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Lot 
Number Title & Description

1 2 Framed Sci Fi Original Poster Art 'Destination Moon" & "When Worlds Collide" - 
both framed 30" X 24"  both unframed  29 1/4" X 22 1/2"  Oil On Hardboard, 

2 Coca-Cola Bottle Form Thermometer - #858, Assembled in USA - 29" tall (minor 
scratch and fading) {in house shipping available}

3

15 Pcs of Cranberry Glass - As is 1800s epergne with 4 epergnettes (one side 
epergnette fine, one with repaired break, one with minor rigerie loss, base and center 
epergne intact - see photos), flat panel cut sugar shaker, 6 rib optic footed waters and 
6 barrel tumblers, Art Deco floral wheel cut cranberry flash tall flip vase - Local Pick 
Up Only or Buyer Arranges All Packing and Shipping Through Third Party

4 Authentic Vintage Louis Vuitton Suitcase with COA - 25" wide x 18" tall - no keys for 
locks, interior in super condition {in house shipping available}

5

Mahogany Smoke stand with Pipes and Pipe Rack - Petite Smoke three-legged smoke 
stand with small rounded top and inset tobacco/ accessory box plus pipe rack of 6 
vintage pipes including briarwood and corn cob – see photos for details, local pick up 
only
 

6

RARE Victorian Claw Foot Cast Iron Foot Bath - 24" wide, 25 1/2" deep, original brass 
hot and cold taps, (cold tap handle has a stable crack in porcelain see photo) raised on 
4 cast iron ball and claw feet. Some wear in the white porcelain, normal it is over 100 
years old. [Local pickup or buyer arranges 3rd party packing and shipping]

7

225+ Pokemon Trading Cards - Charizard 1999 base set Unlimited Holo 4/102 and 
2000 Set 4/130, Venusaur 15/102, Raichu 14/102, Gengar 1999 Fossil set 5/62, 
Poliwrath 13/102, Clefable 5/130 and Zapdos 16/102 Holos and LOTS more - come in 
and check them out in person on our live inhouse preview Saturday October 2 10-4 - 
in house shipping available

8

4 Silver Age12 Cent Marvel Comic Books - The Fantastic Four, Spider-Man The Sub-
Matiner & The Hulk - Fantastic Four #53 The Way It Began  Aug 1966, #79 The 
Monster Within Oct 1968 introducing Android Man, Tales to Astonish #71 The Sub-
Mariner and The Incredible Hulk Escape To Nowhere 1965 and The Amazing 
Spiderman #54 The Tentacles and the Trap  1964 - see photos for details, in house 
shipping available

9

1913-14 Duval County Private Auto License Plate - First year of the painted metal 
small tags in Duvall Co, color fits with original info- #1811! 3" x 6" plate with flat cut 
corners and very good condition for age, some wear to number but fully readable, 
original green back paint also in good condition with only minor wear - in house 
shipping available

10
Approx. 40 Vintage Enameled Flower Pins - bright and cheerful collection of 1960's 
flower pins, a few with matching earrings, (most in very good condition, some mild 
signs of age) contents only {in house shipping available}

11 Opal Necklace and Stud Earring Set in 14k Gold - tear drop pendant on 18" chain & 
oval stud earrings {in house shipping available}

12 Vintage Pawn Sterling Silver & Turquoise Un-Signed Navajo Native American Cuff 
Bracelet - total weight  1.425 ozt. {local pick up or in house shipping available}
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13 Lot Of 3 Royal Copenhagen Denmark Vases - 1 - 8 1/2" apple blossoms, 1 - 4" twig & 
butterfly, 1 - 7 1/2" blue bell flower, {local pick up or in house shipping available}

14 14k White Gold Diamond Necklace - 7 bezel set diamonds 17" long (1.6 dwt. incl. 
diamonds) - contents only {in house shipping available}

15
Vintage Pawn Sterling Silver Bead & Turquoise Un-Signed Native American Necklace - 
20" necklace, 5-10mm sterling hand made beads. and 6mm turquiose disc spacer 
beads V 1.620 ozt. {local pick up or in house shipping available}

16

Lot Of 4 Perfumes Eau de Toilettes Gucci, Chanel, & Oscar de la Renta - 1 - Un-Opened 
Box  L'Arte De Gucci Eau de Parfum 1.7oz spray Scannon S.A.  L'Arte di Gucci by Gucci 
is a chypre floral fragrance for women. L'Arte de Gucci was launched in 1991. Top 
notes are aldehydes, coriander, fruity notes, green notes and bergamot; middle notes 
are mimose, tuberose, orris root, jasmine, lily-of-the-valley, rose, geranium and 
narcissus; base notes are leather, amber, patchouli, musk, oakmoss and vetiver.
1 - Open appears to be full, with clear box.  Envy Par Gucci 1.7 oz / 50 ML Eau de 
Toilette Spray Pour Femme Top notes are Bergamot, Freesia, Pineapple, Magnolia and 
Peach; middle notes are Lily-of-the-Valley, Hiacynth, Jasmine, iris, Violet and Rose; 
base notes are Oakmoss, Jasmine, Cedar, Musk and Sandalwood) 1 - Open with box, 
90% full, Chanel Coco Mademoiselle Eau de Parfum 100ml 3.4 fl oz Spray, Irresistibly 
sensual, irrepressibly spirited. A sparkling, bold floral-woody fragrance that recalls a 
daring young Coco Chanel. An absolutely modern composition with a strong yet 
surprisingly fresh character.  Sparks of fresh and vibrant orange immediately awaken 
the senses. A clear and sensual heart reveals the transparent accords of jasmine and 
May rose. The scent finally unfurls with the vibrant accents of patchouli and vetiver. 1 
- Open 90% full, Oscar by Oscar de la Renta for Women 1.0 oz Eau de Toilette, Oscar is 
a classic, floral, slightly sharp perfume launched back in 1977. The perfume includes 
notes of lavender, rosemary and carnation, with sweet, powdery and musky base 
notes.  all 4 one money {local pick up or in house shipping available}

17 2 Pair of 14k Gold Hoop Earrings - white & yellow gold (3.9 dwt. both pair) {in house 
shipping available}

18
Vintage Pawn Sterling Silver & Turquoise Un-Signed Native American Pendent On 
Heavy Rope Chain - 14" Chain, 2 1/2" X 1 1/2" pendant. total weight  2.760 ozt.  {local 
pick up or in house shipping available}

19

3 Art Glass Cases - 1 - Gorgeous! Pink And Green Hand Blown Glass Art 13 3/4" Tall 
Vase Signed By Artist R. Myatt, 1 - Nuance New Orleans Elegant Vintage 1992 
Iridescent 9" Tall Art Glass Vase CDA #075, 1 - 9" Tall Lemon Yellow & White Swirl 
Bulbous Vase Un Signed. all one money {local pick up or in house shipping available}

20 White 14k Gold Diamond Pendant Necklace - 3/4" long 3 graduating square diamonds 
on 17" chain (1.2 dwt. incl. diamonds) {in house shipping available}

21

Vintage Pawn Sterling Silver & Turquoise Bead with Naja Signed Native American 
Necklace - Signed PPS, 25" sterling silver tube and round hand made bead & 
turquoise bead necklace with 2 1/2 X 2" Naja pendant with turquoise cabochons. total 
weight  1.720 ozt. {local pick up or in house shipping available}

22
Lot Of 7 Belleek Tablewares Gold Mark - 8 1/4" shamrock vase, 6 1/2" Blue bell vase, 6 
1/2" Heart dish, 2 3/4" shell dish, 5 " swan creamer, 3 1/2" shell creamer, 4 " round 
flower bowl/vase, all 7 one money   {local pick up or in house shipping available}
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23 Contemporary Aritisan 14k Gold Earrings by Joel Bagnal of St. Augustine - 1.25" long 
(1.5 dwt.) (unmarked but guaranteed to be 14K) {in house shipping available}

24
Vintage Pawn Sterling Silver Red Coral & Turquoise Signed Monogram Native 
American Cuff Bracelet - monogram CE  could be Chavis Elliot Navajo total 
weight  0.630 ozt. {local pick up or in house shipping available}

25

Vintage Pawn Sterling Silver Red Coral & Turquoise Signed Monogram Native 
American Cuff Bracelet - Native American sterling bracelet signed UT / CB 
189017  217965950 total weight 0.935 ozt.   {local pick up or in house shipping 
available}

26 10K Yellow Gold, Diamond & Emerald Flower Ring - size 7, total dwt 1.0. {local pick up 
or in house shipping available}

27 2 Fire King Turquoise Delphite Glass Bowls - 4"x6.5" & 5.25"x8.5" (no cracks or chips) 
{in house shipping available}

28 Authentic Pre Owned Gucci Sunglasses with COA - GG2998/S (near perfect condition) 
{in house shipping available}

29 Men's Sterling Silver Biker Skull Ring - size: 11 {in house shipping available}

30

Lot Of 11 Art Glass Paperweights 4 Signed - 1 - Hafod Grange 1996 Dandelion Art 
Glass, 1-Colleen Ott Black & Metallic Art Glass, 1- Jim Karg Red Yellow & Blue Swirl Art 
Glass, 1 - Signed Lyn 1978 Art Glass Clear With Controlled Bubble, and 7 Un Signed Art 
Glass Paperweights. all one money {local pick up or in house shipping available}

31

Lot Of 7 Native American Pottery Jars - 1 -  Mata Ortiz. Matt on black design hand 
coiled pottery olla signed Geronimo Villalpando (Jeronimo) 5" X 7" Tall, 1 - Mata Ortiz. 
Matt on black design hand coiled pottery wedding vase signed monogram 1990, 5 1
/2" tall. 1 - Un signed 3 1/2" Mata Ortiz. Matt on black design hand coiled pottery 
bowl, 1 - Bigmeat  3" tall Cherokee NC signed  black incised pottery jar, 1 - 2 3/4" tall 
signed Evan small Jar, light red clay, 1 - small glazed pot green & black underglaze 
with high gloss top glaze. signed ?. 1 - archaic style brown ware pottery one handle 
jar, 4" tall  {local pick up or in house shipping available}
 

32 10K Yellow Gold & Pink CZ Ring - size 7 1/4, 1.4 dwt total weight. {local pick up or in 
house shipping available}

33 Set of 4 Nesting Turquoise Delphite Fire King Tear Drop Bowls - 6.5" to 11" from spout 
to edge of bowl (no cracks or chips, some signs of use) {in house shipping available}
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34

Acoma Pueblo Jeanette Vallo, “Nah-Sde-Te”, known as “Jay” Signed 9" Hand Made Jar 
- having a wide textured neck, the body polychrome painted with geometric patterns 
on a cream ground, signed underfoot.  Jay is a full blooded Native American Indian. 
She was born into the Acoma Pueblo in 1959. She was inspired to continue the long 
lived tradition of working with pottery by observing her grandmother, Lita Garcia, at a 
very young age. She comes from a family of talented and creative pottery makers and 
painters. The lucrative aspect was also inspiration for Jay to become an artist. Jay is a 
natural gifted painter and with this in her blood she began painting many patterns at 
the age of 18. Jay specializes in hand painting ceramic pottery. She hand paints eye 
dazzling starburst and fine line patterns on wedding vases and other shapes of 
pottery. Jay was taught the traditional methods of hand coiling pottery using ancient 
traditional methods from her family members. However, she really enjoys the hand 
painting side of working with the pottery. She signs her pottery as Jay Vallo, Acoma. 
Jay is related to the following artists: Brian Chino (brother), Corrine Chino (sister), 
Germaine Reed (sister), and Edna Chino (mother).

35 14K Yellow Gold 1930s Ladies 17 Jewel Greun Wrist Watch - ser# 406949, 
Speidel band, {local pick up or in house shipping available}

36
3 Majolica Pottery Birds - 1 - crane lamp base 14" tall, 1 - parrot & bamboo 16 1/2" 
Vase (one leaf chip), 1 - majolica pottery The Townsends Ceramics Blue Heron Statue 
11 3/4" Tall 1982, signed. {local pick up or in house shipping available}

37

4 Lladro Figurines - 1 - Merry Christmas 1991 Ornament with box and paper, 1 - 
Heaven's Gift with card, It's A Girl Figurine, 1 - Joy In A Basket Girl With Puppies Dogs 
#5595 Retired No Box, 1 - Playful Kittens, girl with mop and kittens figurine, all 4 one 
money {local pick up or in house shipping available}

38 Vintage Estate 14k Gold Diamond Ring - Art Carved Rings by wood - in orig. box with 
1951 receipt - size: 8 (1.4 dwt.) {in house shipping available}

39

A beautiful pair of Chinese Qing Dynasty Embroidered Silk Scent Pouches - A beautiful 
pair of Chinese Qing Dynasty Embroidered Rose Bud & Bat Silk Scent Pouches. 
Pouches such as these were often given to high ranking officials in appreciation for 
their service. They were also carried by wealthy men, as one or a pair of nine belt 
hangings, traditionally part of the Qing Dynasty gentleman’s formal attire. This pair 
would have been suspended from a sash-like belt (chaodai) worn around the waist of 
a Manchu man's court coat. The embroidery has extremely tiny Chinese knots and 
stitches, done on a black silk ground. Each pouch has set of 4 sumptuous silk tassels 
and tiny Turk’s head knots. Each pouch is in good condition, commensurate with age. 
There is knot loss damage to embroidery on one pouch (see photo) and no wear at 
the pleated section topping each pouch. each pouch is 3 1/4" X 3 3/4" with the same 
pattern on both sides rose bud and bat.  {local pick up or in house shipping available}

40 Two Victorian Era Gutta Percha Cabinet Card Frames - 6 1/2" X 5 3/8" {local pick up or 
in house shipping available}

41
4 Pcs. of Sterling Silver Native American Jewelry - incl. coral & turquoise cuff bracelet, 
3 rings (Running Bear coral, size: 12.5, coral size: 10.5, & Zuni inlay signed B, size: 9 {in 
house shipping available}

42

German Mauthe Freeswinger Antique Wall Regulator Clock With Mixed Wood Case - 
works marked FMS in a circle D.R.P. No. 55006  46798. Clock working {local pick up or 
in house shipping available works removed for shipping and packed outside of clock 
case}
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43 "Sigaren Maestro" Cigar Framed Lithograph - by Lithocart De Bosschaertstraat 117, 
Antwerpen - 64"x46", nicely framed {Can NOT be shipped, local pick up only}

44 10K Yellow & White Gold Diamond Heart Earrings -  total dwt 1.1  {local pick up or in 
house shipping available}

45 Wood Case Wall Regulator Clock - Unknown maker working with key. [Local pickup or 
in house shipping available]

46

Thomas Kinkade "Days Of Peace" Fine Art PRint 50/198 A/P Paper - Western scenic 
teepee encampment with figures in majestic mountain setting With Original COA. 18" 
X 231/2" sight  framed and matted 27 1/2" X 33 1/4   {local pick up or buyer arranges 
3rd party packing and shipping}

47
Lot of 14k Gold Charms - incl.pelican, challenger, pineapple, sun, totem pole, lama, 
rose, shell, heart with parrots, & more (7.2 dwt. all) (double decker bus is 10k) {in 
house shipping available}

48 8 Point White Tail Deer Buck Taxidermy Trophy Wall Mount - approx. 26" tall x 26" 
deep {Local Pick Up Only}

49

Lot Of 3 Framed & Matted Watercolors - 1- R. J Nelson "Mallard Ducks In Flight" 
framed and oval matted. 16 1/2" X 18 1/2".   1- James L. Webb "Winter Landscape" 
framed and matted 23 3/4" X 28 1/2". 1- K. Sotirakopoulos "Greek Architecture" 
framed and matted 21" X 17". all 3 one money   {local pickup or buyer arranges 3rd 
party packing and shipping}

50

Collection of Vintage Sterling Silver Items - incl. Tiffany & Co. individual shakers in 
orig. box (1 missing) & "Try God" tie tac with bag, Peruvian trinket box, 1.5" Bolivian 
Ekeko "God of Abundance" figure with charms (unmarked but guaranteed to be 
sterling), and Italian monogrammed LW button  - contents only {in house shipping 
available}

51 Mahogany Queen Anne Style Sofa With Spindle Arms And Spanish Paw Feet - with 
burgundy velvet upholstery, 78" wide x 35" tall x 31" deep

52

Oil On canvas Painting of Young Woman in Boat Among The Flowers signed Jason or 
Jenson - Great Impressionist image of young woman resting in a row boat with a good 
book amongst flower lined banks, perhaps inspired by  Renoir's style ad play of light 
and emotion -  framed 39" X 49" unframed 24" X 36" {local pickup or buyer arranges 
3rd party packing and shipping}

53 !4K Yellow Gold And Heart Cut CZ 16" Necklace -  2.6 dwt {local pick up or in house 
shipping available}

54 Contemporary Wall Mirror - fin design with metallic finish - 40" diameter {LOCAL PICK 
UP ONLY}

55 10 Point White Tail Deer Buck Taxidermy Trophy Wall Mount - approx. 36" tall x 27" 
deep {Local Pick Up Only}

56 14K Yellow Gold Diamond & Blue Topaz Cluster Ring - size 7, total dwt 1.9 {local pick 
up or in house shipping available}

57 Miller Lite Guitar Neon Sign - 37" wide x 27" tall - working {Local Pick Up Only}
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58

10 Pcs. of Hand Crafted Indonesian Items incl. Dart Guns, Baskets, Etc. - 4 dart guns 
(no darts), hand woven baskets with lids, 3 carved wood face mask/plaques - 41" tall, 
35" tall covered with fabric, & 14" tall, & more (some damage in fabric) {in house 
shipping available}

59

RARE Original Offical 1939 Worlds Fair Betty Boop Enamel Brooch - Betty Boop With 
Red Dress holding 1939 worlds fair logo. Betty Boop is an animated cartoon character 
created by Max Fleischer, with help from animators including Grim Natwick. She 
originally appeared in the Talkartoon and Betty Boop film series, which were 
produced by Fleischer Studios and released by Paramount Pictures. What A Great Find 
Don't Miss This One!  {local pick up or in house shipping available}

60

Lot Of 5 Limited Edition Signed And Numbered Western Art Prints - 1- K. W. Moore Sr 
framed 39" X 29" with COA  11/50 "Buckskin Blonde" inspired by Sharon Stone,  1- 
signed unknown artist "Robert Redford" 27/60 framed  41 1/4" x 33 3/4",  1- Lynn 
Brown 19/250 "Bringing Home The Calf"  framed 32 1/2" X 27 1/4", 1-  Lynn Brown 32
/250 "Cool Water" framed 29 3/4" X 26 3/4", and 1- Blaine Dabb  102/950  "Wild 
Horses"  framed 26 1/4" X  34 1/2"

61
Technics AV Stereo Receiver SA-AX530 & Pioneer PL 670 Turntable & Pr Polk Audio 
RTi A7 Speakers - one speaker cover  missing,  working {local pick up or buyer 
arranges 3rd party packing and shipping}

62 Pair Of 14K Yellow Gold Organic Shape Stud Earrings - total weight 2.1 dwt, {local pick 
up or in house shipping available}

63

50 Vintage 1970's & 80's Mostly Rock Vinyl Record Albums - Including Cat Stevens, 
Steely Dan, Elton John, Spyrogyra, Kim Carne's, Jefferson Starship, Rare Earth, Logan's 
and Messina, Diana Ross and The Supremes, David Bowie, Donna Summer, Neil 
Young, The police, Christopher Cross, Carole king, Peter Paul and Mary, Bette Midler, 
Peter Paul and Mary, Melissa Manchester, David Bowie, The J. Geils Band, The 
Eurythmics, The Who, The Cars, Stevie Wonder, Cyndi Lauper, and much more {in 
house shipping available}

64
Converted Gas Lamp to Electric Ceiling Light With White Opalescent Swirl Art Glass 
Teardrop Shade - shade 12 18" long, 3 1/8" fitter, lamp fixture 22" to bulb base  {local 
pick up or in house shipping available}

65
Single 3/8 Carat Diamond Stud Earring Set In 14K yellow Gold - 14K stud diamond 
earring with flower spacer, 3 pieces stud, spacer, and backing, total weight 1.8 
dwt, {local pick up or in house shipping available}

66
5 Action John Force Die Cast Race Cars in Boxes - in orig. boxes, most with sleeves - 1:
24 Scale Funny Car - 1007 Pontiac, 1998 Mustang, Castrol GTX, & more (from local 
estate, some as is incl. dust) {in house shipping available}

67
4 Vintage Phones - push button wood block, 2 dial princess, & dial red wall mount 
{not tested, red has broken cap on receiver, know missing on 1 princess phone where 
cord attaches) {in house shipping available}

68 10K Yellow Gold & Green Stone Ring - round stone, total weight 2.0 dwt, ring size 4 1
/4, {local pick up or in house shipping available}

69
25 Tampabay Rays Bobbleheads New in Boxes - incl. Carl Crawford, Troy Percival, Joe 
Maddon, Evan Longoria, Matt Garza, Wil Myers, Jorge Cantu, B.J. Upton, Delmon 
Young, Scott Kazmir, & more {in house shipping available}
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70
Grigis Watercolor Gouache On Paper "Judaic Interior" -  unframed 27 3/4 X 
18",  framed and matted 38 1/4" X 27 1/4" (crack in glass left bottom corner) {local 
pickup or buyer arranges 3rd party packing and shipping}

71 14K Yellow Gold & Carnelian Cabochon Ring - 17mm x 13mm Carnelian Cabochon, 
ring size 9 1/4, total weight 5.6 dwt. {local pick up or in house shipping available}

72

Kathleen Gillin Mixed Media Expressive Figure Art Panel Under Glas - 2 colorful 
textured silhouettes dancing in opposite directions upon a gold square center, signed 
mid-lower right -33 1/4" X 35" framed, sight 21 1/2" X 23 1/2", [local pickup or buyer 
arranges 3rd party packing and shipping]

73

Marc Chagall 6 Color Serigraph on Woven Paper - features classic self portrait images 
floating around border, resting female lower left with distant landscape village & 
sailboat on the water, shiny black laid over print layers of gray, yellow, green, plum 
and blue, bold Marc Chagall in plate bottom mid left - 18.5" x 14.5" image, double 
matted under glass in30.5" x 24.6" frame - local pick up only OR buyer arranges ALL 
packing and shipping through third party

74 10k Gold Heart with Diamond Pendant Necklace - heart with round and baguette 
diamonds on 18" tri-color 10k gold chain (3.7 dwt.) {in house shipping available}

75 5 Vintage Fredric Remington Framed Prints - frame size: 18"x14" (all show some signs 
of age, see photos) {Buyer arranges packing & shipping or Local Pick Up}

76

Seth Corbett Jones (American 1853-1929), Gouache On Paper "Stoney Lake Canada" - 
sight 10 3/4 X 15 3/4"  framed 14 1/2" X 19 1/2"   Seth was a well known artist in 
Rochester and secretary of the Municipal Art Commission.  Years before the 
Rochester Art Gallery was established, Seth along with George L. Herdle, who was 
former director of the Memorial Art Gallery, and Arthur W. Moore worked together 
for a museum of fine arts.  They established a nucleus in the Cutler building in 
Rochester and there collected fine pieces of statuary as well as pictures which were 
later moved to the Memorial Art Gallery. Seth Jones was a member of the Hayden 
Expedition which explored the Southwest and covered much of the ground now in the 
national parks.  In that vicinity he became familiar with old Spanish scenes, remnants 
of the early Spanish occupation on the Pacific coast.  A painting of the famous Santa 
Barbara Mission hung at one time in the lobby of the Powers Hotel in Rochester.  He 
was versatile, painting portraits as well as nature scenes.  He studied with William B. 
Holmes and Thomas Moran.{local pickup or in house shipping available}

77
3 Pc. Suite Black Hills 10k Yellow & Rose Gold Jewelry - incl. pair of 10k leaf post 
earrings, 10k pendant on 18" gold filled chain, & 10k leaf ring with 3 gemstones, size: 
10 in orig. box (2.7 dwt. all 4 10k gold pcs.) {in house shipping available}

78
Bobby Hill (born 1973) Mixed Media "Jimi Hendrix" 2008 - Contemporary take on 70s 
psychodelic pop art style -27 1/4" X 19 1/4" framed, sight 21 1/2" X 13 1/2". [Local 
pickup or in house shipping available]

79

Wonderful 1950s Chevrolet "America's First Choice" Dealership Showroom Award 
Plaque. - 16 1/4" X 24" Plaque  "Chevrolet America's First Choice In Passenger Cars 
And Trucks" sign mounted on wood plaque. (small missing aluminum on top right 
edge see photo and some wear}  {local pick up or in house shipping available}

80
Authentic Juliana Brooch/Pin with Matching Earrings - reference #2947 - pink, ab, and 
clear rhinestone brooch with scooped out center stones set in gold tone - brooch 
2.25" diameter & earrings 1.25" {in house shipping available}
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81
4 Vintage Estate Hand Stitched Quilts - applique pink hearts on white 96"x66", red 
star 82"x78", green star 72"x74", & Dresden Plate pillow cover 52"x82" (some stains 
on all) {in house shipping available}

82

Collection of Old Bottles in Vintage Wood Crate - incl. vintage RC, 7up, Dr. Pepper, 
Orange Crush, Bireley's, Frostie Old Fashion, Soda Water & more soda bottles, 2 
canning jars, milk bottle, & more in Coldwell Lawn Mower Col wood crate with 
handles 12" tall x 12" deep x 23" wide {Buyer arranges packing and shipping or local 
pick up}

83
Vintage Pawn Sterling Silver Turquoise & Red Coral Un-Signed Navajo Native 
American Buckle -  3" X 2 1/4" total weight  2.460 ozt. {local pick up or in house 
shipping available}

84

Vintage Bedding incl. Chenille Bedspreads & Cotton Sheets - 3 Bates off white chenille 
cotton bedspreads (96"x104"), cotton blend - 3 double fitted, 6 double flat, 3 twin 
fitted, 2 twin flat, & set of full size rainbow strip by Martex incl. pillow cases (all 
vintage with some mild signs of age) {in house shipping available} 

85 Marlboro Neon Sign - 28.5" wide x 20" tall - working {Local Pick Up Only}

86 Art Deco 14k White Gold with Sapphire Pin - 2.25" long (2.1 dwt.) {in house shipping 
available}

87

6 1/4" High Art Deco Stylized Bronze Lion Sculpture by Alexsander Danel - Alexander 
Daniel (Estonia, 1940 - 2001), also known as Alexsander Danel, original limited edition 
bronze majestic lion figurine resembling the works of Loet Vanderveen. Signed & 
numbered 570/1200 world wide. Produced by Icarus 1996.  Estate Fresh: Overall 
Good Condition. In house shipping available

88 Antique Buffett with Glass Door Top - 83.5" tall x 20" deep x 51" wide {Local Pick Up 
Only}

89 Pair of 14K Yellow Gold And Amethyst Ear Rings - Each Amethyst 10mm x 7mm, total 
weight 3.2 dwt. {local pick up or in house shipping available}

90

3.5" x 9" Art Deco Stylized Bronze Black Panther Sculpture by Alexsander Danel - 
Alexander Daniel (Estonia, 1940 - 2001), also known as Alexsander Danel, original 
limited edition bronze black panther figurine resembling the works of Loet 
Vanderveen. Signed & numbered 952/1200 world wide. Produced by Icarus 1994. 
Measures 9" Long x 3-1/2" Tall. Estate Fresh: Overall Good Condition. In house 
shipping available

91 Putti Cherub Metal Statue On Pink Marble Base & Metal Putti Wall Sconce Lamp With 
Art Glass Shade - both one money.  {local pick up or in house shipping available}

92
10k Gold Pearl Earrings & Pin - vintage lily with seed pearl pin, stud & screw 
back pearl earrings & pierced faceted rose quartz dangle earrings {in house shipping 
available}

93

6 1/4" High Art Deco Stylized Bronze Fantail Angel Fish Sculpture by Alexsander Danel 
- Alexander Daniel (Estonia, 1940 - 2001), also known as Alexsander Danel, original 
limited edition bronze fantail angel fish figurine resembling the works of Loet 
Vanderveen. Signed & numbered 350/1200 world wide. Produced by Icarus 1996. 
Estate Fresh: Overall Good Condition. In house shipping available
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94

Lighted Carved Oak Triple Bow Front Curio Cabinet With Thick Glass Sheves - carved 
top rail with scrolls and lion face, carved side rails with scrolls and green man faces, 4 
glass shelves, mirror back, curved glass side panels and ox bow curved glass door, 
raised on 4 three toed paw feet,  68" tall x 50.5" wide x 20" deep.  {local pickup or 
buyer arranges 3rd party packing and shipping}

95 Vintage Pawn Sterling Silver & Turquoise Un-Signed Navajo Native American Cuff 
Bracelet - total weight  0.480 ozt. {local pick up or in house shipping available}

96
Authentic Salvatore Ferragamo Cream Leather Handbag - 8 1/2" X 9 1/4" with 24: 
strap, label inside with ser # (see photo) very nice condition in and out. {local pick up 
or in house shipping available}

97

Lot of Jadite & Azurite Fire King Dishes - azurite blue swirl incl. 6 ea 9" & 7.75" plates, 
6 saucers with 4 cups, delphite Jeanette McKee Fifty Year Forward commemorative 
Laurel Leaf plate, 5 Jadite - 8" & 5.75" swirl bowls & 2 saucers plus 8.25" rectangular 
refrigerator dish (no cracks or chips, some mild signs of age) {in house shipping 
available}

98
Vintage Pawn Frankie Dan Native American Silver w/ Crushed Turquoise & Coral Cuff 
Bracelet - signed F. Dan total weight 0.755 ozt. {local pick up or in house shipping 
available}

99
2 Estate Michael Kors Handbags - black leather with buckle belt closure with gold 
studs (in like new condition) & b {in lack nylon Kelsey medium top zip tote (slightly used with very minor stains inside) 

house shipping available}

100 Vintage Hand Made Wedding Ring Quilt - hand sewn and quilted 88"x76" (some mild 
staining, no holes or tears) {in house shipping available}

101
Authentic Juliana Brooch/Pin/Pendant with Matching Earrings - item reference # 772, 
fall color rhinestones with Easter egg cabochon center, Made for "Tara" - brooch - 2"
x2.5" & earrings - 1.33" {in house shipping available}

102 Thomasville Foyer/Sofa Open Side Board Table - with ornate shell design and black 
granite top - 38" tall x 19" wide x 65" long  {LOCAL PICK UP ONLY}

103
Brass & Cranberry Glass Table Lamp With Victorian Style Fringe Shade - 35 1/2" Tall, 
Shade 24" X 12 1/2" Oval   {local pick up or in house shipping available large box to 
accommodate shade}

104 Vintage Pawn Sterling Silver & Turquoise Un-Signed Navajo Native American Cuff 
Bracelet - total weight  0.895 ozt. {local pick up or in house shipping available}

105 Unghans Mantle Clock - Wood case shelf clock. Working with key [Local pickup or in 
house shipping available]

106 Antique Oak Sideboard - with beveled mirror top, 3 drawers, & 2 glass doors - 51" tall 
x 48" wide x 21" deep {Local Pick Up only}

107
Vintage Pawn Sterling Silver & Turquoise Signed Native Mexico Cuff Bracelet & Buckle 
- Bracelet signed Mexico Sterling EMV 925 eagle mark Buckle signed MP 925 sterling 
total weight  1.770 ozt. {local pick up or in house shipping available}
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108

Vintage Ethnic Clothing Lot - incl. great blue satin with gold metallic striped robe with 
velvet jacquard ribbon,  sterling silver sleeve buttons (missing 2) and lilac linen lining, 
quilted robe lining with sterling silver sleeve buttons, maxi dress with mandarin collar 
(some stains), hand embroidered silk Chinese dress new with tag (some yellowing on 
shoulders), & 2 scarves, both with gold metallic thread decorations {in house shipping 
available}

109 Antique Hoosier Cabinet - with orig. Good Housekeeping Magazine inserts on inside of 
doors by Sellers Elwood, Indiana 42" wide x 68.25" tall x 25" deep {Local Pick Up Only}

110 10K White Gold Art Deco Amethyst Ring - Amethyst 8mm X 11mm, ring size 8, total 
weight 2.8 dwt, {local pick up or in house shipping available}

111
3 Swarovski Figurines - Swan, Elephant, & Poodle - 1.5" tall swan, 1.25" tall elephant, 
& 2" tall poodle - all with orig. as is boxes (all in great condition) {in house shipping 
available}

112

2 Hutschenreuther Porcelain Cherub Grouping Figurines desinged by K Tutter - 6 1/2" 
white glaze putti children playing piggy back and 6" group with 2 seated puttis playing 
horn and flute with lightly accented cheeks, hair, eyes and mouth on domed mount (K 
Tutter Impressed in base of both) - in house shipping available

113 18k Gold Tie Clasp with Emerald Cut Blue Gemstone - 2 1/4" long x 3/8" wide with 
8mmx6mm gemstone (4.7 dwt.) incl. stone) {in house shipping available}

114 Swarovski Unicorn Figurine on Pedestal - 5" wide (great condition) {in house shipping 
available}

115 Franklin Mint Selket The Goddess of Magic Figurine - decorated with 24k gold - 10.5" 
tall (great condition) {in house shipping available}

116 10k Gold Eternity Ring Pendant Necklace - 7/8" diameter ring on 20" chain (1.6 dwt.) 
{in house shipping available}

117

Teresita Naranjo, Black Santa Clara Pueblo Signed 5 1/2" Pot - Native American 
blackware pottery jar, Teresita Naranjo (Santa Clara Pueblo, New Mexico, 1919-1997), 
deeply carved Avanyu water serpent design, signed underfoot.  {local pick up or in 
house shipping available}

118
6" Vintage Hutschenreuther Porcelain Grouping of 3 Frolicking Cherubim - 3 
Putti children dancing with bunches of grapes, designed and marked by K Tutter, 
original Bavarian store tag still affixed to base - in house shipping available 

119 Italy Milor 14K Yellow Gold Locking Figure 8 Chain Bracelet - size 7 1/2 inch, total 
weight 3.8 dwt, {local pick up or in house shipping available}

120
6 Swarovski Animal Figurines - incl. 2" rabbit & 2 - 1" bunnies, 1.25" chicken and 3 - 
0.5" chicks, plus 1" pig - all with as is orig. boxes (all in great condition) {in house 
shipping available}

121

Tray of Sterling Silver Jewelry - incl. Native American turquoise cuff bracelet, size 8 
ring & inlay dangle earrings, vintage Mexican black onyx cuff bracelet, art glass 
pendant on sterling chain, larimar cuff bracelet and size 8.5 ring, size 7.5 filagree ring, 
onyx & mother of pearl swivel pendant & more - contents only {in house shipping 
available}

122 10K Yellow Gold & Amethyst Ring - size 6 1/2, total dwt 2.0 weight. {local pick up or in 
house shipping available}
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123
5 Swarovski Sea Life Figurines - incl. 3.25" sea horse, 0.75" puffer fish, 0.5" pelican, 
1.25" shell, & 2006 blue shell - no box for shell and heart (all in great condition) {in 
house shipping available}

124

4 Commemorative Proof Silver Dollars in US Mint Display Cases - 3 Ellis Island/ Statue 
of Liberty 1986 dollars (one loose in plastic holder, one in individual case and one in 
long case with clad half dollar), 1983 Atlanta Olympics and 1989 Constitution dollars 
in single cases - in house shipping available

125 12 Sterling Silver Rings - incl. natural stone, gemstone, amethyst, & more - contents 
only {in house shipping available}

126 Royal Doulton Delight HN 1772 Little Lady and Make Believe HN 2225 Girl Bone China 
Figurines - see photos for details, In house shipping available

127

1800s European and Other World Copper Coins Incl France, British, Argentina, 
Mexico, Haiti and More - Great Britain Pennies 1862, 1865 (punched), 1864, two 1884 
(1 banged up),1890,1893, and Half Pennies two 1861, 1862, 1886, 1896 and 1899.
France  (Dix Centimes 1853-W, 1853-D, 1854-B and 1854 Double B mint stamp, 1855-
K, 1856-W and 1863-A, and Cinq Centimes 1854-B, 1855-A and 1857-W over Marks, 
1877-A Cinq Centimes), Argentina Dos Centavos Two 1890 (1 punched), Three 1891, 
Three 1893, 3  Spain Provisional Government Diez Gramos Centimos/Cien Piezas en 
Kilog1870 OM, Alfonso VII (1877-1879), and King Alfonso XII 1879 OM, States of 
Jersey 1894 One Twelfth of a Shilling and One Twenty-Forth of a Shilling, Republique 
d'Haitian 2 Cents 1894 and 1 Cent 1895 and 1864 (?) Vignt Centimes, Russian 1880 2 
Kopeks, Italy (two 1861 5 Centesimi), Mexico (2 Un Centavo 1892 Mo),- mixed 
conditions, see photos for details, in house shipping available

128 10K Yellow & Pink Gold Carved Leaf Band Ring - ring size 7 1/2,  total weight 3.0 
dwt, {local pick up or in house shipping available}

129
Antique Leather Bandolier Bag with Quill Decoration - great handy work, hand died 
quills in detailed traditional styles, shows age but still suple, hangs from newer woven 
strap -{in house shipping available}

130

Approx 50 Indian Head Pennies with Partial Album - 1958 Flying Eagle, 1959, 2 1863, 4 
1864, 1879, 2 1887, 1889, 1890, 1895, 1896, 1897,1898, 2 1899, 2 1903, 1906, 2 1907 
loose cents plus album page complete 1883-1909 except 1908-S and 1909-S - in house 
shipping available

131 10K Yellow Gold & Shell Cameo Ring - shell cameo 30mm x 14mm oval, ring size 7 1/4, 
total weight 4,7 dwt. {local pick up or in house shipping available}

132

17 Jewel American Waltham Silveriod Case Open Face Pocket Watch In Desk Top 
Grandfather Clock Case - # 14890952, watch working, (ding in silveroid case see 
photo) wood case 11" tall, 3 1/2" wide, 2" deep, {local pick up or in house shipping 
available}

133

11" Serpentine Jade Intricate Carving of Pheasants in Tree - Great detailed pair of 
Asiatic pheasants with exotic plumage perched in a tree - great movement front and 
back, rests in fitted wood stand- in house shipping available with appropriate packing 
protection

134 14K Yellow Gold & CZ Heart Ring - 5 gold hearts with cz centers, ring size 7 1/2, total 
weight 2.2 dwt, {local pick up or in house shipping available}
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135 10 1/4" Retired Lladro Angel Playing Flute Figurine #1233 - cute cherub figure, retired 
in 1987 -in house shipping available

136 2 Porcelain Lady Figurines - Lladro Pretty Pickings #5222 & Royal Doulton Julia 
HN2706 {in house shipping available}

137 14K Yellow Gold Opal & 3/4ct Pink CZ Ring - Size 7 1/2, Total dwt 1.7. {local pick up or 
in house shipping available}

138

3 Pair of Estate Ladies Designer Sunglasses - incl. Tory Burch TY7004 1111/13 58/17 
130 2N in orig. pouch and case (very good condition), Salvator Ferragamo SF2135 
C801 53/18 125 rose colored lens glasses with orig. pouch and case (very good 
condition), & Bvlgari style BV860-788/87 (1 small scratch in right lens, hinges are 
loose) {in house shipping available}

139
Lot Of Sterling Silver Jewelry - Necklaces, pendants, earrings and 2 one ounce bullion .
999 silver bar and coin. total weight 4.745 ozt   {local pick up or in house shipping 
available}

140 3 Pair of Gold Earrings - 9k yellow gold ruby, 2 pair of yellow 14k gold hoop earrings 
with cultured pearls {in house shipping available}

141
Swarovski, Waterford & Lladro - incl. Swarovski bowl with love birds, 3.25" Lladro 
kitten with mouse, and Waterford trinket dish (all in great condition) {in house 
shipping available}

142
Owl & Mushroom Swarovski Figurines in Orig. Boxes - owl - 2.5" tall #7636 NR 060 & 
mushroom - 1.25" tall #7472 NR 030 (both in great condition) {in house shipping 
available}

143 14K Yellow Gold Modern Art Stud Earrings - total weight 3.3 dwt, {local pick up or in 
house shipping available}

144
Gently Worn Kate Spade Faux Pearl Necklace with Matching Earrings - gold tone 
flower with dangle leaves pendant on 24" chain with pierced earrings and 2 clothe 
bags {in house shipping available}

145 Pair of Costa Del Mar Sunglasses - model #BL-10 Blackfin, tortoise shell frame in orig. 
case with paperwork (very good used condition) {in house shipping available}

146 18K Yellow Gold Modern Art Hoop Earrings - total weight 2.8 dwt, {local pick up or in 
house shipping available}

147

Lot Of Vintage Sterling Silver & 14K Gold Jewelry Chocker, Bolo, Belt Buckle, Rings, 
Earrings & More - enameled dragon fly, carnelian, opal, 14K yellow gold and sterling 
silver ring and cross earrings, llama shaped box, salt spoons, perfume box, Total 
weight   {local pick up or in house shipping available}

148

4 Pair of Estate Sunglasses - incl. Sigrid Olsen S0213SA in orig. case & box (never 
worn), Ralph Lauren 959S Max in case (worn often), Coach with orig. box (slightly 
worn), & Gucci GG1180 in case (believed to be reproduction, slightly used condition) - 
contents only {in house shipping available}

149
Volmer Bahner Denmark Sterling Silver Apple Green & White Guilloche Enamel Art 
Deco Bracelet - 6 1/2" long, 1/2" wide, signed VB Sterling Denmark, {local pick up or in 
house shipping available}
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150
8" Serpentine Jade Carving of 2 Racing Stallions on Wood Stand - Great movement 
and details to mane and tails - in house shipping available with appropriate extra 
padding

151 Lot Of Sterling Silver Jewelry - Necklaces, bracelet. 2.820 ozt.  {local pick up or in 
house shipping available}

152
14K Yellow Gold & Ruby Necklace / Bracelet Clasp - 15mm X 15mm  4 petal flower 
shape with 22 rubies, slide lock clasp with secondary side lock. 3.9 dwt  {local pick up 
or in house shipping available}

153
3 Swarovski Animal Figurines - Koala, Kangaroo, & Hedgehog - 2" tall koala, 2.25" 
kangaroo, & 1" hedgehog - all with as is boxes (all in great condition) {in house 
shipping available}

154
Approx. 220 Mid Century Haute Couture Fashion Prints from NYC Dressmaker Shop - 
approx. 120 hand colored & 100 black and white most from DeZine Studio NYC - this is 
the last of fashion prints from the local estate {in house shipping available}

155 Vintage Pawn Sterling Silver & Turquoise Un-Signed Navajo Native American Cuff 
Bracelet - total weight  0.965 ozt. {local pick up or in house shipping available}

156 Lot of Antique Photos - 28 Loose Tin Type, Loose Photographs and Antique Family 
Album with 30 Tin Type and 10 Cabinet Photos {in house shipping available}

157 Justin Big Rig Black Felt Hat New in Box - size: 7 3/8 with spray cleaner and sponge {in 
house shipping available}

158
Vintage Pawn Sterling Silver Turquoise & Red Coral Un-Signed Navajo Native 
American Cuff Bracelet - total weight  0.490 ozt. {local pick up or in house shipping 
available}

159
130+ Hand Carved Antler & Bone Miniature Animal Figures - incl. owls, snakes, bears, 
rattles, bear heads, rabbits, eagle heads, alligator heads, hawks, & more {in house 
shipping available}

160

Case Lot of Mostly Contemporary Designer Jewelry - incl. Ralph Lauren turquoise 
beaded necklace, Kenneth Jay Lane gold tone coral branch necklace, Talbot's faux 
coral & pink flower necklaces, Bella Uno  necklaces, Charter Club necklace & bracelet 
set, plus more - contents only {in house shipping available}

161 Vintage Pawn Sterling Silver Inlaid Crushed Turquoise & Red Coral Un-Signed Navajo 
Cuff Bracelet - total weight  0.460 ozt. {local pick up or in house shipping available}

162
Vintage Spelter Cowboy Riding a Horse Lamp with Stained Glass Shade - copper finish 
base with multi-color shade - 25.5" tall (shade in great condition) {in house shipping 
available in very large box}

163 Vintage Kennedy 5-Drawer Metal Chest - 13.5" deep x 11" tall x 10" wide {in house 
shipping available}

164 Vintage Pawn Sterling Silver & Turquoise Un-Signed Navajo Native American Cuff 
Bracelet - total weight  0.805 ozt. {local pick up or in house shipping available}

165 Reproduction Prada, Fendi, & Louis Vuitton Bags - {in house shipping available}

166 Hand Carved Bovine Dart Gun with Flying Bird & Dragon Motif - 38" long - 3 separate 
pieces (no darts) {in house shipping available}
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167 Vintage Pawn Sterling Silver & Mother Of Pearl Un-Signed Navajo Native American 
Cuff Bracelet - total weight  0.570 ozt. {local pick up or in house shipping available}

168
6 Pcs. of Vintage Delft Earthenware - incl. pair of 12.5" tall panel vases, 14" bulbous 
vase, 4" creamer, & 5" vase plus 11.5" plate  (all in great condition) {in house shipping 
available}

169
Lot of 8 Renaissance Festival Daggers and Swords - - perfect  for Halloween theme 
party, or to dress up your Renaissance Fair visits or Cosplay accessories - in house 
shipping available

170
2 Higher Grade Better Date US Silver Peace Dollars - 1926 and 1935 - 1926 has original 
mintage of 1,939,000 and 1935 with 1,576,000c- see photos for conditions and 
details, in house shipping available

171

Tray Lot Of Interesting Collectibles - 1- Pistol Leather Safariland Holster, 1- telescopic 
fishing pole and Pflueger reel # 189, Brass coat hooks, 1- Pflueger Trump # 1943 reel, 
1-bronze flower frog, 1- General Electric Fastrac Vintage Cassette Recorder 3-5324a 
VSC VVA with power cord, pair of Sheaffer advertising pens, GE 50 Years making 
refrigerators 1 ball point and one fountain pen, with box, 1- Dragon Dominoes in box, 
1- Yomega The YO-YO With A Brain glows in the dark new in box, 1- Pixie Spy Camera 
In Display Box, 1- Webb City Playing Cards, 1- Coca Cola Nature Study Cards seem to 
be unused, outer box as is, 1- Red White And Blue Teeter Totter Wrist Watch Leisure 
Dynamics Inc, some cracks works, 7- Coca Cols Bottle Openers, Coca Cola Bottle Cap 
Yo-Yo, 1- bag of vintage buttons, 2 tin litho Anheuser Busch advertising Lady Portrait 
Plates, 1- Carved  Soapstone Cigarette and match holder 1933 worlds fair, 1- set of 3 
scissors in leather case tree brand henckels twinworks germany, 1-pair of Kokeshi doll 
earsers, 11 vintage buttons, 2- new in bags gun locks, 1- Yale padlock with key, 1- car 
lug lock with keys, 1- early glass baby bottle, 1- Brass Letter Holder Bt KO & Co. 
(Kronheim & Oldenbusch), 1- Texas Native Inerta Nutcracker in original box. and more 
all one money. {local pick up or in house shipping available}

172
Vintage Triner Flat Parcel Postal Scale - Nice chrome accents, front weight balance 
with adjustment screw, apprars tobe model 101 (no specifications tag) with 3 part 
hanging weights - see photos for conditions and details- in house shipping available

173 1934 Rare US Silver Peace Dollar - Only 954,000 original mintage - see photos for 
conditions and details, in house shipping available

174 Vintage Coleman Lantern #202 Single Mantle with Spark Ignitor - no date code with 
orig. globe (wear in enamel on top) {Local Pick Up Only, there's fuel in the tank}

175

Case and Contents of Fish and Other Fossils and Minerals - 6 shale bed fish fossils, 
trilobite, shells and ammonites, giant sharks tooth and petrified wood, fine semi 
precious crystal and mineral specimens - vesuvianite, tourmaline, bliss ruby, sand 
rose, pyrite flower, druze quartz, chrysanthemum stone, Cobaltoan calcite and more 
in strong 18" wood case with lift off glass top - in house shipping only OR buyer 
arranges ALL packing and shipping through third party

176

12 US Large Cents, 1 Half Cent and 3 Two Cent Pieces - 2 Classic Heads (wear and 
corrossion, dates appear to be 1809 and 1811), Matron Head1817, 1824, 1831, 1833, 
and 2 1838, Coronet Head 1845, 1848, 1853, and1854, 1826 half cent, 1865, 1866 and 
one worn date 2 Cents pieces - see photos for details, in house shipping available
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177

3 Hallmark Kiddie Car Classics and 1:18 1932 Ford Die Cast Models - 1926 Steelcraft 
Roadster (1997 Murray), 1941 Garton Field Ambulance (1999 Garton) and Casey Jones 
Locomotive "Cannonball Express No. 9" (1999 Garton) each numbered in limited 
edition of 39,500, and Road Legends 1:18 1932 Ford 3- Window Coupe No. 29948 - all 
in great condition, no boxes - in house shipping available

178
6 Asain Hand Carved Fisherman Figures in Varied Sizes and Styles - 16", 2 12", 9" and 
2 8", all with inset bone eyes and or teeth - see photos for details and condition - in 
house shipping available

179

2 Vintage Sterling Silver Charm Bracelets Full of Charms - incl. 2 Walt Disney Mickey & 
golf club charms, stein, paddle boat, 0.800 coo coo clock, golf clubs, & more (bear & 
New Orleans aren't sterling) & folding computer tablet, slot machine, watering can, 
old stove, telephone receiver, martini, 4 aces, cross & more (pelican isn't sterling) 
{3.25 troy oz.) {in house shipping available}

180 Tray of Polished Stone & Glass Beads - incl. Russian Fushite, rose quartz, Russian 
Amazonite, & more {in house shipping available}

181
3 Vintage Dolls - incl. 15" Ideal Toni P-91 redhead (dress is damaged on back), 15" 
Effanbee Ann-Shirley (broken finger), & 14" R&B Arranbee Nancy Lee (good condition) 
{in house shipping available}

182 20" Yellow 10K Rope Chain Necklace - total weight 10.0 dwt, {local pick up or in house 
shipping available}

183 Lot Of WWII Personal Photgraph Scrap Books & Signiture Pages - And CIA Letter of 
Appreciation. see photos for details.  {local pick up or in house shipping available}

184 200 Unsorted Buffalo Nickels - mixed condition and dates, contents only - in house 
shipping available

185 1921 US Silver Peace Dollar - First Year - Only 1,006,473 original mintage - see photos 
for condition and details, in house shipping available

186 1960'S Deep Sea Fishing Rod with 6" Penn Senator 10/0 Reel - corrosion on reel & rod 
{LOCAL PICK UP ONLY}

187

Case Lot Of Western And Motorcycle Belts & Buckles - 1- Original Drink Coca Cols 
Solid Brass 1915 San Francisco Trans-Pan Exposition Nun Belt Buckle with hidden 
nude!, Electrician brass 1980 baron Buckle, silver & Mother of pearl buckle, 1- Justin 
belt co. nickel silver with brass horse shoe buckle and matching belt tips, 1-Kenneth 
Reid wood 7 brass buckle, 1-Boneshand 1982 scrimshaw bone wolf buckle by Lou De 
Paolis, 1- 1978 Baron solid brass 6007 antique car buckle, 1-E97 Buck And Doe 
brass buckle, 1- Henry Ford Model T buckle, 1- ADM nickel silver oval buckle,  2- 
brass cowboy boot belt tips, RK Racing  # 428 Motor Cycle Chain belt with Hand Made 
"K" cattle brand chrome buckle, 1-Indian Motorcycle black leather belt with plane 2 
finger buckle, 1- Genuine Rattlesnake head buckle with leather belt, 2 hand tooled 
leather belts, 1 Sterling Silver Top "Master Technician Service Conference Seven Year 
Award 1955. in box. {local pick up or in house shipping available}

188
Vintage Pawn Sterling Silver Red Coral & Turquoise Signed Monogram Native 
American Cuff Bracelet - total weight  0.580 ozt. {local pick up or in house shipping 
available}
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189

36" Finely Carved Traditional Marquesan U'u Ironwood Ceremonial War Club - French 
Polynesian Oceanic Tribal Art, traditional style with open spade design head adorned 
with 3 faces, additional spirit faces and geometric line designs flow down the staff and 
handle - superb example of the artistic work of Marques Island - see photos for details 
- in house shipping available, oversize package charges

190

Japanese Woodblocks, Indonesian carvings, And Other Asian Art Items - incl. signing 
bowl with embossed buddha on inside,archaic inspired bell, stone wax seal, Kyoto 
Hangian Japanese woodblock print set, carved soapstone foo dogs and flower 
sculpture, Indonesia/ Bali style wood carving of seated woman, & more {in house 
shipping available}

191
2 Rare US Silver Peace Dollars -1927-D and 1934-S - 1927-D had 1,268,000 original 
mintage, 1934-S only 1,011,000 - see photos for conditions and details, in house 
shipping available

192 Geimenhardt Mirage Flute and Case - serial no. 7090197 {in house shipping available}

193

Misc Fenton Art Glass Baskets, Bowls, Console Sets and Vases - Iridized pink 
opalescent Spanish Lace cake salver, ruby basket weave bowl and pr candlesticks, 
Colonial Thumbprint red and amber baskets, Country Cranberry crinkle optic beaded 
melon vase, amethyst iridized/ carnival basket, aubergine hobnail bonbon and Fenton 
Glass Made For Other Companies 1970-2005 by Carrie and Gerald Domitz reference 
book - Local Pick Up Only, OR buyer arranges ALL packing and shipping through third 
party

194

Lot Of Silver US Coins - 1 - 1899-O Morgan silver dollar , 5 - Peace Dollars (1- 1922, 
1923-S & rare 1935, and 2 scarce 1926-D), 5 - Kennedy Halves (3-1964-D, 2 1967), 1 
Franklin Half dollar 1962-D, 1 - Walking Liberty Half Dollar 1939. 4 Indian Head 
Pennies (1 each 1890, 1893, 1896, & 1903), 4 - Mercury Dimes (1-192?, 2-1942, 1-
1943) {local pick up or in house shipping available}

195

11" Asian Bronze Heron with Wings out Standing on Turtle Dragon - great naturalistic 
pose with wings half up holding a flower in it's beak, standing on a lotus leaf resting 
on the back of a dragon turtle with baby turle raised up on edge of larger shell 
[missing one flower stem] - in house shipping available

196
Postcard Collection of Paddle and Battleships, San Francisco Earthquake, and more - 
mainly photo cards, also prospecting and mining, old buildings, Old Color Native 
American, President portrait patriotic, Chirstmas and more

197 1927-S US Silver Peace Dollar, Key Date - Only 866,000 Original Mintage, third rarest 
Peace dollar- see photos for conditions and details, in house shipping available

198 2002 SideShow Universal Studios London After Midnight Action Figure New in Box - 
#44042 - 12" (box shows some minor signs of age) {in house shipping available}

199 Case Lot Of Costume Jewelry - See Photos  {local pick up or in house shipping 
available}

200 1927 US Silver Peace Dollar, Key Date - Only 838,000 original mintage, second rarest 
peace dollars - see photos for conditions and details, in house shipping available

201 14 EAPG Bowls in Varied Sizes and Patterns - See photos for pattern close ups - Local 
Pick Up Only or Buyer Arranges All Packing and Shipping Through Third Party
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202 11 Pcs White Ironstone and English Creamware Tureens, Platter, Biscuit Jar, Teapot 
and More - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}

203

7 Silver Commemorative and 1800s US Coins and 1794 John Howard Half Penny - 
1794 FRS John Howard Philanthropist Chichester and Portsmouth Great Britain half 
penny,1893 World's Columbian Exposition and UNC George Washington Carver/ 
Booker T Washington 1952 commemorative silver half dollars, silver 1914 Barber 
dime,1835 silver 5c Capped Bust half dime, 1868 Rev '68 shield nickel and1865/5 RPD 
VG three cent nickel, see photos for details and condition, in house shipping available

204
Early Metal Body Lionel Locomotive Engine and Tender O Gauge - Good sturdy 
quality, no number visible, some wear and outer parts missing, as is - in house 
shipping available

205 14 Antler Artisan Hand Carved Small Animals Mounted on Wood Bases - incl. snake & 
skulls, alligator heads, & frogs {in house shipping available}

206
Vintage Pawn Sterling Silver & Turquoise Un-Signed Native American Cuff Watch 
Bracelet - 14mm peg holder. total weight  1.115 ozt. {local pick up or in house 
shipping available}

207 2 Bunches Of Hand Carved Serpentine Jade Grapes & Leaves - {local pick up or in 
house shipping available}

208

6 Pcs Antique Glass - Cranberry, Hobbs Opalescent, Mercury Glass, Lightning Balls & 
More - 5" globe form rose bowl with tight diamond optic texture and applied crystal 
rigerie with gold fleck accents attributed to Murano, Hobbs white opalescent 4" pie 
crust rim spooner, and 4 1/2" amberina opalescent hobnail pickle castor jar with silver 
plate lid, 6" mercury glass footed compote, opaque turquoise ribbed lightning ball 
with metal mounts and amethyst lightning ball missing mounts (rough rims) - in house 
shipping available, large box and packing charges

209
Simon Yazzie Vintage Pawn Sterling Silver & Turquoise Native American Cuff Bracelet - 
Signed Simon Yazzie Navajo total weight  0.545 ozt. {local pick up or in house shipping 
available}

210 1960's Vintage Bakelite Mah Jong Set in Orig. Carry Case - complete by Cardinal 
Products New York, NY with orig. key {in house shipping available}

211

Cut Crystal, Victorian, EAPG, & Elegant Glass - pr of emerald green EAPG trumpet 
vases, pink and white cased glass JIP vase with mist crest and feet, elegant pink glass 
rolled lip footed compote with gold accents and pair of cut crystal swan bowl 
novelties - see photos for detail, in house shipping available, larger box for safe 
transport

212 Vintage German Sewing Pocket Egg with 10k Gold Thimble - engraved Elizabeth (1.9 
dwt.) {in house shipping available}

213

5 Die Cast Race Cars - Most Are Action - in orig. boxes, most with sleeves - 1:24 Scale 
Funny Car - Gary Scelzi Winston 1998 dragster, Roy Hill 1997 Ford Pro Stock, 2 - Casey 
Atwood 1999 Monte Carlo, (from local estate, some as is incl. dust) {in house shipping 
available}

214

5 Pcs Hull Matte Glaze Retro Vintage Art Pottery - Water Lily console bowl L-21-13 1
/2", pr of Woodland Jardinieres W7 - 5 1/2" and double vase W15- 8 1/2" and 
Magnolia Cornucopia 19-8 1/2" - in house shipping available with large box and 
additional $5 handling charges
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215
3 Better Date US Silver Peace Dollars - 1928-S, 1934-D and 1935-S - 1928-S had 
original mintage of 1,632,000, 1934-D (1,569,000), and 1935- S (1,964,000) - see 
photos for conditions and details - in house shipping available

216
100+ Hand Carved Antler & Bone Animal Pendants - incl. alligators, sea horses, 
chameleons, eagles, snakes, walrus, bear heads, whales, & more {in house shipping 
available}

217 Collection Of 5 Holmegaard Kluk Kluk Style Mid Century Modern Pinch Decanters - 
Green, Blue And Clear {local pick up or in house shipping available}

218 Vintage 14k Gold Leaf Pin with Pearls by Scalle - with three 6mm pearls - 1.5" long (4.3 
dwt.) {in house shipping available}

219

Bryan Rubino 17" Cobalt Art Glass Vase of Tulips - Bryan Rubino began blowing glass 
in 1982 and studied at Pilchuck Glass School in Stanwood, Washington in 1987. From 
1988-2003 he worked frequently with Chihuly and his designers on a number of large 
projects and became one of his main master craftsmen. in 2001 he started his own 
glass studio in Olympia, moved to Seattle in 2011 where he continues to work in glass, 
demonstrate and teach. This 17" lightly flared cylindrical vase with pinched neck and 
flared rim holds 6 tulips in varied stages of bloom and 4 glass leaves - bases of most 
flowers and leaves are numbered or letter with rough unfinished ends, comes with 
sand to weight vase and secure flowers in desired arrangement {in house shipping 
available charge for extra packing}

220

Tray lot of Watches in Original Boxes Plus Other Character Watches - Fossil Mickey 
Mouse Limited Edition Watch and Collectible Wood Toy, Geneva Men's and Women's 
Set, Invicta Woman's watch with extra tabs for band, Android Automatic, Gruen 
Precision CZ Riviera, Cariole Solar Quartz, Dale Earnhardt pocket watch and knife in In 
Memory... tin, Looney Tunes Armitron Tweety Bird, and#-D Sego The Lost World 
Jurassic park (all in original presentation boxes and cases), 1993 Tasmanian Devil 
Holographic watch in base box (no lid), and loose untested character watches (Zelda 
Nintendo watch game, The Rug Rats, Warner Bros Taz with Mel Blanc Voice (faint), 
and pink cat face - all presumed working, untested, may need batteries - in house 
shipping available

221 Mid Century Brutalist Signed Morita Gil Cuff Bracelet - with agate style center 
cabochon - 1.75" wide {in house shipping available}

222
Antique Monarch Stereoscope / Stereograph with Cards - Keystone View Co. 1904 
pat. wood, aluminum & glass viewer and 80+ cards.  {local pick up or in house 
shipping available}
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223

Lot Of 12 Foldinf Pocket Knives Case, Frost Cutlery, Imperial, Kent, & Camo - 1 - New 
Old Stock Dale Earnhardt 1991 Winston Cup Champion Frost Cutlery 4" folding Knife 
#1513 with box and papers, 1 - New Old Stock Dale Earnhardt 5 time winner 1980-
1991 Winston Cup Champion Frost Cutlery 4" folding Knife #791 with box and papers, 
1 - New Old Stock Dale Earnhardt 1991 Winston Cup Champion Frost Cutlery 3" 
folding  Knife surgical steel with box and papers, 1 - New Old Stock Dale Earnhardt 
1991 Winston Cup Champion Frost Cutlery folding 4" Knife surgical steel with box and 
papers, 1 - New Old Stock Case 4 1/8" folding # 61048 pocket knife with box, 1 - New 
Old Stock Case 4 1/2" folding # P158L SSP pocket knife with box and leather holder, 1 
- Used Case 4 1/4" folding  #6250 Elephant Toe, 1 - Used Case folding # 
61011 Hawkbill Knife, 1 - New Old Stock Case 2 blade folding # 6265 SAB hunter knife 
with leather holder, 1- Used Kent Fish Knifed with hook remover, 1 - Used Imperial 2 
blade fish knife, 1 - Used Like New Old Stock advertising "Old Grand-Dad" Kentucky 
Straight Bourbon Whiskey and 1 - Used Case XX polishing cloth . one money {local pick 
up or in house shipping available} 

224

Rare Sterling Silver E.J. Towle Catholic Rosary Cuff Bracelet - with raised rosary and 
decoration of Saint Christopher, Blessed Mother, Little Flower, & Christ on the Cross 
on the outside and the days of the week plus Joyful, Sorrowful, & Glorious inside {in 
house shipping available}

225

Collection Of 9 Pcs Of Opalescent Production Art Glass - Northwood green opalescent 
Beaded Cable and Astro novelty bowls, Dugan white opalescent Reflecting Diamonds 
bowl with unusual flared and lightly rolled rim treatment, Fostoria Heirloom white 
opal bowl, blue opal oval dish and pr candlesticks, pink opal large basket with leaf 
band optic and fine rib flared rim bowl - {local pick up or buyer arranges 3rd party 
packing and shipping}

226

Case Lot of Mitaria with Navy Uniform, Patches, Medals and More - Navy Uniform 
with 2 red bars and cross -white eagle shoulder patch, white hat and blue cap, 70 
patches inc Airborne and Red Cross Nurse, Russian flask, antique USN padlock and 
keys, box of US, Rifles and other emblem pins, compass, binoculars, wood storage box 
and more (see photos for details) - in house shipping available

227 Signed Judith Jack Sterling with Garnet & Marcasite 3 pc. Suite - incl. pendant on 18" 
chain, pierced earrings, & size: ring: 9 {in house shipping available}

228 Vito Reso-Tone Clarinet in Case - #3 {in house shipping available}

229

Case Lot of Childs Glassware, M&M Figurines, Antique Glass Night Light Covers and 
much more - 12 antique glass night light covers in varied forms and colors, M&M 
character figurines, California Raisins, Misc Easter and Storyteller doll figurines, child's 
toy table sets, 2 mini punch bowls, collection of glass hors d'oeuvres pics with fruit 
and flower tops, vintage silverplate and MOP handle baby rattle toy, floral painted 
cordials, Victorian leather baby shoes, glass cherub intaglio cut salts, tiny bby figures 
and much more - contents only, in house shipping available with $10 packing fee 
added to actual shipping charges

230 12 Sterling Silver Rings - incl. moon stone, crystal, black onyx with mother of pearl, 
polished stone, & more - contents only {in house shipping available}
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231

5 Scott World Stamp Albums Volumes 1-5 - From family that bought and sold for 
Woolworths and set up stores throughout Europe - from the 1910-20s onwards - 
mixed collections, have a couple short videos to try and show content, but best to see 
in person or have a great discovery! - in house shipping available, but will be very 
heavy!

232

Collection Of Art Books And Lithographs - Including  Art Of Imagination 20th Century 
Visions Of Science Fiction, Horror And Fantasy by Frank Robinson, Robert Weinberg, 
and Randy Broecker Hard Cover Book, Edward S. Curtis Visions Of The First Americans 
Don Gulbrandsen 2006 Carwell Books Inc hard Cover Book,  Celestial Gallery Romeo 
Shrestha, Ian A Baker, Deepak Chopra, and Robert A R Thurman.Hard Back Book, Old 
Washington D, C, In Photographs 1846-1932  224 prints 1980 Dover Printing hard 
back book.  The Taste Of Our Time Collection Planned And Directed By Albert 
Skira 1972 Crown Publishers. Thomas Kinkade Collection Of 4 - 11" X 14" 
Matted  Lithographs published in 2000; Garden Beyond Autumn Gate, The Forest 
Chapel, Glory Of Evening, And The Light Of Peace, With COA For Each. {local pick up or 
in house shipping available}

233
14K Yellow Gold 24" Chain Necklace With 1/4 ct Diamond Pendant - 1/4 ct single 
stone pendant set in 14k yellow gold with 24" flat serpentine chain. 1.6 dwt total 
weight{local pick up or in house shipping available}

234

Case Lot of Cherub Figurines, Christmas Ornaments, Narivity Scenes, and More - 1,2 
and 3 in series of Edna Hibel Holiday Collector's Ornaments with boxes, 1988 Hummel 
annual, Lladro bells, and Enesco baby and moon ornaments, miniature nativity sets, 
pig angel choir, baby planter vase and more - contents only - {in house shipping 
available with $10 packing fee added to shipping charges}

235

60+ pcs Royal Ruby, Kings Crown, Ruby Stain and Cut to Clear Glassware - Ruby Stain 
Kings Crown Ruby Thumbprint covered compote and 4 salad plates, and  Broken 
Arches spooner, cut to clear tumble up and Royal Ruby bowls, tumblers, cups, 
pitchers and more - see photos for details, local pick up only OR buyer arranges ALL 
packing and shipping through third party

236
14K Yellow Gold Necklace with Ruby & Diamond Pendant - 21" Chain, hinged ring on 
pendant, 3 diamonds and 2 rubies. 5.6 dwt. {local pick up or in house shipping 
available}

237

9 Pcs Blue Onion, Alpine Lace and Related Flow Blue China - Meissen Pattern mark 
squared edge and 2 oval serving bowls, rimmed shallow soup and creamer, German 
alpine lace design tea tile, fish mold ( rough spot near mouth) and perforated server 
with wooden handle (repaired) and Fruit pattern pitcher (base edge chip) - local pick 
up only OR buyer arranges ALL packing and shipping through third party

238

4 Vintage Glass Covered Dishes and 4 Pc Green Opal Table Setting - Vaseline and ruby 
thistle embossed covered butters, 10" tall coblat blue angular rib optic covered candy 
jar, iridized malachite hatching chick and eggs in nest box and green opalescent cherry 
& cable motif spooner, covered butter, cream and covered sugar with red stained 
cherries and green band - local pick up only OR buyer arranges ALL packing and 
shipping through third party

239 14K Yellow Gold 16" Box Chain With 1ct Cz Stone Pendant - 2.7 dwt total weight {local 
pick up or in house shipping available}
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240

9 Pcs Flow Blue China Pitchers, Bowls and Plates - Vienna Hand Painted China tall 
pitcher with realistic flower decoration, pitcher wiht embossed grape vine handle and 
hand applied twining flower branch flow blue glaze (unmarked), IM&S Ironstone 
Osborne pitcher with blue green transfer floral spray and leaf band, Doulton's USA 
plate with iric centr and scalloped cobalt rim with exotic gold accents, Silverdale 
transferware plate, La Belle China platter and Flanders salad plate with gold trim, 
Crescent Tea and unmarked flow blue round veggetable bowls - see photos for 
details, local pick up only OR buyer arranges ALL packing and shipping through third 
party

241

Case Lot of Fosils, Mineral Specimens and Shells - Nice estate collection of archaic 
arrowheads, points, scrapers and flakes, giant shark tooth, collection of quartz and 
amethyst crystals, conch shells, geodes, abalone shells and more - contents only, in 
house shipping available 

242 10K Trigold 3 Pc Suite Necklace Earrings & Ring - ring size 5, 20" figaro chain, heart 
and leaf design pendants, total dwt 4.2. {local pick up or in house shipping available}

243

Mid Century Retro Glass Baskets, Console Sets, Vases and Bowls - 4 glass baskets 
(ruby diamond quilted, small topaz hobnail, pink iridized tall daisy and button with 
flower and blue crested clear), retro blue petal ribbed console plate and candle 
holders, light cranberry ruffle rim deep bowl, pr Viking divided yellow candy dishes, 
jadite swirl ind berry bowl, blue satin stretch glass vase and orange red crackle petite 
rose bowl - Local pick up only OR buyer arranges ALL packing and shipping through 
third party

244

Belleek, Royal Bayreuth Creamers and Sugars, Blue Ridge and Lenox Porcelains - 3 Pr 
second black mark (1891-1926) Belleek cream and sugars, small milk pitcher and 2 
nesting heart bowls, Royal Bayreuth creamer and sugar with pastoral cow design, Blue 
Ridge figural bird pitcher and Lenox leaf form relish - In house shipping available, large 
box for extra safety of items

245
4 Better Date and Higher Grade Uncirculated Franklin Silver Half Dollars - 
1955,1956,1957, and 1960 - see photos for details and condition, in house shipping 
available

246 Swan Cast Iron Ice Shaver - hand crank with great graphics {LOCAL PICK UP ONLY}

247 74 1/2" Tall Rattan Mid Century Modern Free Standing Hat & Coat Rack - removable 
top with 6 "S" hooks on 4 footed base, {local pick up or in house shipping available}

248

14 Ilkhan Taghay Timur 1336-1353 AR 2 Silver Dirhams Baghdad Mint Plus One Other - 
Approx 16 mm, irregular shape some off set stamped - Mongol States Period Islamic 
date 737-755 - 14 are of same basic form one is different markings - in house shipping 
available

249 Female Adjustable Dress Form - completely adjustable (very minor sign of age on 
measuring tape on column) {Local Pick Up Only}

250 4 Thomasville Iron Tractor Seat Stools - with foot rail - seat is 32" high (these retail for 
over $500 each) {Buyer arranges shipping or local pick up}

251 Polished Stone & Gemstones Set in Sterling Pendants - 14 pendants & a size: 12 ring 
{in house shipping available}
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252 Luna Low Back Leather Chair by Scandinavian Designs - originally designed by Odd 
Knutsen - 28"W x 29"D x 28"H (damage to leather from cat) {Local Pick up Only}

253
Vintage Wood Folding Screen with Bamboo Design - bamboo design on one side and 
fruit & fauna carved decoration on the other side - 72" tall x 71" wide (some signs of 
use, wear in top panel, see photos) {Local Pick Up Only}

254
Tiffany & Co. Elsa Peretti Sterling Silver Starfish Pendant & Cord Necklace with Orig. 
Box & Bag - pendant on 30" black silk cord (in excellent condition) {in house shipping 
available}

255
Lied Mobler Lounge Chair & Stool - {needs new webbing on seat. buy replacements on 
E-bay $6.00 each needs 7} (damage to leather from cat & stool is missing buttons) 
{Local Pick up Only}

256
Pair Of Painted Metal Sculpture Lamps Of Young Girl On Chair With Cats - After A.J. 
Scotte (French, 1885-1915), With New Fabric Shades, 32" tall. {local pick up or buyer 
arranges 3rd party packing and shipping}

257
Tray of Sterling Silver Jewelry - incl. safari animal necklace, vintage Native American 
turquoise cuff bracelet with matching earrings, & lots of charms - contents only {in 
house shipping available}

258

Lot Of Desk And Decorator Items - 1- 18" X 18" Arts And Crafts Stained Glass Window 
(with several cracks), 1- esthetic movement frame with print of young girl 20 1/2" X 
17 1/2",
1- hand carved unsigned wood duck decoy, 1- spelter 7 1/2" cherub statue 
with basket pack of woven wire and glass. 2 - table top wood easels. 1- 
kaleidoscope 9" long, 1- carved wood letter opener, 2 pcs of cloisonne, vase and 
ashtray,  brass letter holder, 2 spring clip paper holders one hand and one duck, brass 
wall match holder, 1 female bust with wings finial, and Pair Of Borghese Napoleon III 
and Imperatrice bookends. all one money  {local pick up or in house shipping available}

259

Carved Wood Victorian Petite Foot Stool & Mahogany Jewelry Box - foot stool 12" 
deep, 16" wide, 7" tall with royal purple velvet upholstery and brass tacks. Jewelry 
box 14" X 8" X 4 1/4" tall with hinged top with mirror inside lid, 1 small removable 
tray. lock no key  {local pick up or in house shipping available}

260 14K White Gold & 3 Colored Stones Blue Clear & yellow - size 7, total dwt 2.4. {local 
pick up or in house shipping available}

261

30+ Pcs Fine China - Hand Painted Cherub Scenes, Copeland Spode, Wedgwood, etc - 
Charming Grimwades Fairy Castles 9" bowl, Various Cherub, Cupid and Venus 
decorated china (8 1/2" Bavarian bowl with Cupid and Venus garden scene, 10" plate 
with shell like scale edge and gold fringe decorated ri, beaded framework and F 
Boucher cupid and Venus center, Hutschenreuther 7 1/2" shallow cobalt rimmed soup 
with 3 cherub center, 4 misc 8"-9"  and set of four 7 1/2"cherub scene plates), pair of 
Schumann portrait bust plates in red and green, 5 Spode Copeland's China  10 1/2" 
floral set plates with mottled copalt rim abd gold edge (Poppy, Wild Rose, Daisy & 
Rose, Peony, and Pansy), 6 Schumann 7 1/2" Bountiful fruit plates, 9 1/2" Rose design 
with gold trim cracker tray, sugar shaker, 2 pair salt and peppers, yRoal Worcester egg 
coddler and 2 Wedgwood Queen's ware ashtrays, etc - Local Pick Up Only or Buyer 
Arranges All Packing and Shipping Through Third Party
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262

Lot Of 8 Total Ford Paper Charts For Service Departments, Gulf No-Nox Gas Posters & 
War Posters - 1- 1940s Ford Lubrication and Maintenance Charts,  service department 
display pieces 24" X 36"     2- Early Ford Lubrication Charts drawn and produced by 
Don Walker unknown age each 16 3/4" X 22" and 1- Model A Lubrication charts by 
Don Walker 20" X 27"    2- Gulf No-Nox Paper Posters,  39 1/2" X 27"  1- "Silence 
That's Sweet" NO-NOX" and 1- "beautifully balanced NO-NOX" poster, 1- 1918 Come 
On! Buy more Liberty Bond's WWI poster 30" X 20" (all seams are taped on the verso), 
1- Original US public information posters, titled "WE'LL TAKE CARE OF THE RISING SUN 
YOU TAKE CARE OF RISING PRICES", lower margin reads, "Distributed by O.W.I. for the 
Office of Economic Stabilization" 22 3/4" X 16 1/8" with toning and a tear on 
bottom middle see photo. all 8 posters one money  {please contact us for condition 
reports and see photos for some details they are all in inexpensive poster frames and I 
WILL NOT TAKE THEM OUT OF THESE FRAMES THEY WILL SHIP IN THESE 
FRAMES.  {local pick up or in house shipping available in the frames with hard 
cardboard on both sides}

263 14K Yellow Gold & 3 Colored Stones yellow blue clear - size 7, dwt total 2.5, {local pick 
up or in house shipping available}

264

Tray Lot of Celluloid Dresser Items, Jewelry, Pins, Metals and Watches - Incolay 
schooner ocean scene rectangular dresser and jewelry box with contents including 
sterling and micro mosaic earrings, nice vintage celluloid dresser set and extras 
(handle to mirror as is), doilies, antique baby clothes in frame, antique white sun 
dresses with lace and ribbons, leather, fabric and woven purses - see photos for full 
details,  in house shipping available

265 Su Daitch 2009 #383 Abstract Painting - Florida Artist acrylic on canvas unframed 
painted edges  35" X 35"  {local pick up or in house shipping available}

266 10K Yellow Gold & Citrine, CZ & Topaz Ring - size 7, 2.1 dwt total weight, each stone 3
/16 ct. {local pick up or in house shipping available}

267 Su Daitch, Un Titled or Dated Abstract Painting - Florida Artist acrylic on canvas 
unframed painted edges 36" X 36" {local pick up or in house shipping available}

268 Natural Wood Hand Carved Branches with Lizards - 2 - 18" long with artisan carved 
lizards {in house shipping available}

269

Star Note & Hawaii Dollars, Fractional Currency, Lousisiana Scandal bonds $2 Bills and 
Railroad Check - 5 one dollar star notes, 2 1883/4 Louisiana Five Dollar Baby Bonds 
with infamous history, signed by infamous embezzler EA Bourke and rare stamped 
signature of Louis A Weltz Governor, 2 near mint 1995 two dollar bills, as is Hawaii 
stamped dollar and 1876 Northern NH Railroad bank check from Minot & Co Bnakers 
at Shawmut National Bank Boston with train engraving on edge (as is) - see photos for 
details and condition, in house shipping available

270 Vintage Conn Saxophone with Case -   gold tone with noticeable finish wear on high 
use surfaces, small dent, SN N111833, nice fitted case - in house shipping available

271
Cast Brass And Cast Iron Items - 1 Putti / Cherub Copper Clad Cast Iron Door Stop 18 1
/4" tall, 9" wide, 3" deep. 1- Cast Brass Umbrella Stand 28" tall, 12" across. {local pick 
up or in house shipping available HEAVY TO SHIP}

272
3 Better Date US Silver Peace Dollars- 1924-S, 1925-S, 1928l - 1924-S (1,728,000 
mintage), 1925-S (1,610,900), and 1926-D (1,248,700) - see photos for condition and 
details, in house shipping available
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273 Su Daitch 2007 "Happy Hearts" Abstract Painting - Florida Artist acrylic on canvas 
unframed painted edges  24" X 35" {local pick up or in house shipping available}

274 Antique Brass Fireplace Fender With Cast Acanthus Leaf Decoration - 12" tall,  15" 
wide, 53" wide. {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}

275
11 Different Dates Franklin Silver Half Dollars - 2 1949, 1949-S, 1950, 1950-D, 1954-D, 
1957-D, 1958, 1959, 1961-D, and 1962-D - see photos for details and condition, in 
house shipping available

276 Su Daitch 2012 "Aqua V" Abstract Painting - Florida Artist acrylic on canvas unframed 
painted edges  36" X 36"  {local pick up or in house shipping available}

277

Harpers New Monthly Magazine Vol XXV June to November 1862 Bound Book - New 
York Harper & Brothers, Publishers, 327 to 335 Pearl Street, Franklin Square 
1862.   230 Illustrations, some foxing and toning of pages, all over rubs and wear of 
spine and cover boards see photos. {local pick up or in house shipping available}

278 Marathon Silver Plated & Guilloche Enamel Compact Excellent Condition - The 
Condition Is Like New, SEE PHOTOS {local pick up or in house shipping available}

279

4 Franklin Mint & 20 Danbury Mint Pewter Cars & Other Collectibles - Including 
Franklin Mint ;  The Astronaut 1956-1976, The Jazz Man 1918-1935, The Pierce Arrow 
& The Stutz Bearcat By Lionel Forrest  And
Danbury Mint ;1932 Chrysler Lebaron, 1912 Packard, 1932 Chev Phaeton, 1936 Alvis 
Speed 25, 2- 1939 Mercedes-Benz 540-K, 1938 Delahaye, 1930 Bentley Barnato, 1931 
Diamler Dbl-six, 1941 Lincoln Continental, 1909 Rolles-Royce Silver Ghost, 1937 
Lagonda Rapide, 1932 Alfa Romeo, 1926 Fial, 1929 Lancia Dilambda, 1926 Isotta 
Fraschini, 1924 Vauxhall, 1934 Voisin 17 CV, 1932 Delare Cabriolet, 1936 Jaguar SS
/100 (missing windshield) and 1920s race car desk quartz clock.  all one money {local 
pick up or in house shipping available}

280

Tray Lot of 4 Sets of Reverse Painted Snuff Bottles and Enameled Tray - 3 boxed sets 
(4 -3" flat panel form with intricate village scenes "Neihuajingpin", 4 -2 1/2" round 
with red crowned crane sof four seasons and 6 - 3 3/4" ovate form with intricate river 
scene designs), 4 -3" ovate with fish design (no box), 1 porcelain and 9 1/2" x 7" 
rectangular enamel on metal thistle theme tray - in house shipping available

281
Lot Of Sterling Silver Native American Jewelry Charms, Rings & Brooches - stones in 
rings have been stabilized.  total weight 4/120 ozt.  {local pick up or in house shipping 
available}

282 3 Stack Mahogany Finish Lawyer's Book Case - 50" tall x 34" wide x 12" deep (some 
signs of age) {LOCAL PICK UP ONLY}

283
Clear Case Wall Hung Open Gear Novelty Clock - rectangular body holds large hands 
that extend outside of case when running above large decorative gears - gear display 
can be turned on or off with pull chain - local pick up only

284 Lot Of Silver Jewelry Charm Bracelet, Retro Necklaces, Rinestone and more - Total 
weight 5.630 ozt {local pick up or in house shipping available}

285
2 Antique Coal Scuttles - 1 - carved wood with brass handle and  tin liner 17 3/4" 
deep, 12 1/4" tall, 133/4" wide, 1 painted black tin with brass hardware with tin liner, 
13" tall, 10 1/2" wide, 14" deep.  {local pick up or in house shipping available}
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286
Kingsley (Kink) Calkins Watercolor "Juniper Trees" - 30" X 37" framed, sight 20" ' 271
/4" Forsythe Gallery Michigan show tag on verso. [local pickup or buyer arranges 3rd 
party packing and shipping)

287 4 Uncommon US Silver Peace Dollars - - 1923-D, 1924, 1925 and 1926- See photos for 
conditions and details- in house shipping available

288 2 Arts & Crafts Lead Glass Windows - oak frames 21"x21.75" {Local Pick up Only}

289

Table Lot of Art Deco Retro Vintage Glass - 7 iridized glass star candleholders, Forest 
Green Charm square plate and 2 rectangular trays, 2 emerald green EAPG Beaded 
Swirl small berry bowls, green Cambridge 3 part relish and Chantilly ice pail, Poppy 
etch bud vase, 6 cobalt footed stems with silver banding accents, 6 cobalt large 
tumblers with disk lozenge stem, Tiffin blue satin finish wall pocket and pair three 
facers alt and peppers, blue opalescent hobnail small reamer, Millersburg carnival 
glass blackberry wreath berry bowl and 5 retro flower decorated tumblers - local pick 
uo only or buyer arranges all packing and shipping through third party

290 10K Yellow Gold And Muti Stone Gypsy Ring - size 7, dwt 2.8 total weight, {local pick 
up or in house shipping available}

291

Nippon 15 pc Chocolate Set for 6, 7 Pc Nut Set, Sugar Shaker, Three Handled Bonbon 
and Plagtte - Chocolate pot with raised gold floral decoration, rose bud band and gold 
finial with 6 matching cups and saucers, creamer and sugar (no lid), oval nut bowl and 
6 individual dishes with floral spray decoration, sugar shaker with pink berry and leaf 
with raised gold and turquoise band, azalea decorated 3 handled bonbon bowl with 
raised jeweling and biscuit tray with hand painted swans  on a lake (see photos for 
details) - in house shipping available, large box and packing charges

292

Lester Joseph Chaney (1907 - 1998) was active/lived in Illinois, Maine / Hungary. 
"Seascape" - Oil On Board 12" X 16", framed 14 1/2 X 18 1/2"  Lester Chaney is known 
for Realist coastal view, seascape, still life and landscape painting, illustration. He 
attended school at Pullman High and the Art Institute. His ability and skill were 
recognized by Leon Lundmark, who was recognized as the greatest marine painter in 
the Chicago area, and he became a protégé of the great artist. After six years of study 
with Lundmark, he went to the Maine coast, where he painted under the supervision 
of C.H. Woodbury and Frederick J. Waugh. His paintings hang in galleries as far as 
Bergen, Norway and as far west as Sydney, Australia. He has been asked to exhibit in 
London, England, and Paris, France.  {local pick up or in house shipping available}

293 10K Yellow Gold & Blue Topaz Heart Ring - size 7 1/4, 1.1 dwt total weight. {local pick 
up or in house shipping available}

294
Fine Cut Crystal Covered Cider/ Puch Bowl with 11 Matching Cups - beautiful deep 
stylized flower cutting, comes with plastic ladle - Local Pick Up Only or Buyer Arranges 
All Packing and Shipping Through Third Party
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295

Tray Lot of Vintage Christmas, and Cherub Novelty Ornaments and Figurines - Goebel 
Flight To Egypt 3 pc set of Mary and Jesus on Donkey, Joseph and Angel with Lantern 
figurines, 6 MK Artware angel with greetings bells, 12 1980s and 90s Italian cherub 
ornaments, 12 pc Mexico nativity set, kissing angels, angel quire figures, choir figure 
salt and peppers, Murano millefiori glass bell, glass Christmas tree music box, Incolay 
Santa and sleigh plate and 17 varied retro vintage napkin Holders (5 each Christmas 
tree, Santa with pack and angel and 2 turkeys), wood angle candle holders and more  - 
contents only, in house shipping available with $10 packing fee added to actual 
shipping charges

296 Retro 1970s Vegas Wedding Set 10K Yellow Gold Nugget With Diamond Chip. - size 7, 
total dwt 1.9 {local pick up or in house shipping available}

297
Edouard Dermit Galerie Montmorency 1959 Mourlot Framed Poster - sight 27 1/2" X 
19", framed 28 1/2" X 20". great color good condition. {local pick up or in house 
shipping available}

298

Elegant and Depression Era Glassware - Petal Monax serving bowl and 6 footed 
sherbets and 4 saucers, 11 green ribbed panel dinner plates, black and gold banded 
with floral enamel accent glass center handle sandwich tray, pink glass mayo with 
liner of similar decor with clear ladle, 3 footed flat cake plate with flower center and 
raised floral designs, 3 footed bowl with flower cuttings and mum etch octagon tray, 2 
flower over satin etch petal candle bobeche, English Hobnail Green e part mayo, 3 
coasters and decagon plate plus 5 smaller green glass plates - local pick up only or 
buyer arranges all packing and shipping through third party

299
6 Uncirculated Franklin Silver Half Dollars - Nice Luster and Higher Grade Condition  - 
1951, 1954, 1959-D, 1961, 1963 and 1963-D - see photos for details and condition, in 
house shipping available

300

Erte Aladdin and His Bride 1983 Serigraph and Erte At Ninety-Five Book - Strong bold 
colors with rich gold and silver ink accents - this edition reads across the bottom in 
fine silver ink "Erte - Aladdin and His Bride Boudour-Al-Baldour Published by Kane Fine 
Art Ltd Printed by Coriander Studio London 1983 Sevenarts Ltd" (24" x 31" image on 
31" x 37" art paper, some minor bends to outer border near right upper corner) along 
with 14" x 10 1/2" Erte at Ninety-Five The Complete New Graphics 1987 Art Book with 
dust cover - in house shipping available, serigraph sent rolled, book separate package 
media mail

301

Emmett Kelley Signed Painted Denim Jacket and Clown Figure - Young Hills L size 
women's denim jacket with full clown painting on back signed Emmett Kelly Jr '05 
with 21" matching doll "Exclusively Licensed Baby Barry Toy - N Y C - in house shipping 
available

302 5 US Silver Peace Dollars - 1922 P, D and S, 1923 and 1923-S - See photos for details 
and conditions, in house shipping available

303 13 Hand Carved Antlers - beautiful intricate carvings incl. snakes, whales, & skulls {in 
house shipping available}

304
Lot Of Asian Collectibles - Small Fish Bowl With Cranes, Inlaid Wood Plaque with birds 
on a branch by W T Ryan, and hand carved wood stands.  {local pick up or buyer 
arranges 3rd party packing and shipping}
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305

Key Wind National Watch Co. G. M. Wheeler Elgin Ill Pocket Watch - No. 23843, 
Warranted Coin Silver #307 Hunter Case, Dust Cover Inscribed Capt F. T. Miller From 
R. N. Browne Lake Superior Trip July 1870, with key, (main spring is broken)  {local 
pick up or in house shipping available}
 

306

139 Pcs Of Charles Field Haviland by Gerard, Dufraisseix & Abot, Limoges France Large 
Set Of China -
Pink & Blue Flower Garland, with green and gold zipper edge and inner circle design, 
with ribbon bow handles. was made and decorated in the factory of Charles Field 
Haviland by Gerard, Dufraisseix & Abot. The GDA wreath mark was used 1937-1976. 
The script GDA mark was used 1900-1941.  with both marks was most probably made 
1937-1941. 1-round platter, 1-open oval & 1- round serving dish, set of 4 graduated 
oval platters, 1- gravy with attached liner, 1- sauce dish, 1 sugar missing lid, 1-
creamer, 1 round covered serving dish 1 oval serving dish missing cover, 21 cups and 
saucers, 25 dinner plates, 23 lunch, 14-bread and butter, 11 flat soup bowls, and 12 
berry bowls  some gold wear from use. all one money {Local pick up or buyer arranges 
3rd party packing and shipping}

307

Lot Of 6 Desk Frames 1 Easel And 1 Art Deco Mirror - 2 oval bronze frames, 1 arts and 
crafts wood frame,  1 Victorian oak with oval opening, 1 double brass frame with 
chrubs, 1 brass easel and round art deco mirror. one money, {local pick up or in house 
shipping available} Heavy to ship.

308

Working Ford Model A Avertising 7 Jewel 1907 Elgin Skeleton Pocket Watch - This 
Pocket Watch Is An Elgin Skeleton Pocket Watch ser#  12874597, size 16s, Nickel 
Plated, with a "Ford Model A"  Advertising Face with Gold Hands. the case on both 
sides is marked Hamilton, {local pick up or in house shipping available}

309

82 Pcs Of Nortake China, Service For 12 "Charmaine" #5506 - pink floral with gold 
trim, Including 3 graduated platters, 1-covered round serving dish, creamer and 
covered sugar, gravy with attached liner, 10-cups and 12 saucers, 3- open oval serving 
bowls, 12- dinner plates, 12 lunch, 12-bread & butter, 12- flat soups bowls, and 12- 
berry bowls very nice condition. {Local pick up or buyer arranges 3rd party packing 
and shipping}

310

Lot Of Collectible Patches, Stickers, Advertising, Ice Skates, Spur, Baby shoes And 
More - Ceramic wood Nymph face mask, Rosary Beads, collection of guitar 
picks,  carved day of the dead skull, and Minnequa Flax Water Bag Pueblo Tent Co. 
How best to cool water without ice? By wind, of course! Just hang your handy water-
filled flax bag outside your horse, buggy or automobile, head out, and enjoy cool 
water at the end of the ride. Before bottled water, water bags kept thirsty travelers 
cool. You hung it on a car grill, and the wind did the rest! Drivers had to take care not 
to run out of water and gasoline between stops, or risk being stranded or 
dehydrated. {local pick up or in house shipping available}

311 Vintage Evans Compact/Cigarette Case Like New in Orig. Box - plus felt bag & orig. 
paperwork - 3.25"x5.5" (never used) {in house shipping available}

312
Leroy Neiman Signed Boxing Poster for 1980 Olympic Games - Games of the XXII 
Olympiad Moscow 1980 - autographed "To Paul A Ruger eri Olympic Torch Bearer 
Leroy Neiman" 

313
4 Antique Wood Drill Braces - 1-Pexio made in USA # 110, 1- Miller Falls # 731, 1-CTC 
brand # 1050t Germany, 1- USA Made Unknown maker all 4 one money {local pick up 
or in house shipping available}
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314

Tray of Sterling Silver Jewerly - incl. Denmark Brd. B (Brødrene Bjorklund) modernist 
sterling brooch with matching clip earrings, Native American necklace and earrings, 
Dewitt bracelet, Mexican crushed turquoise pendant/pin, amber pendant, cat & 
mouse pin, ladies watch (as is, not working) & more - contents only {in house shipping 
available}

315
Disney Collectibles Lot - incl. 6 Disney Auction pins new on cards, over 20 collector 
pins, Franklin Mint Sorcerer wave figurine (paper work but no box), framed Swoosh! 
print, 8" vintage plastic figure, key chain, & more {in house shipping available}

316
Alice Scott Mixed Media On Board "Herons" 1974 - collage of tissue papers, 
watercolor and ink of a pair of white herons, framed 38 5/5" X 26 1/2"  unframed 36" 
X 24" {local pick up or in house shipping available}

317
Lot of Vintage Pens, Pencils, & Pocket Microphone - Sheaffer's abalone fountain pen, 
Eversharp pencil, marbleized fountain pen with Durium tipped 14k gold plate nib, & 
more plus plug in pocket microphone (not tested) {in house shipping available}

318
Lot Of Military Year Books And Photos - In The World War 1917.1918.1919 
Minnehaha County South Dakota year book, scrap book of wwI photos, and 3 
portraits of soldiers. {local pick up or in house shipping available}

319
Men's Vintage Lot - incl. novelty lighters, souvenir motion pens, Delta airlines cards, 
pins, etc., wood trinket boxes, Coca Cola Olympic pins, souvenir matches, & more {in 
house shipping available}

320

2 Vintage Gun Charms - 1 Little Atom Cap Gun & 1 6 Shooter Gun - Japanese 
miniature 2mm pinfire Berloque single shot pistol with gold plated brass with two 
piece pearl grips with a single retaining screw on each side plus 2 capsules of ammo 
(approx. 12 in each) & cleaning rod with orig. envelope plus 6 shooter charm (not a 
cap gun) {in house shipping available}

321

Fenton Aft Glass Baskets, Cake Salvers and Bowls with Book - French opalescent 
hobnail sea mist and aqua crest baskets, iridized green opalescent hobnail cake salver, 
sea mist opalescent ribbed basket, blue overlay melon ribe console bowl, blue 
opalescent hobnail bowl and vase, and Warman's Fenton Glass Identification and 
Value Guide by Frank A Moran reference book, see photos for details - in house 
shipping only OR buyer arranges ALL packing and shipping through third party

322

Lot Of Collectible Dolls - 1998 Happy Holidays Barbie in box, 1996 Couture Portrait of 
Taffeta Barbie in box, Mark Roberts Fairy Garden Sprite 370/1000 with coa and box, 
show stopper doll "Sybil", Bouquet & Company Hand Made Cloth Doll, all one 
money {local pick up or in house shipping available} 

323 Replica Pasha de Cartier Automatic 2324 CC391314 Gold Plate W/ Rhinestone Bezel 
Wrist Watch - No box or papers. working {local pick up or in house shipping available}

324
Collection Of Ruby Stain And Wheel Cut Crystal Punch Bowl with Silver Plate Base - 6 
ruby stain thumbprint wine goblets, and pedistal comport. {local pick up or in house 
shipping available}

325
Two Vintage Dolls - Wind Up Tiny Thumbelina 2001 Mattel. with box and papers,25" 
Antique composite body doll K & K Toy Co.  #188 {local pick up or in house shipping 
available}
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326

1917 Escambia Co FLA Private Auto License Plate - 4" x 9", one of the earliest License 
plates in Florida, number 67! - size, shape and layout all fit perfectly with listed info, 
because of  complete front condition, am guessing that the lettering and finish may 
have been restored (some fill apparent around edges, color seem muddier than what i 
can find for original information), shape and form all fit perfectly - see photos, you be 
the judge - in house shipping available

327

Vintage Green Crackle Japanese Somayaki Double Walled Tea Ware - Gold galloping 
horse accents with heart cut outs, Made in Japan - 2 teapots, 2 creamers and 1 
covered sugar, 12 tea cups, saucer plates and cupped plates, some gold loss - local 
pick up only OR buyer arranges ALL packing and shipping through third party

328

Zoltan Papp (1924 - 2013) Oil On Board Forest Stream Landscape Painting - was active
/lived in Hungary / Pennsylvania, back notations attributes date to 1947, cleaned and 
Refinished 4/6/69 - 19" X 23" board, framed 22 1/ X 26 1/2".  {local pick up or in 
house shipping available}

329
Antique Girls Order of the Rainbow Masonic Medals & 10k Gold Pin - 3 medals on 
orig. blue ribbons & 10k gold enameled rainbow pin with chain attached bucket of 
gold {in house shipping available}

330

Zeno Giglietti Mid Century Modern MCM Italian Art Monotype 198/275 - 1960s MCM 
Lithograph on paper signed lower right numbered lower left.  Zeno Giglietti was born 
in 1918 and was largely influenced by the 1930s growing up. During the 1930s, many 
political ideologies such as Marxist Socialism, Capitalist Democracy, and the 
Totalitarianism of both Communism and Fascism were engaged in struggles for 
dominance, and epitomized the political atmosphere of the period. n Europe, 
Surrealism continued to be prominent, and had grown to have influence worldwide. 
Leading artists took the ideas posed by Surrealism and incorporated them into their 
pioneering political philosophies, creating a new kind of magic realism. This was 
exemplified in the work of artists such as Frida Kahlo and Diego Riviera in 
Mexico  {local pick up or in house shipping available}

331

64 1990s Marvel Comics – Fantastic 4, The Hulk, Silver Surfer, Captain America, Signed 
The Punisher - 
Marvel 1993 Fantastic 4 Unlimited 1-3, 1993 Fantastic Four 374-391 including 387 foil 
cover, 1994 4-part Foil Flip Books, Marvel 1993 Incredible Hulk 417 & 418, 390, 391, 
392, War and Pieces 1-3 set, 1994 Silver Surfer/ Warlock Resurrection 1-4 and 6 other 
Silver Surfer, 1994 Captain America 425-431,1994 The Punisher 2009 1-11 (extra 
copies of 9, 10 and 11 signed by Inker with COA Thomas Florimonte with COA)  See 
photos for details - in house shipping available 
 

332

Tray of Vintage & Signed Costume Jewelry - incl. Hobe necklace, sterling silver 
necklace & horseshoe pin, bakelite bangle, dress & fur clip, rhinestone pins, Hattie 
Carnegie clip crystal earrings with orig. tag, Eisenberg Ice Santa pin, & more - contents 
only {in house shipping available}

333
Madeine A. Koterba Oil On Artist Board - impressionist Florida/ Tropical landscape 
with palm trees, sailboat and bridge - heavy impasto texture, framed 33 3/4 X 27 13/ 
16"   unframed 23 1/2" X 24 1/2" {local pick up or in house shipping available}
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334

Vintage Ladies Lot incl. Clothes, Jewelry Box, Jewelry, Etc. - interesting lot incl. mid 
century fringe skirt with matching bralette, white nylon negligee set by Rogers Run 
Proof (size 32 which is xs in vintage), white slip with pink ribbon, Godinger dresser top 
jewelry box, set 12 great black enamel under glass back eye buttons, German lipstick 
holder with needlepoint folding mirror, 2 contemporary needlepoint panels of Art 
Deco women, 4" rhinestone sash buckle, & lots of plastic vintage jewelry {in house 
shipping available}

335
Tray of Vintage Cameo Jewelry incl. Sterling & Gold Filled - carved shell, glass, & 
plastic cameos set in necklaces, pendants, pins, earrings & some cabochon pieces - 
contents only {in house shipping available}

336

11 1/2" Eagle and 12 1/2" Koi Wood Carving with aInset Bone Eyes - master carvings 
with great detail, eagle perched atop a branch with alert body posture and full feather 
details, pair of cou spiral around each other amidst waves and lotus - in house 
shipping available

337

9 Hawthorn Thomas Kinkade Christmas Village Houses - incl. Time for Glad Tidings, 
Christmas Chapel (missing cross), From the Heart Gifts, Santa's Workshop Toys, 
Village Tea Room, Village Post Office, Holiday Bed and Breakfast, Welcome Lighted 
Sign Accessory, Santa in Sleigh with Reindeer, bridge, plus bottle brush trees and 
people - all with styrofoam boxes and COA's in very good condition {in house shipping 
available}

338
Replica Rolex Oyster Perpetual Day-Date Rose Gold Tone & Chrome Wrist Watch 
16233 - MOP Dial, no box or papers working {local pick up or in house shipping 
available}

339 Hawthorn Village Thomas Kinkade Christmas Express Train Set in Styrofoam Boxes - 
with 11 cars, tracks, and COA's in very good condition {in house shipping available}

340 Ceramic Christmas Tree Florida Style - palm tree with hut Christmas tree - 10.5" tall 
(great condition) {in house shipping available}

341 Replica Rolex Oyster Perpetual Day-Date Gold Tone Wrist Watch 18038 - no box or 
papers. working  {local pick up or in house shipping available}

342

9 Hawthorn Thomas Kinkade Christmas Village Houses - incl. Village Christmas - Inn & 
Station, Stoneheart Restaurant, Yuletide Bakery, St. Nicholas Christmas Shop, 
Victorian Homestead, Skating Away the Day, & Light of Hope plus bottle brush trees 
and people - all with styrofoam boxes and COA's in very good condition {in house 
shipping available}

343
Great Hand Painted Vintage Sign "Fox and Hounds" Truman - hand painted on hard 
board in frame: 41"x30" (some minor water damage on bottom corner) {in house 
shipping available}

344

5 Pair Sterling Silver & Gemstone Native American Earrings - gemstones; mother of 
pearl, turquois, red coral, and black onyx, 4 pair wire and 1 pair stud for pierced ears. 
all with hanging sterling feathers  total weight  1.210 ozt. {local pick up or in house 
shipping available}

345 3 Asian Bamboo Carvings of Elders - 13" elder couple and 10 1/2" Sho Lao with peach, 
all expressively carved - in house shipping available

346 Two Hand Made Wall Tapestries - one made in India with elephant and dancers, one 
Africa Mola Quilt tapestry One Money {local pick up or in house shipping available}
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347 Tray of Vintage Political, Olympic, Florida, Religious & Other Pins - see photos for 
details - contents only {in house shipping available}

348

Tray Lot of Toy Cap Guns, Harley Bank, Printing Press and More - Harley Davidson Duo 
Glide Mechanical Bank, Childs Superior CUB all Metal Printing Press in box, HO Scale 
Model Lucky Lady Saloon Kit, Toy Cap Guns Pistols And Rifles {local pick up or in house 
shipping available}

349

4 Malaysian Carved Wood Masks with Bone Inset Eyes and Teeth - two 8" oval face 
Happy Buddha/ Sage faces, 7" male and 6" female regent/ royal masks, all with bone 
inlay eyes and teeth (female mash has no teeth as mouth is closed) - in house 
shipping available

350

Tray Lot Canadian Coins and Currency with New Brunswick and Newfoundland, Large 
Cents and more - 3 1937 series bank note currency (Five Dollars and 2 One Dollar, 
creases and wear), 1843 New Brunswick Penny Token, 1843 Bank of Montreal 
Province of Canada Half Penny Bank Token, 1873 Newfoundland large cent, 1902 
silver 5 cents half dime Canada large cents (1859, 1876-H, 1882-H, 1890-H, 1891, 
1894, 1895, 1896, 1897, 1906, 1916 and 2 1920), small cents (3 King George V, 16 King 
George VI and 7 Queen Elizabeth 2), Nickels (1922 George V, 6 George VI, and 5 
Queen Elizabeth), 1968 dime and 1989 Loon dollar - see photos for details, in house 
shipping available

351

55 1990s Spiderman Series Comics, Many Full Sets - Marvel 1998/98 Spider-Man 
Chapter One 0-6, Power and Responsibility Parts 1-4 (with Foil Cover Fantastic Flip 
book #51 & 217 Spectacular Spiderman Part 4 – Final) and Birth of Spider-man 1-3 
(Flip Book Foil Cover Web of Spiderman 117, The Amazing Spider-man 394), 
Spiderman 2099 1-24, Amazing Spiderman 394, 1993 Spectacular Spider-Man “200” 
Foil cover, The Amazing Spiderman “375” Foil cover Spidy Vs Venom Final 
Confrontation, Venom Funeral Pyre with Punisher Foil Cover, Spider-Man Classics 1-
11 and 13-15 - in house shipping available
 

352
Rossini Oil On Canvas "Lady With Vases" - Stylized still Life style in muted earth tones, 
framed 27" X 38 1/2"  unframed 23 1/2" X 35 1/2"  {local pick up or in house shipping 
available}

353 30 Pair of Sterling Silver Pierced Earrings - incl. gemstone, culture pearl, hoop, dangle, 
studs, etc. - contents only {in house shipping available}

354 Wall Mirror with Stained Glass Border & Palm Tree - 35"x28" (great condition) {Local 
Pick Up Only}

355
Ephemera Collection - Post Cards, 10 Railroad Directory Books, Morrett's Daily Wage 
Computer and Time Book, Transportation Ads, Coca-Cola Ads, African Art And 
Beading  Books, See Photos. {local pick up or in house shipping available}

356
Vintage Fraternal & Military incl. Masons, Boyscouts, Eastern Star, Etc. - incl. Masonic 
14k gold pin, state of Texas button, bolo, cufflinks, pinnies, & more, Boyscout, Girl 
Scout, Lions Club, & more {in house shipping available}

357 Collection Of Hand Painted Art Duck Decoys - Unsigned Beautifully Painted Shelf Art 
{local pick up or in house shipping available}

358
1963 Vintage Olympia SG1 Super De Luxe Typewriter with Lots of Extra Ribbon - with 
orig. receipt & manual (appears to be working great but no guarantee) {LOCAL PICK 
UP ONLY}
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359
Lot of Sterling Silver Jewelry - incl,. floating pearl 3 pc. suite, heart pendant necklaces, 
Siam bracelet, polished stone pendants, pins, & more - contents only {in house 
shipping available}

360

Vintage Pyrex Bowl Lot - incl. 3 Butterprint Cinderella bowls, 2 primary yellow & verde 
green, Autumn Harvest Wheat bowl, 2 rectangular refrigerator dishes with lids (chip 
on lid of yellow refrigerator dish, some signs of age on finish) {in house shipping 
available will be a large heavy box}

361

Die-Cast Hess and Sears Trucks, Hot Wheels and More - 1993 and 1994 Hess Trucks in 
Boxes, 1997 without Box, Sears Seasons Greetings Toy Truck 2000 Credit Card Limited 
Edition Semi and 2002 Stars and Stripes Chopper Truck, 4 Hot Wheels 5 car packs, 5 1
/24 Nascar Die-Casts, 3 Nascar MIP Palmers Double Crisp Candy cars and more - see 
photos for details, in house shipping available, large box charge

362
Invicta Pro Diver Men's Yellow Gold Tone Watch Automatic Rose Gold Tone Dial 
40mm - working with Yellow water proof  box, Tag, and Booklet [locsl pick up or in 
house shipping available ]

363

D. Jerome Elwell 1847-1912 Water Landscape - impressionist shore line coves with 
jagged wild coastal land, rolling hills and cliffs leading to castle walls and distant city 
-  signed lower left D Jerome Elwell 1879 -framed 17" X 28 5/8".   unframed  11 7/8 X 
22 1/2"   {local pick up or in house shipping available}

364
Vintage Christmas Decoration Lot - incl. leather strap with 17 graduating sleigh bells 
(as is), wood moveable Austrian & paper mache Santa ornaments, 13" rubber 
face Santa, & {in house shipping available}

365

Tray of Vintage Men's Lot - incl. Navy, USMC and other military buttons, Ikco and 
other pocket knives, 1962 World's Fair Space Age coins, service medals, Sputterbuzz 
fishing lure, keychain compass, locks, Parker fountain pen, belt buckles, {in house 
shipping available}
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366

Case Lot Of Automobile Collectibles -  Including  1- 1951 Hudson Hornet Master Caster 
Promo Car, Original Paint,  12- 1920s aluminum weight tags for trucks, 2-General 
Machinist jacks #7 in boxes, 1- Chrysler Corp. Master Technician Award Gold Plated 5 
pc Bonney wrench set, antique safety add-on red lights for your antique car original 
box as is, 1-Ford Type Electrolock, 4 - Birth Place Of Speed oval brass plaques for 
annual meet 1- Ford 1988, 1-Duesenberg 19876, 1-Chevrolet 1986, 1-Ford 1984,   1- 
rectangle plaque 1984 & 1985 classic car club  Florida, 1- Keystone Auto Club Car 
Plaque Grammes Inc. 6 Chauffeur License Tags 5 are Florida and 1 California, 1- round 
Chevrolet Owner brass button, Key Fobs,  London Taxi Cab Toy Car H. Seener Budgie 
Models, 1- Ford Mustang round patch, Lot Of 20+ Disabled American Veterans 
Postage Guaranteed Mini License Tags, In 1941, the Disabled American Veterans — a 
government-created group that provides services for military veterans with 
disabilities and their families — saw an opportunity to raise money for veterans 
during wartime. According to historians’ accounts and hobbyist records, the DAV 
purchased the Idento Tag company and began proactively manufacturing and mailing 
these metal tags out to the owners of registered vehicles, using the exact license plate 
number as it was listed in the state’s vehicle registration database (through each 
bureau’s cooperation). Upon receiving the tag, the person would be asked for a 
donation to the Disabled American Veterans in exchange for the gift. When the 
vehicle owner would lose their keys with this identification tag on them, a stranger 
would (ideally) drop the keys in a mailbox, where the U.S. Post Office would deliver 
them to the DAV’s Cincinnati address. The DAV would then return the keys to the 
registered owner of the vehicle, hoping that the deed would encourage the person to 
donate again out of appreciation and request another tag in the future when they 
updated their plates. Over the years, the tags evolved from stamped, painted metal to 
printed stickers on metal frames to paper prints in plastic sleeves — until eventually 
being discontinued. {local pick up or in house shipping available}

367

50+ X-Men Series Comics – Ages of Apocalypse, Generation X, X-Men and More - 
21 The Age of Apocalypse (Modern Astounding X-Men 1,2,3, X-Man 1,2,3, X-Men-
Chronicles 1, Weapon-X 1,2, Amazing X-Men 1,3, Generation Next 1,2, Factor X 1,2, X-
Calibre 1,2, Gambit Xternals 1, X- Universe 1,2, The Chosen), Uncanny X-Men 300 
Silver Foil, Generation X 1 Foil Cover, X-Men Alpha 1 Foil Cover and X-Factor 100 Foil 
Cover, 1993-94 X-Men 2099 1-11, October 1991 X-Men Vol 1 No 1 Magneto, Magneto 
#0 The Twisting of A Soul, Toys R Us Limited Edition X-Men 1 and Misc X-Men and X-
Force and More - See photos for details - most are boarded and bagged (2 in a bag) - 
in House Shipping Available
 

368
2 Asian Card Cases - 1- Vintage Leather Japanese  Embossed Case with 4 Leaf Clover & 
Beetle, 1- Vintage Chinese Hand Carved Wood Card Case {local pick up or in house 
shipping available}

369

Ephemera Collection - Popular Science Mags, Vanity Car Tags, Great Black & White 
Photos; Trains, Bicycle, Post Office & Farming, Post Cards Holiday, Leather,  and MORE 
see photos, Coca-Cola Ads, view master reels, Worlds Fair and sky ride, sheet music, 
news print, and travel brochures.  {local pick up or in house shipping available}

370
Ralph Smith California Artist Watercolor "Coastline" - simple watercolor linear 
painting emotes the feel of quiet inlet marshland - 21 1/2" X 28 1/2" framed, sight 14 
1/2" X 21 1\2" signed lower left. [Local pickup or In house shipping available ]

371 !4K Yellow Gold Woven Rope Necklace - 16 to 18" adjustable, woven rope necklace. 
3.1 dwt.  {local pick up or in house shipping available}
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372
2 Vintage Estate Hand Stitched Quilts - incl. Sun Bonnet Girl 96"x76" & variation 
hearts 4 leaf clover 92"x82" (both have stains & some fabric damage on sun bonnet) 
{in house shipping available}

373
Collection Of Mattel Toys - 2 Walt Disney Mickey Mouse Back Scratchers, Doll Stroller 
and desk, doll rid em pony, and tricycle, and soft rubber dog, all one money {local pick 
up or in house shipping available}

374 Tray of Men's Vintage Cufflinks, Shirt Buttons & Tie Tacks - incl. watches, jade, 
enameled, rhinestone, novelty, etc. - contents only {in house shipping available}

375

Lewis Suzuki 1920- Watercolor On Paper "Coit Tower In San Francisco" - mid century 
aesthetic, architectural lines softened bu undefined edges as walkway pulls the eye 
upward -  framed 34" X 26", Unframed 28" X 20" {local pickup or buyer arranges 3rd 
party packing and shipping}

376

5 John Force Die Cast Race Cars - Most are Action - in orig. boxes, most with sleeves - 
1:24 Scale Funny Car - 1999 Mustang, 1996 Driver of the Year, 2000 Castrol CTX 
Mustang, Test Car Mustang (from local estate, some as is incl. dust) {in house shipping 
available}

377
Complete Washington Silver Quarter Album 1946-1959-D (36 Coins) - Whitman's 
Album Number Two 9031 - varied condition, see photos for details and condition, in 
house shipping available

378 Paul Bettinger Oil On Canvas "Park Landscape" - Framed 29" X 41"    Unframed 34" X 
36" artist info on verso 

379 5 Jars of Marbles - collection of antique, vintage and contemporary marbles {Buyer 
arranges packing and shipping or Local pick up}

380

Sterling Military Pins, Tax Tokens, Medals Civil War Store Cards and more - Marine 
Corps globe with anchor and eagle pin and small version with chain and rectangular 
star panel, crossed anchors and shield with eagle pin, caduceus small lapel pin (all 
sterling), Marine V pin, 1885 Grover Cleveland/ Hendricks Campaign Medal (holed), 
1881 JA Garfield death medal, 1925 150th anniversary of Battle of Lexington, 1935 
Pony Express Diamond Jubilee, H Upmeyer Jeweller Milwaukee/Stephen A Douglas 
Civil War Token. other store tokens incl Forbes Stamp Company Stamps Stencils Seals 
Gd Rapids Mich/Good for 1 Drink at Any City Hydrant, Bert Kendrick Cigar Store 
Bonners Ferry IDA/Good for 5c in trade,2  octagon Johnson & Gowran Oswego ILL/ 
Good for 5c abd 25c in trade, star center Lake Ontario & Riverside Ry Co Oswego NY / 
Good for one fare, square aluminum Dept of Public Inst Terr. of Hawaii Cafeteria 
Bonus Token and Hickory Brothers No 47 Fort Dearborn Hotel Chicago/ Good for 25c 
in Trade at Straight Retail Prices, 1974 Syracuse Transit Corporation Oswego NY 
Children's Fare, scalloped edge aluminum Cabel & Kaufman Merc. Co Washington IND
/25c in Merchandise and Red Ratis Salem IND/ 2 1/2c in trade and more - see photos 
for details and condition, in house shipping available

381
Gone with The Wind Dolls & Figures - 5 Franklin Mint figures under glass domes with 
COA's & 5 Limited Ed. by World doll with orig. tags (some clothing as is) {in house 
shipping available}

382 4 Pcs. of Vintage Delft Earthenware - incl. pair of 11.5" tall handled disc vases, 11" & 
17.5" covered jars (all in great condition) {in house shipping available}
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383

4 1 Oz .999 Silver Gasparilla 1974 Pirate's Treasure Norwalk Mint Ingots with Boxes 
and COAs - first of an annual series, image designed by Gene Packwood and limited to 
an edition of 3,000, each in a plastic case with mylar sleeve, original box and COA with 
description and details - in house shipping available

384

Collection Of Model Car & Other Kits - Piper Cherokee Plane, 1970 Chevelle SS, Dodge 
L-780 Truck & 1940 Ford Coupe, 1972 Pontiac GTO, 1984 GMC Pick up, 1969 Dodge 
Charger, GT 350 Shelby, 1971 Duster 340, 1967 Chev Impala SS,  1969 Olds 442 w-30, 
Back To The Future Time Machine, all one money {local pick up or in house shipping 
available}

385

3 Framed By Vista Galleries Lithographs By Moshe Castel 1909-1991 - 1 - "The 
Prophecy" Framed 29" X 32"  unframed 22" X 30" Pencil signed and numbered "lower 
left 16/30 H.C. lower right Castel" Limited Edition Gold Embossed Serigraph
1 - "Psalms" Framed 32" X 28" Unframed 29 3/4" x 23 1/2" Pencil Signed & Inscribed 
"lower left E. A. (Artist Proof) 1/1/91 To Dear Jane & Ben Gelbart, Very Friendly. 
Castel,
1 - "Tablets Of The Law" Framed 34" X 26' Unframed 28" X 20" pencil titled and 
numbered, signed Castel In black marker or part of plate. 
In 1947, Castel helped to found the "New Horizons" (Ofakim Hadashim) group 
together with Yosef Zaritsky, Yehezkel Streichman, Marcel Janco and others. In 1959, 
he purchased a studio in Montparnasse where he worked for several months a year. 
In 1955, a solo exhibition of his works was mounted at the Tel Aviv Museum of Art. 
His murals hang in the Knesset, Binyanei HaUma Convention Center, Rockefeller 
Center in New York, and the official residence of the President of Israel in 
Jerusalem. In the 1930s and 1940s, many of Castel's paintings depicted the lives of 
Sephardic Jews in the Holy Land, revealing the influence of Persian miniatures.[3] 
From the 1950s on, Castel created relief paintings inspired by the "ancient 
predecessors of Hebrew civilization." In 1948, he visited the ruins of an ancient 
synagogue in Korazin, an ancient Jewish town in the Galilee.[4] Inspired by the basalt 
blocks he saw there, engraved with images and ornaments, he began to use ground 
basalt, which he molded into shapes, as his basic material.[5] The technique utilized 
ground basalt rock mixed with sand and glue, infused with the rich colors that became 
his trademark.[3] The works were embellished with archaic forms derived from 
ancient script, symbolism and mythological signs from Hebrew and Sumerian culture.
[5] As a member of the New Horizons group, he combined elements of abstract 
European art with Eastern motifs and "Canaanite art. {local pickup or buyer arranges 
3rd party packing and shipping}

386

Tray of Vintage Sterling Silver Jewelry - incl. 18kt gold over sterling bracelet in orig. 
box, signed Siam & 2 Danecraft pins, etched bangle bracelet, vintage Air Force & Navy 
pins & charms, jade elephant & cross pendant necklaces, carved carnelain set in 12k 
gold filled pendant/pin, Girl Scout charm, & more - contents only {in house shipping 
available}

387 Intertek Howin Spotlight Style Lamp - adjustable height approx. 24"-30" tall - Model 
No.: HX- T0822 black & silver {in house shipping available}

388

Hofner Style Violin Beatles Bass electric guitar with Fender Frontman 10G Amp - 
Classic form of the Hofner violin bass made famous bu the Beatles in 1968/9 - no 
fingerboard, head and control knobs have decorative cover obscuring makers name, 
but a great looking instrument! comes with a like new Fender Frontman 10G compact 
Amplifier with cords in navy blue - local pick up only or buyer arranges ALL packing 
and shipping through third party, contact us with questions before bidding
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389

5 Shiled Nickel 1868 Die Variety RPM and DDO Coins -  RPD S1-3046 F-15 Discovery 
Coin with letter stating it was one used in identifying new variety, "Two-Fer" PRD Ret 
Cud and DDO Motto Double S1-7013 F-18, and Major DDO SW F-107 and FS-901,  FS-
903 Transitional XF, and Transitiona 2-3 F/VF -see photos for details and condition, in 
house shipping available

390

1938/39 Emerson Industrial Bakelite Case BF-207 Shortwave Radio - Superheterodyne 
Broadcast Receiver/ past WW2 Tuner with Broadcast and Short wave bands 
by  Emerson Radio & Phonograph Company- working (tuns on, can get static foreign 
music station in our metal building without antennae) {local pick up or in house 
shipping available}

391

Batman and Other Comics 100 Bullets Django Unchained and Other Graphic Novels 
and Related Books - Foundations in Comic Book Art Fundamental Tools and 
Techniques for Sequential Artist, Walking to Candy Land by Cole Alpaugh, and the 
biography of JRR Tolkien architect of middle-earth by Daniel Grotta, hard cover 
Captain America Castaway in Dimension Z,Graphic Novel 100 Bullets (Strychnine Lives 
9, Last shot-Last Call and Split Second Change) and Django Unchained hardback, comic 
books (15 Batman 30c-75c, Superman and Shazam, 2 GI Joe, The Avengers, The 
Punisher, Cage, The Preacher, Hellstorm, Saint of Killers The Maxx, Violator, The 
Maxx, DeathBlow and Spawn Batman - in house shipping available

392

10 Canadian Silver Commemorative, Copert Tokens and Territory coins and more - 2 
silver commemorative dollars (1981 and 1986 Vancouver centennial train). 1939 
Canada coper medallion of royal visit of T/M to Canada,1953 Queen Elizabeth II 
Coronation, Newfoundland 1941 King George VI penny, 1923 Georgius V penny, June 
1991 Train quarter, Charny Quebec L'Univers du Rail  1986 $2 token,1960 Alberta 
75th Anniversary Calgary Stampede Dollar and Brian Hayward1983 Winnipeg Jets 
Dollar - see photos for details and condition, in house shipping available

393

Umbrella Vase and 2 Canes - 2 natural wood polished canes/ walking sticks, umbrella/ 
cane stand decorated with advertising graphics after "Terrot & Cie. Dijon - 
Motorcycles and Bicycles,  Concours de T.C.F, 1901-1905"  originally designed 
by  Francisco Tamagno - Local Pick Up Only

394
Suitcase Full of Sound Mixing Equipment with Case - What You See Is What You Get 
Unknown Condition Right Out Of Estate Un-Tested As Is  See Photos {local pick up or 
in house shipping available}

395 Lot Of Sterling Silver & Gemstone Native American Jewelry - 4 necklaces and 3 rings 
total weight  2.075 ozt. {local pick up or in house shipping available}

396

US 20th Century Plate Block Stamp Album for United States Twnetieth Century 
Commemoratives Vol III - 1965-1976 dates, near complete album, I have photoed all 
the pages where something is missing, presuming alll pages present but have not 
checked for sure - great collection! In house shipping available

397 2 Beer Advertising Light Signs/Clock - Michelob Dry bottle cap shape light & 18.5" tall 
Busch clock light (both working) {in house shipping available}

398

Tray of Modern Sterling Silver Jewelry - incl. hinged bracelet with black faceted center 
stone, polished stone pendant &ring necklace, crystal & cultured pearl bracelet, 
cocktail earrings, gemstone pin,double strand culture pearl necklace with 14k gold 
clasp, & more - contents only {in house shipping available}

399 Looks Like A Vintage Hondo 1970s - 1980s Model H76 Stratocaster Copy Electric 
Guitar - marked Hondo and US Pat No. 277,765 {in house shipping available}
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400 Westbury Model W180-12 Acoustic Guitar - small issue to base of the back - see 
photos for details - local pick up only

401

Tray Lot of US Dollar Coins and Currency, Special Collector Sets and More - Novelty 
collector sets in plastic display sets (America's 4 Most Historic Coins Bicentennial half 
dollar and quarter, 1936 Buffalo Nickel and 1943Steel Lincoln Penny), 2009 Lincoln 
Bicentennial One Cents (Colorized, 24kt Gold Enhanced, Genuine Silver Enhanced and 
Uncirculated), 2004 Commemorative Quarters Denver (Washington, Iowa, Florida, 
Texas and Wisconsin, 2 Silver Certificate $1 Bank Notes (Series 1935 D and 1957 B), 11 
Eisenhower Dollars (3 1971, 2 1971-D, 1972, 2 1972-D, 1974-D, 1976 and 1976-D), 
1979 Susan B Anthony dollar, 2000-P Sacagawea Dollar and 2007 John Adams 
presidential dollar coin, Puerto Rico 2009-S Silver proof quarter, 2016 Shawnee NF 
proof quarter, 2 1974, 1974-D and 1984 Kennedy half dollars, 1979, 1992 and 1995 
UNC D & P mint sets, William McKinley bronze presidential medal and 2000 proof 
penny - see photos for condition and details- in house shipping available

402 Eight Mahogany Chippendale Dining Chairs - 18" seat height (some signs of use in 
fabric and one arm of chair) {Local Pick Up Only}

403

5 Reproduction Horror Movie Lithograph Posters Plus 1997 Double Sided Halloween 
Horror Nights VII Advertising Poster - 2 "Murder in the Rue Morgue" (1 with COA from 
Re Society, Ltd. S2 Atelier, New York City 41"x27" & 36.5"x25" NO COA), "The 
Mummy" with COA 41"x27", "Frankenstein" with COA 41"x27", "The Invisible Man" 
with COA 41"x27", & Double Sided Halloween Horror Nights VII Advertising Cardboard 
Poster (one side has small tear in poster) {in house shipping available for posters 
ONLY, will be removed from Frames except for Halloween Horror Nights will be 
shipped flat}

404
69 Mint Quality One Troy Oz .999 Pure Copper Replica Walking Liberty Coin Rounds - 
full original luster and condition in 3 original 20 coin tubes (1 coin missing) - in house 
shipping available

405

Set of 8 Skovby Dining Chairs - Skovby Mobelfabrik (Danish, founded 1933), late 20th 
century set of 8 lacquered teak and tan ultrasuede upholstered dining chairs, Model 
SM53K - 38" high x 18.5" wide x 16.75" deep, seat to floor 18.5" (some stains on 
seats, see photos) {Local Pick Up Only}

406 Large Contemporary Oil Painting Signed M. Mckean - frame: 84" x 64.5" {Local Pick Up 
only, due to size can Not be shipped local freight}

407
Complete Washington Silver Quarter Album 1932-1945 (36 Coins) - Whitman's Album 
Number One 9018 - varied condition, see photos for details and condition, in house 
shipping available

408 Pair of Contemporary Abstract Oil Paintings - oil with canvas with metalic accents - 
frame: 64"x 51" {Local Pick up Only, due to size can Not be shipped regular freight}

409
G. Negrite (Garcia Negrite) Oil On Canvas "Seascape" - waves crashing on the 
shoreline reflecting the setting sun - Framed 27 1/2" X 39 1/2"  Unframed 24" X 
36"  {local pick up or in house shipping available}
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410

William T Shulgold Mid-Century Oil on Panel Still Life - "JUDY 1950" marked on back of 
frame - Mid- century still life with strong color palette and texture, 10" x 12" panel in 
17.5" x 19.5" antiqued gold embossed frame - , William Robert Shulgold (1897-1989) 
Was born in Kaminietz, Russia, Shulgold’s family immigrated to Pittsburgh, PA shortly 
thereafter. After graduating high school he studied art at the Carnegie Technical 
Institute with Arthur Watson Sparks and George Sotter, then later with William 
Auerbach-Levy at the National Academy of Design. He also studied art in Paris and 
Florence. Shulgold began his career finding opportunities wherever he could: as a 
Carnegie student, he was awarded a prize for war poster design; in 1922, he created 
stage sets for a production of Booth Tarkington’s Penrod at the Irene Kaufmann 
Settlement theater. Shulgold continued to teach students at the Settlement art school 
for several years. Meanwhile his paintings were exhibited at the Pennsylvania 
Academy of Fine Arts, the Carnegie Museum of Art, and the Corcoran Gallery. In 1928 
Shulgold moved to New York, although he retained close ties to Pittsburgh. By the 
1930s he was becoming known as a portrait painter, albeit with his own specific 
views: “One may consider heads as a study in architecture. The shape is comparable 
to the structural design of a building. The features of a face are like the windows and 
ornamentation of the building” (Naylor). In 1943 Shulgold moved to California, where 
he was in demand as a portrait painter... for example, of Ronald Coleman playing the 
film role of Richard III in A Double Life—while continuing his work in other genres. 
One review of a 1951 show said that “In California he has turned to gayer moods and 
smaller sizes in pictures of flowers, nudes, and small portraits

411 AntiqueMission Style/ Arts and Crafts Oak Secretary Desk - 40" tall x 34.5" wide x 16" 
deep (well used condition) {Local Pick Up Only}

412
Victorian Brass And Bronze Floor Lamp / Piano Lamp With Red Glass Globe - 
adjustable height, 65" to 70". missing decoration on back foot see photo    {local pick 
up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}

413

Napoleon's Office Gouache on Panel Painting - Fine gouache rendition of the famous 
"Le Cabinet de Napoleon" by renowned painter and print maker Ange Louis (Janet-
Lange) Janet (1811-1872) - The emperor Napoleon and a child look at maps and 
discuss military strategy. Despite the dress and ringlets, this may be his son, also 
named Napoleon, (1811-1832). It was common for boys to wear girls' clothes during 
this period. A toy cannon on the floor alludes to the many battles the emperor fought. 
- 13" x 9"paper on panel in repainted period 17" x 13" frame - some wear to edges of 
painting, see photos for conditions and details, in house shipping available

414
20th Century Brass Ormolu Decorated Commode - 2 door burled wood heavily 
decorated with applied brass ormolu (repaired foot and some signs of use on top, see 
photos) 62" wide x 24" deep x 38" tall {Local Pick up Only}

415 Gholam Yunessi Pencil Signed Print "Before the Melody" - #115/195 in frame: 55.5"
x48" {Local Pick up only, to large to ship regular freight}

416

Walt Disney Television Original Animation Art "Goof Troop" 1992 Original Production 
Drawing w/ COA - sight 9 1/2" X 11 1/4"  pencil sketch of Pete and Goofy with Walt 
Disney Television Original Animation Art stamp lower left framed and matted 16 1/2" 
X 18 3/4" With COA On Verso, {local pick up or in house shipping available}

417 Antique Gate Leg Drop Leaf Table - 30" tall x 45.5" wide x 20.5" folded with two 20.5" 
fold down leaves (well used condition) {Local Pick Up Only}
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418
1920s Wanut Table / Smoke Stand With Copper Color Tin Lined Humidor Flanked By 2 
Magazine Storages - 26" tall, 22 1/2" wide, 12" deep, turned legs with shelf stretcher. 
single door humidor, {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}

419

14K Yellow Gold Noah's Ark Bracelet - 10.5 dwt  fine quality 14kt matte & shiny gold 
Noah's Ark bracelet with exceptional animal detail. tongue and lock clasp, with figure 
8 safety catch. Comes in a nice presentation bracelet box', {local pick up or in house 
shipping available}

420
20th Century Pin Inlay Design with Hand Painted Decoration Cabinet - 1 drawer over 
door in curved design heavily decorated with brass ormolu and inlay design - 33" tall x 
28" wide x 15" deep {Local Pick Up Only}

421
Vintage Iron Base Plant Stand with Dali The Guitars Tile Top - Spain surrealistic pottery 
genuine Salvador Dali tile (tile has hairline crack and base has been freshly painted) 
{Buyer arranges packing and shipping or local pick up}

422

Tray of Vintage Gold Filled & Sterling Jewelry - incl. Black Hills Gold Creations necklace 
& earring set in orig. box, antique Windsor spectacles, Danecraft necklace with 
enamel butterfly on egg pendant, new anklet, Victorian pins, & more - contents only 
{in house shipping available}

423

Collection of Vintage Cloths - incl. 1940's cotton candy stripper uniform with hat, 
1930's black velvet dress by Stern Brothers (some signs of age on buttons), Asian 
quilted brocade lounging jacket, 2 pair of juniors wool shorts, & more {in house 
shipping available}

424
Vintage Asian Black Lacquer Table with Gold Hand Painted Decoration - lift top for 
storage lined with paper - 18" tall x 35.5" wide x 26.5" deep with glass top {Local Pick 
Up Only}

425

2 Vintage Movado Wrist Watches - 1 -  Vintage Movado Factories Anti Magnetic 
manual wind stainless steel FM screw back case,  military 15 
jewel chronograph working with leather strap missing buckle. movement case 
markings see photo   1 - Movado Tempomatic 17 jewel automatic wind 14k gold filled 
Wadsworth case has crystal but no bezel ring.  working with 
leather strap  {local pick up or in house shipping available}

426
2 Vintage Hand Sewn Quilts - incl. Flower Garden 96"x76" (some mild staining, no 
holes or tears) & Cob Web 78"x4" (some fabric is torn from age and some mild stains) 
{in house shipping available}

427 Large Lucas Hard Side Suitcase - new with tag - 35" tall x 20" wide {Local Pick Up Only}

428 14k Gold Sapphire & Diamond Ring - (1.4 dwt.) size: 7 {in house shipping available}

429
Authentic Vintage Louis Vuitton Garment Bag with COA - 19" tall folded x 23" wide - 
zipper tab on lining zipper has been cut, no keys for locks, lining in good condition but 
repair on zipper pouch {in house shipping available}

430
Round Oak Table with 3 Leaves and 4 Chairs - 48" round table without leaves x 29" tall 
- ball and claw feet on center pedestal, lightly curved leg chairs with urn form back 
splats (1 captain's) - Local Pick Up Only



© 2021 Granny's Auction House 09/26/2021 01:30 AM

431

3 Band Ring 18K & 10K Yellow Gold Emerald, Ruby Blue Topaz & Diamond Ring - 1- 
10K Band with square cut blue topaz and diamond, 1- 10K band with square cut 
emeralds, and 1-18K band with square cut rubies and diamonds soldered together to 
make one ring. size 7 1/2, total dwt 3.6  {local pick up or in house shipping available}

432 Brass Cane Floor Vase With 8 Wood Canes - Eagle, Dog And Pipe Smoking Bust Figural 
tops and more See Photos {local pick up or in house shipping available}

433 Vintage Trunk on 4 Raised Legs - 27.5" tall x 30" wide x 19.5" {Local pick up only}

434 10k White Gold Diamond Ring - beautiful contemporary design - size: 8.5 (1.2 dwt.) {in 
house shipping available}

435 Hand Woven Wool 102" x 63" Rug - muted earth tones, banded geometric and floral 
designs with brown fringe.  in house shipping available.

436

3 Southwestern to Central American Hand Woven Rugs - 45" x 27" picture rug with 
llamas, herdsman and house, ducks and twin smoking volcanos in background, all in 
natural earth tone dyes, 87" x 52" unbleached natural wool rug with gradient pink to 
brick red bands and stepped diamond center with loose rolled bound fringeless 
border ( some minor color loss and bleeding), and 88" ( including fringe) x 53" red 
ground rug with bold geometric black ground inner border of abstract flower forms 
and center medallion in house shipping available

437 14k Gold Diamond Cluster Ring - 0.64 carat total diamonds, size: 11 (3.6 dwt. incl. 
diamonds)

438 Victorian Cast Brass Plant Stand With Tile Top - 17 1/4 X 17 1/4" X 29" tall, {local pick 
up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}

439 67 1/4" Tall Barley Twist Oak Free Standing Hat & Coat Rack With Brass Hooks - raised 
on four hoof feet. {local pick up or in house shipping available}

440 10k Gold Citrine Earrings and Pendant - 1" pendant with pear citrine center stone and 
oval stud earrings {in house shipping available}

441
Hand Carved Wood And Upholstered Bench - 19 1/2 tall,  24" wide, 15" deep with 
hand carved faces on knees, acanthus leaf and scroll design.  small hole in 
fabric  {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}

442

Antique Cast Iron American Cuttlery Co #3664 Scale - 1906 Patent date with both flat 
panel and loose bin arm, red painted cast iron body with black flat panel and bulk tin 
scoop bowl with worn original outer paint, brass scale arm reads "mfg. By American 
Cuttlery Co, Chicago, Patent April 10, 1906" plus balance weighs - see photos for 
conditions and details, in house shipping available

443 Asian 10k Yellow Gold with Faceted Black Onyx - 7.25" long x 1/3" wide - contents 
only {in house shipping available}

444 Great Collection Of Kitchen Graniteware Green, Blue & Grey - Colanders, Ladles, 
Coffee Pots, Bowls, Pitcher and more {local pick up or in house shipping available}

445
Gilt Cast Iron & Brass Claw Foot On Marble Base Floor Lamp With Bell Bracket Top - 
62 1/2" tall, dolphin decorations and finial. all painted gold. No Shade  {local pick up 
or buyer arranges 3rd party packing and shipping}
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446 Lot Of 10 Sterling Silver Rings & Display Case -  {local pick up or in house shipping 
available}

447
2 Sided Vintage Hand Painted Sign "Shepherd & Dog" Truman in Iron Frame - 2 
different hand painted images on each side - frame: 40"x35" (some damage on 
bottom) {due to weight of iron frame Local Pick up Only}

448 Antique Iron Floor Bridge Lamp - 5 ft tall {Local Pick Up Only}

449
Tray of Sterling Silver Jewelry - incl. Italian 1/3" wide herringbone chain, 4 leaf clover 
and cross pendant necklaces, expandable, crystal, & Milor V link bracelets, earrings, & 
more - content only {in house shipping available}

450
Westinghouse Mid-Century "Space Age" Red Floor Fan/ Stool - great shape for any 
mid-century modern collector - Westinghouse #10DA style Y-9025, round stool or 
pedestal form - in house shipping available - HEAVY

451

Heywood Brothers & Wakefield Company Chicago Ill. (1897-1921) Ball And Stick 
Wicker Chair - Original natural color and green and gold stain, original tag on bottom, 
original brass feet caps, unknown if cane seat is original but in great condition. {local 
pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}

452 14k White Gold Greek Key Link V Necklace - 17" long (10.0 dwt.) - contents only {in 
house shipping available}

453
Cast Iron And Brass Two Tier Stand With Glass Top - 28 1/2" tall, 17 1/4" wide, 17 1/2" 
deep toe to toe.  glass has some edge chips.  {local pick up or buyer arranges 3rd party 
packing and shipping}

454

Antique Mahogany Adjustable Piano / Organ Stool With Back Rest - 14 1/2" Widest, 
16" deep, seat height 19 1/2" to 23",  27" tall to top of carved backrest with spindle 
supports, raised on turned legs with metal and glass ball and claw feet.  {local pick up 
or buyer arranges 3rd party packing and shipping}

455 14K Yellow Gold & Opal Necklace - 20" 14K gold byzantine chain 10K heart pendant , 
with oval opal. total dwt 2.6  {local pick up or in house shipping available}

456
Authentic Vintage Louis Vuitton Danube Cross Body Bag with COA - 15" tall with 
adjustable strap - no key for lock, lining shows signs of age {in house shipping 
available}

457
Pair of Marble Top 20th Century End Tables - 2 drawers with pin inlay design, hanbd 
painted and brass ormolu decoration - 32" tall x 25.5" wide x 17" deep (repair to 
marble on one, see photos) {Local Pick up Only}

458 44mm Bulova Automatic 21 Jewel Stainless Steel Skeleton Men's Wrist Watch - 
C935244, working no box or papers, {local pick up or in house shipping available}

459

2 Vintage Mantle Clocks - dome type mantle clock with pin line marquetry accents 
and Anvil made in Baden clockworks, Sessions rectangular form wood case with 
applied pillar and urn accents - Local Pick Up Only or buyer Arranges All Packing and 
Shipping Through Third Party

460

Box of 120+ Fold Out Travel and Approx 250 Other Vintage Postcards - Colorized linen 
fold out travel pack postcards, Vintage St Petersburg, Tampa and other Florida 
locations, photo postcards of tropical population scenes, DC, landmarks and buildings 
and more - in house shipping available
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461 Vintage Zuni Native American Carmelita Simplicio Sterling Turquoise & Coral Cuff 
Bracelet - 5 nuggets set in 1/2" wide cuff bracelet {in house shipping available}

462

Tray Lot of Sterling, Weighted Sterling and Sterling Handled Items - weighted sterling 
foot bud vase, large and small compotes, sterling handled whisk broom. 4 Gorham 
sterling napkin rings, pr of salt and peppers and misc small pieces - some dents, as is - 
in house shipping available

463
20" Aladdin Blue Flame Heater - model No H 42202 - good eye appeal, moss green 
finish – one mica viewing window as is - local pick up OR buyer arranges ALL packing 
and shipping through third party

464 Native American Navajo Sterline & Coral Cuff Bracelet Signed HY - 3 coral nuggets in 
classic Navajo design - 1.5" wide {in house shipping available

465
Harry Potter Books, CD's, & Cassettes - incl. complete 7 year paperback set, 7 
hardcover books, book sets of cassettes and & CD's plus The Tales of Beedle The Bard 
book {in house shipping available}

466

Case Lot of Vintage Toy Banks Cap Guns, Presidentia Novelties and More - Pressed 
Steel Uncle Sam's Register Bank, mail box bank, 1975 "Put your Money Where Your 
Mouth Is" novelty, 3 Pony Boy cap guns and a holster, unusual pressed steel mini toy 
luger, 5 antique ,metal airplanes ( some with parts missing), clay marbles, 3 unopened 
political novelty toys 1982 (Keep Kicking Nixon inflatable, 1990 
BushWackers paddleball and 2007 Hillary Nutcracker), tin litho jointed Weiner dog 
wind up, toy cannon, 4 mini bisque figures, telescope in box, mini Sega Frogger, 
microscope and more - contents only, in house shipping available with $5 extra 
packing charge above actual postage

467
6 Estate Sterling Silver Bracelets - incl. "I Love You", hearts, Mom, marcasite, 
gemstone, & 2 tone carved striped design bangle of sterling & 1/20th 14k gold - 
contents only {in house shipping available}

468

Large Collection of Porcelains, China and Pottery - top of metal cart FULL - RS Tillowitz 
Silesia chocolate pot, 2 majolica blackberry and fence embossed water pitchers (one 
as is), copper luster pitcher with scenic garden panels, Doulton Burslem scalloped rim 
plate with floral center and trim, Spode Woodland American Eagle serving bowl, 
Furstenburg Park Lane Pink gravy and 3 salad bowls, 45+ pcs Franconia Flowers of 
Spring with serving bowls cream and sugar, Knowles floral china, Noritake 
nut  decorated bowl, Shenandoah Pastels pink plates, German berry bowls, floral 
decorated Italy snack sets and cups, and more - see photos for details, local pick up 
only OR buyer arranges ALL packing and shipping through third party

469 Antique Pressed Steel Trucks, Wind Ups, Wood, Tin Litho and other Toys - Bottom 
shelf of cart - includes - see photos for details, Some As Is - local pick up only

470
Seiko Solar Chronograph Recraft Series 44mm Wrist Watch - working, New Old Stock 
No Box Or Papers. Chronograph,1/20th Second Register, 60 Minute Register, Central 
Second Register, Date, Small Seconds  {local pick up or in house shipping available}

471 15 Hand Carved Antlers & Tegu/ Tagua Nuts - incl. parrots on branches, snakes, 
walrus, lizards, frog, owl, & tegu nut of lizards & frog {in house shipping available}

472 Collection Of Antique Photos - Daguerreotype, Tin Type And Cabinet Photos, See 
Photos For Details {local pick up or in house shipping available} 
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473
10K Yellow Gold Box Chain Necklace with Angel Pendant - 20" yellow 14k gold chain 
with tri color 10k gold angel pendant. total dwt 2.5. {local pick up or in house shipping 
available}

474 Case Lot of Vintage Jewelry - incl. art glass & crystal beaded necklaces, Delft porcelain 
bracelet, & more - contents only {in house shipping available}

475

Lot of 60 Mostly Silver Age Harvey, Charlton, DC and Other Vintage Comics - DC Super 
Boy, Our Fighting Forces, Stars Spangled War Stories, GI Combat,, Jerry Lewis, Lois 
Lane, The Witching Hour, GI Joe, Doom Patrol, Ghosts, The Phantom Stranger, Batman 
incl Silver Age and Blackhawk, Harvey Little Audrey, Sad Sack, Casper and Spooky 
Spookville, Wendy, Richie Rich, baby Huey and Devil Kids, ACG Unknown Worlds, 
Indiana Jones in plasic seal box, Charlton Texas Rangers, Konga, Gorgo, Shadows from 
Beyond, Wheelie and the Chopper Bunch, Ghostly Stories, Beyond the Grave Timmy 
the timid ghost, Fightin' Army, Navy, Air Force, War Attack War Heroes Battlefield 
Action, Warfront Dynamite Joe, etc - in house shipping available

476 14k Gold with Baroque Cultured Pearls with Diamond Accents 3 Piece Suite - 1.5" long 
pendant, 7.25" long bracelet, & 1" long clip on earrings {in house shipping available}

477

Lot Of 7 Vintage Barometers - 4 Made In West Germany; 2- Compass, 1- Stellar. 1- 
Fisher,   1- Antique Barometer Sweden ~ Regn Ostadigt Vackert, 1- Seli Germany, 1- 
USA Made For Hans C. Bick Inc. Reading Penna.{local pick up or in house shipping 
available}

478

1902-1904 Album of Pharmacy Doctor's Prescription Reciepts - Large Album FULL of 
hand written prescriptions from various doctors in Newburg New York, pasted into 
book chronologically May 1902-August 1904, numbered in order 175207- 178063 
more than 2850+ in total. - in house shipping available

479
14K Yellow Gold Byzantine Chain and Pearl In Heart Pendant - 20" Byzantine Chain 
14K, pearl caged in a heart pendant. total dwt 2.9. {local pick up or in house shipping 
available} 

480

Sets of Sunoco Antique Car Tokens - Series 1 full 2 bronze sets (1 in frame with 
envelope, owners registration and book,1 in envelope with card and book, some loose 
coins), 4 aluminum (in full frame, and 3 in Sunoco folders), Series 2 bronze set in 
board with envelope and 2 aluminum set in Sunoco folders, 5 Series 3 bronze sets on 
cards and in frames with one cracked, one coin missing and one booklet, and Old 
German Premium Lager Beer 1974 Automemories of Nineteen Eighteen calendar - see 
photos for details - {local pick up or in house shipping available}

481 700+ Antique and Vintage Postcards and Cards - {local pick up or in house shipping 
available}

482

Contemporary Sterling Silver Jewelry Lot - incl. artisan beaded jade necklace, black 
onyx modern pendant necklace, Aria sterling & shell bracelet watch (not running, 
probably just needs a battery), Italian Milar necklace, moonstone bracelet, & dangle 
stone earrings {in house shipping available]
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483

Colorized and Plated US Coin and Currency Collection, Most with Display Cases or 
Boards - Lewis and Clark Bicentennial collection with 2003A 2 dollar bill ith gold 
accented  details, and gold plated 2004-P Sacagawea dollar, Louisiana Purchase Medal 
nickel, Keelboat nickel and Jefferson nickel, Authentic Uncirculated 1976 Two Dollar 
Note in folder, 2 1999 24kt Gold Plated  5 coin mintage sets in display boxes, 
cardboard display 14k Gold Plated First Quarters of the United States Collector's Map, 
Colorized coins including 2000 Four Seasons Sacagawea (gold plated and colorized), 
1968-D 40% silver Kennedy half dollar with colorized accents and 1976 Eisenhower Ike 
colorized dollar in box, 5 full cardboard state quarter cards wth descriptions and info 
with colorized front P & D quarters ( Delaware, Maryland, New York, Connecticut and 
Georgia) 1999 US Mint 2 part proof set, 3 1986 Statue of Liberty half dollar proofs (2 
in mint display boxes), Lewis and Clark Special Edition Series of 4 Westward Ho nickels 
and 2 Sacagawea dollars and 3 proof quality Roosevelt dimes in display holder

484 Case Lot of Vintage Jewelry - incl. cultured pearls & faux pearls, beaded, rhinestone, 
crystal, & more - contents only {in house shipping available}

485
Sterling Silver Jewelry Lot - incl. antique sunflower hat pin, 10g 999.0 silver Credit USA 
pendant necklace, rainbow gemstone necklace, shell pendant necklaces, & more - 
contents only {in  house shipping available}

486 Tray of Bone & Natural Stone Beaded Jewelry - incl. carved bone, rose quartz, jade, & 
more - contents only {in house shipping available}

487

Tray Lot of Vintage Toys - Rigi 900 sky car Lehmann toy in box, Dinky, Corgi USSR and 
other di cast cars and tractors, large cast iron motorcycle policeman and horse drawn 
ice truck, auto bridge set, calendar coin bank,  Fischer Price rolling mechanical dog 
toys, Buck Rogers in the 25th Century lunch box (as is), England plastic toy soldiers 
and more - See Photos For Details {local pick up or in house shipping available}

488

6 English Bone China Shelley and Royal Albert Tea Cups and Saucers - Shelley 13512 
floral spray with fern and ribbon rim (tiny rough spot on rim) and 13924/518 green 
ground with floral bouquet open chintz design, Royal Albert Silver Birch, Hawthorne 
#5 Flower of the Month, Anniversary Rose and Wild Rose - in house shippiing 
available - see photos for details

489

Tray Lot Full of Antique World Coins and Currency - 1904 Republique d'Haiti 2 Gourde 
and 1 Gourde Bank Notes, 6 Des Serbes, Croates, et Slovenes 1 Dinar (1919?) and 5 - 
1921 1/4 Dinar, Mexico Provisional 1914 1 peso and 1915 Republica Mexicana 5 
pesos, State of Chihuahua 1915 5 and 10 pesos (near mint), Bank of Mexico 1948 
series BB cinco pesos and 1 peso (worn, 1961?), 2006 Bahamas one Dollar, 1897 
Republica Argentina (3 un peso and 1 -50 centavos), Algeria 1941 20 francs and 3 
1942 5 francs, France 1939 20 Francs, and 1944 50 Francs, British Military Authority 
two Shillings six pence, Brazil 1961/2 10, 5 and 2 cruzeiros, Uruguay 50 Pesos and 
other Currency -  Swiss, Bermuda, 1920s on Germany, Italian war issue Lire, etc - early 
1900s on world coin collections from Mexico, Germany, England, Denmark, Ireland, 
Italy, Cuba, Argentina, France, Spain,1908 Haiti, 1906/7 Jamaica 1950s British 
Caribbean Territories, and more - see photos for lots of details and conditions, in 
house shipping available

490
Collection of Mostly Signed Vintage Jewelry - incl. Liz Clairborne, Napier, Coro, Star, 
Avon, Lisner, Two Sisters, BSK, Marvella, Nola Miller, etc. - contents only {in house 
shipping available}
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491

Mid Century Retro Vintage Smoked Glass Pinched Bottle Decanters and Glasses - 
Scandinavian Danish Modern Glug / Kluk Kluk 4 sided pinch bottle decanters made 
famous by Kastrup-Holmegaard - wonderful MCM vintage retro smoke color - 11", 10" 
and 6 inch decanters and 4 flared rim 4 5/8" snifters (some minor staining to bases, 
see photos for details) - in house shipping available, oversize box to ensure safe 
delivery

492 Navajo Hand Woven Rug 62" x 34 1/2" - Red, Brown, Cream & Black, {local pick up or 
in house shipping available}

493

President, State of the Union and Landmarks of America Shell Premium Game Medals 
- full framed set of 35 Mr President brass medallions and unframed set of aluminum 
medallions, Full Brass 50 coin set of States of the Union in board display and 13 
Original Colonies set in envelope with medallions (unopened) and booklet, Landmarks 
of America complete 20 medallion brass set with display board and unopend 20 
poece medallion set, 11 aluminum sets in folders plus 7 sets without folders - in house 
shipping available

494 600+ Vintage Postcards - Trains, Travel, Architecture, Humor, Natural Wonders, Etc 
(see photos for details) - in house shipping available

495
Case Lot of Vintage Costume Jewelry - incl. vintage fluorescent plastic beaded 
necklace and stretch bracelet, lucite & art glass beaded necklaces, rhinestone, & more 
- contents only {in house shipping available}

496

7 Yearbooks from 1947-1950, Florida State and Emory U Georgia - 1947 Flastacowo 
Tallahassee Florida State College for Women yearbook followed by Tally-Ho as it went 
co-ed and changed to Florida State University in 1948, 1949 and 1950, plus The 
Campus yearbooks of Emory University Georgia 1947, 1949 and 1950 - in house 
shipping available media mail

497 Imperial Twins Marigold 2 Piece Punch Bowl, Candy Dish Or Fruit Bowl, 9 Cups & 2 
Grape Cordials - great iridescence   {local pick up or in house shipping available}

498 40+ Jones of New York Christmas Pins New in Boxes - incl. snowman, snowflake, 
pointsettia, wreath, bow, penguin, candy canes, nutcracker, & more 

499
5 Estate Handbags & Totes - incl. black Aldo, green Adrienne Vittadini tote (some pen 
marks), 2 Thirty-One new in bags, & Sharif handbag and wallet (some minor signs of 
age) {in house shipping available}

500
2 Boyd's Charming Angel Collection and Lenox First Waltz Figurines - 6 1/4" Cynthia 
Angel of the Garden and Brooke Guardian of Summer, both with original boxes, and 
8" Lenox First Waltz with box - in house shipping available

501
Lot Of Antique Boxed Tools - set of 3 wood cabinet trim planes, Box Of  Mathews Safe 
Head 3/16" Metal Stamping A-Z, box of 9 Mathews Safe Head 3/16" metal stamps 1-9 
numbers,  and Plumb Bob in box.  {local pick up or in house shipping available}

502

9 Pcs Antique and Vintage Asian Enamel Decorated Boxes, Bowls and Trays - demilune 
silent butler, table top cigarette box with mum medallion and matching ash tray, 2 3 1
/4" Japanese cloisonne foil back vases, probably over sterling (some cracks and 
discoloration, see photos), 4 1/2" heart from tray with stylized pink bat rim accents, 6"
embossed enamel box with leaf and flower design, 4" oval box with butterfly and 
flowers, 3 stack round trinket box with white ground and twining flowers - in house 
shipping available
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503 13 3/4" Lladro Medical Doctor Figurine #4602 - retired 1989 - (great condition) {in 
house shipping available}

504

1931 Ohio License Plate, and1943/4 Texas War Tabs - 14" x 6" original 1931 Ohio 
license plate plus 4 WWII war tabs, adopted by different states and regions to save 
metal for the war effort - 4" long CA5  807 Texas 43, 2" square RE 3951 Tex 44, and 
two 2 1/2" rectangular 43 (one with HF below) - in house shipping availbalbe

505

Kaijudo Dragon Masters Trading Card Game Packs and Boxes, Mint Unopened - 3 Pull 
out card boxes with dragon art and Kaijudo seal with 15 Rise of the Duel Masters 4-
Card Booster Packs, 4 40 card decks with 1 Booster Pack and 3 Full art Holofoil front 
cards (2 Rise of the Duel Masters and 2 Clash of the Duel Masters - Shattered 
Alliances, Offense through Defense Light Civilization 40 card deck with quick -start 
guide (sealed), 2 Triple Strike Elite Series 40-Card-All-Foil-Decks MIP (some minor box 
issues), Two 40-Card Decks plus Two Code Cards Battle Decks with play mats 
(unopened), 2 card folios, 3 loose Holofoil Super Rare Necrodragon of Vile Ichor #9, 2 
loose creature cards and small pack cards with creature card - in house shipping 
available

506 2 Royal Doulton Figurines - The Lobster Man HN2317 & The Wayfarer HN2362 {in 
house shipping available}

507 Pair Of J.B Garton Hand Carved Grain Decorated Duck Decoys - See Photos Of These 
Great Design 1960s Vintage Decoys {local pick up or in house shipping available} 

508
5 Die Cast Race Cars - in orig. boxes, most with sleeves - 1:24 Scale Funny Car - Tony 
Pedregon 1998 Selena Mustang, 1999, 1998 & 1997 Castrol Syntec Mustang, & Pat 
Austin, (from local estate, some as is incl. dust) {in house shipping available}

509

9 Semiprecious Gemstone Carved Figurines and Snuff Bottles - 5 1/2" stone carving of 
fisherman with basket, 2 1/2" crystal Buddha carving and 7 novelty semiprecious gem 
stone carved snuff bottles in tiger-eye, Sodalite and aventurine - in house shipping 
available

510

Lot Of Ladies Wrist & Pendant Watches - Including wrist watches 7- Bulova, 2-
Waltham, 5- Pulsar, Croton, Cycle, Guess, Hudson, Burin, Anne Kein, Benrus, Vanity 
Fair, Monarch, Carrage, Sheritan, Elgin, Baroness, sharp, Bucherer, Caravelle, Defonte. 
Pendant watches,  Seeland jelly belly,  Shefield, North Star, and 1 pocket watch 
Dominique. {local pick up or in house shipping available}

511

Case and Contents of Fossils and Minerals - polished ammonites, citrine, natural 
copper ore, fossilized clam shell, black tourmaline, geode slabs, quartz crystal points, 
aragonite cluster, other unidentified crystal specimens and more in strong 18" wood 
case with lift off glass top - in house shipping only OR buyer arranges ALL packing and 
shipping through third party

512
6 1/2" Mottled Jewel Tone and 9 1/2" Black Ground Cloisonne Vases - jewel tone has 
all over floral design, black ground has large chrysanthemum spray, some condition 
issues, see photos - In house shipping available

513

CIvil War Era and WWI Bayonets and Tribal Spear Point oint - Swiss M1911 bayonet – 
Waffenfabrik Neuhausen German made Swiss bayonet numbered on cross guard. 
Approx 16 1/2 inches overall length, approx 11 1/2 inch blade. with scabbard and 
original leather tab, civil war socket bayonet with noticeable wear and leaf form tribal 
bronze spear point - in house shipping available
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514

1919-1921 Ohio State University and1968-1970 Oak Grove Jr Hi Clearwater Yearbooks 
- The Makio of Ohio State University 1919, 1920 and 1921 with men in military 
uniforms, women suffrage page and more plus The Knight of Oak Grove Junior High 
Clearwater, FL 1968, 1969 and 1970

515 3 Hummel Figurines - Strolling Along trademark 3, Let it Snow trademark 7, Bird Duet 
trademark 3 {in house shipping available}

516

1934 Florida License Plate with Date Tab - 5 1/4" x 12" license plate with back slide for 
date and info tab (some alligatoring to finish, possibly old restoration) - this plate has 
tab with 34 showing, no mark on other side, comes with another 1934 tab with W 
embossed for first window and 34 for second - see photos for details - in house 
shipping available

517

LOOKS Like New Maroon Velvet Victorian Photo Album - Never been used, photo 
album, cut maroon velvet cover with chrome fittings, gold edges on pages, all pages 
and frames are decorated with gold leaf esthetic movement designs. Very little 
wear.  {local pick up or in house shipping available}

518 2004 Majestic Studios Universal The Munsters Racer Herman Action Figure New in 
Box - 12" (box has some minor signs of age) {in house shipping available}

519 Slot Car Parts Box - Great For Collector for repairs {local pick up or in house shipping 
available}

520

Album full of 300+ 1930s Cracker Jack Presidental Coins - 7 Full sets of 31 Presidential 
medal coins "Join Cracker Jack Mystery Club Save This Coin" on reverse, all presidents 
through FDR  plus 1 near complete set and 7 full sets with lots of extras of 10 
Canceled Coins - these were prizes in cracker jack boxes in 1933 and 1934 with 
contests to join club and gather other coins,  comes with info sheet on Cracker Jack 
presidential coin collecting with variations and info - in house shipping available

521
Glass Eye Studio and Selkirk Art Glass Paperweights - 4 petal blue flower design with 
iridescent interior accents and center air trap signed GES '06 and Selkirk Glass 
Scotland "Nova" 133/500 1979 - in house shipping available

522
3 Serpentine Jade Hand Carved Figurines - 1- Quan Yin Statue On Stand  (repair on 
back of scarf) 1- Dragon Statue on stand and 1- small Dragon Statue, all 3 one 
money {local pick up or in house shipping available}

523
1924 Florida License Plate with Original aint and Weight Tab - large 7" x 15" size white 
on black, 151-298-C with  wear and dirt, 1800 lbs Florida 1925 weight tab - great early 
license plate, no cleaning done, as found - in house shipping available

524

Approx 55 Mostley 1960-70s Dell and Marvel Comics - 47 Dell ( Vintage TV Show 
favorites Gunsmoke, Maverick, The Beverly Hillbillies, Annie Oakley, Dale Evans, Roy 
Rogers, Wagon Train, Hi Ho Silver, Johnny Mack Brown, Rin TIn Tin, I Love Lucy, and 
Mad Monster Party, The Lone Ranger, Man in Space, Dinosaurs, Indian Chief, New 
Funnies, Magilla Gorilla, Looney Tunes, Beep Beep, Bugs Bunny, Ruff and Reddy, 
MGMs Mouse Musketeers, Flying Saucers and Combat series, Marvel Group Patsy 
Walker, Sbt Fury, Kid Colt Outlaw, The Uncanny X-Men, Conan The Destroyer, and 
Storm Watch and sheet of Marvel Super hero 39c stamps ($7.80 face value) - in house 
shipping available

525
Box of 650+ Vintage Postcards - B & W photo cards of midwest, parade, RR depot, 
military school, lots of early 1900s Christmas, Easter, Birthday and other holidays, 
Valentine cards and more - in house shipping available



© 2021 Granny's Auction House 09/26/2021 01:30 AM

526

Lot Of Instruments And Party Favor Noise Makers - 1- Art Deco Dancing Couple Inlaid 
Mandolin (2 see through cracks in back)  1- Hohner Melodica Piano 26 with gray carry 
case, 1- Ludwig Song Whistle with as is original box, 1 -  Leather Strap with 12 Sleigh 
Bells, 1-Tin & Hard Plastic Flute, Wood Train Whistle, 7- Tin Litho Party Favor Noise 
Makers, (2 marked US Metal Toy MFG. CO.), 1- Giant GOGO Drum, 2- 
unmarked tambourines, all one money  {local pick up or in house shipping available}

527
Collection Of Inuit Carved Walrus Tusk Figurines - Inuit hunter win kayak holding oars, 
walrus and hunter with spear plus tiny seal figure -See Photos for details  {local pick 
up or in house shipping available}

528

Case Lot of Tobacciana - Cigar Holders, Pipes, Lighters and More - 12 "It's a Girl" and 3 
"It's a boy" 25 packs of cigar bands with pen, Cigaroma jar, Pocket Traveldor in box, 
leather travel cigar cases, Cigar Caddy box, 2 3 cigar wooden holders, wood fold out 
ashtray stand, antique Season's Greetings RG Sullivan's individual cigar box, La 
Mareva All Havana Cigars box, 2 tyrolean traditional pipes, corn cob pipe, 4 lighters, 
screens and accessories - in house shipping available 

529

Tray lot of Vintage Toys - Life-Like Little Joe N Gauge  complete and ready to run 
electric toy train set in original box #7549, antique tin litho top, 4 model cars, 1/18 to1
/64 scale, vintage Robbie the Robot toy says "Danger, Danger Will Robinson" and 
lights flash, motion part not working properly, Concoridia Christmas Manger Set in 
Beautiful Cut-Out Scenes and Life-Like Figures #743, 11" x 16" Oval TOYS sign with 
painted airplane, and vintage Monopoly game board only - in house shipping available

530
Northwood 9" Peacocks on the Fence Amethyst Carnival Glass Plate - beautiful 
iridescent lightly cupped for, (small chip to one point on rin - in house shipping 
available 

531

Collection of US and World Stamps, Stamp Books and Supplies & 4 Metal Storage 
Boxes - Top of Cart FULL of stamps including Quarter Blocks and other unused stamps 
including full sheets, lots of stamp supplies, White Ace Historical Stamp Album page 
supplements O-Y (1960-1970),  mini album collection stamp books, 4 Merriam No 8 
Guardsman storage boxes with keys, 2 large boxes FULL of loose stamps, many early 
1900s US, Germany collections and other selected sets, first day covers and philatelic 
sheets and more!!! From 3 generation stamp collectors estate doing business 
throughout Europe early 1900s to 1970s - in house shipping available

532
21 Vintage Florida Licens Plates, 1958-1997 - 2 1958, 1959-1962, 3 1963, 2 1964 1965, 
2 1967-68, 2 1968-69, 1969-70,1987, 1989, 1991, and 1997 - see photos for numbers 
and details - in house shipping available

533

Fenton Cranberrry Opalescent Baskets, Bowls and Vases and 2 books - Peach Crest 5" 
beaded melon glove bowl with 6 ruffle rim and 7" Basket, cranberry opalescent 
netted diamond optic console bowl and French Opal basket with pink handle, 
cranberry opalescent 4" Hobnail globe vase and 2 Fenton Reference Books -  Fenton 
Art Glass 1907-1939 by Margaret and Kenn Whitmyer and the big book of Fenton 
1940-70 by John Walk - Local pick up only OR buyer arranges ALL packing and shipping 
through third party

534
5 Action John Force Die Cast Race Cars - in orig. boxes, most with sleeves - 1:24 Scale 
Funny Car - top fuel dragster, 2001 Mustang, 1998 Mustang, 1978 Monza Brute Force, 
(from local estate, some as is incl. dust) {in house shipping available}
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535

Tray Lot of Porcelain Perfume Bottles, Vanity Trays and Boxes and More - T&V 
Limoges double mark 4pc vanity set (hair receiver, powder jar, ring and dresser tray), 
4 pcs vanity set with hand painted and applied roses ( 2 perfumes, powder jar and 
fitted tray, minimal flower chips, unmarked), 5 varied porcelain, wood and composite 
dresser and desk boxes, covered soap dish, ink well, sterling lid pin and floral metal lid 
balm jars,  hand and other novelty trays, and more - see photos - (Local Pick Up Only 
or Buyer Arranges All Packing and Shipping Through Third Party)

536

Tray Lot of Late 1800s to early 1900s Business Correspondense, Bills and Orders - 
most surrounding Lumber Business with Richmond and Danville Railroad, WC Davis 
Contractors, Banks, Livery and Feed Stable horse bill of sale,Clemson College, 
Louisiana Purchase St Louis World's Fair stamped envelope and more, all relating to 
George Walter Jacobs including a cabinet photo of him

537 BatMan Collectibles Signed Adam West Bat Throwing Stars And More - Red Bat 
Phone, toy cars, and lots more See Photos {local pick up or in house shipping available}

538
10 Florida Location Vanity License Plate Molds - Hobe Sound, Lantana, Sarasota, Coral 
Springs, Miami-Dade, Jacksonville, Riverview, Spring Hill, Venice and Charlotte Harbor 
- in house shipping available

539

Cloisonne Cylinder Cigarette Boxes and Matching Round Trays, Match Boxe and 
Lighter Cases and More - 2 sets 4" cigarette canisters and 3 1/2" trays (white ground 
with center character mark, blue ground with flowers), black ground and bamboo 
small tray and match box cover, plus additional cigarette cylinder, 2 trays and lighter 
cover - in house shipping available

540
34Pcs Of Lenox Chanson China D514 - 8 cups and saucers, 8 bread and butters plates, 
8 lunch plates and 2 oval serving bowls. One Money  {Local pick up or buyer arranges 
3rd party packing and shipping}

541

Case Lot Of Men's Collectibles Cuff Links, Pocket Knives, Pocket Watch Fobs & Chains, 
And More - Loran Crain watch fob and leather strap,  X46 Lufkin Folding rule, Stanley 
Sweet Heart No.36, Boxwood & Brass Folding Caliper Ruler, 6" Fold Rule, 1-Schrader-
Universal Tire Pressure Guage  with original leather carry case,  1- Hen & Rooster 352-
BS German folding pocket knife with box like new, 1-Canillus  2 blade folding knife, 1-
Kutmaster 3 blade folding knife, 1 -Pesto Geo Schrade push button sinle blade folding 
knife, 1-AA Klien Tools 2 blade folding knife, 1-Barlow The Ideal  2blade folding knife, 
1-Girl Scout Kutmaster 4 blade folding camp knife, 1-Colonial fork spoon opener and 
knife folding camp, 1-Antique IXL George Wostenholm Sheffield Multiblade Penknife 
Mother of Pearl,(one small blade broke) 1- Old Timer Schrade 2 blade and 
scissors folding knife, Camillus 22  2 blade folding knife, Letter opener, and 
more {local pick up or in house shipping available}

542
Bodacious The World's Most dangerous Bull Rodeo Steer Sculpture - 12" x 12" in wild 
bucking pose with one foot a ground by Montana Lifestyles #A1964 - in house 
shipping available

543

30+ Pieces of Eearly American Pattern Glass EAPG - Victorian Block biscuit jar, 8 
Heisey Prince of Whales punch cups with gold wash, and so much more - see photos 
for details - {Local Pick Up Only or Buyer Arranges All Packing and Shipping Through 
Third Party}
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544

48 Pcs Of Wedgewood Embossed Queens Ware / Queensware - Wedgwood 
Embossed Queensware Cream On Gray 1-covered sugar, 1-bon bon, 3-tea cups, 8-
saucers, 8-fruit bowls, 8-bread & butter, 8-lunch plates, 8-dinner plates, and 1- square 
ashtray. 1-white on cobalt serving bowl, 1- cream on blue large bon bon. all one 
money {Local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}

545

US Proof and UNC US Mint Sets - Proof Sets -1973 and 1976 without outer sleeve, 
1972, 3 1979, 2 1980, 3 1981 (one marked "Clear S"), 3 1982, 1983, 1985, 1988, 1990, 
and 2 1992, UNC 1976 Silver Bicentennial, 1970, 1972, 1995, 1996 and 2005 P & D. 
1973 and 1979 Proof quality in second market lucite display cases

546

Lot Of 1958- 1979 Cheverlot Corvette Parts & Others READ DESCRIPTION - 1958-1960 
Chevrolet Corvette Set Of 9 Grille Teeth, 1- 1968-1979 Chevrolet Corvette Window 
Crank Handle "no knob", 1- 1958-1962 C1 Corvette Inside Rear View Mirror Support, 
pair of "as is" 1958-1960 Corvette Taillight red light lenses,  Stewart Warner SW 0-80 
pressure gauge, GM Clip on visor mirror with battery, oil change, lubrication, spark 
plugs, tune motor, and mileage spots, FOMOCO Ford Motor Company dash radio # 28-
14675-8, and pair of 1956 Chevrolet Corvette chrome license plate light covers. {in 
house shipping available}

547

4 Art Pottery Vases - 12" brown glaze ovate jar with rich brown glaze and side spout, 
12"  with cut out 3-D Parthenon scenic panel and orange brown mottled background 
glaze, 17" green blended glaze 2 handled made in USA jar and 12" Haeger ivory 
glaze  boy holding compote vase (small chip) - see photo for all details, local pick up 
OR buyer arranges ALL packing and shipping through third party

548
Approx. 220 Mid Century Haute Couture Fashion Prints from NYC Dressmaker Shop - 
approx. 120 hand colored & 100 black and white most from DeZine Studio NYC - this is 
the last of fashion prints from the local estate {in house shipping available}

549
3 Balinese/ Burma Wood Carings - 19" thin goddess figure in traditional dress of 
ironwood in striped color, 12" figure holding offering and 8" ornately carved garuda
/winged protector with raised tail over head - in house shipping available

550 2002 SideShow Universal Studios The Phantom of the Opera Action Figure New in Box 
- #44032 - 12" (box shows some minor signs of age) {in house shipping available}

551

Gold and Pink Floral Decorated Porcelains Incl. Limoges Chocolate Pot, Sauce Dish, 
Bowls and More - Haviland Limoges pink wild roses chocolate pot and peony 
decorated sauce bowl with attached liner,  Elite Works Limoges footed master fruit 
bowl with peony  decoration, Haviland oval serving tray with hand painted roses, G D 
A Limoges leaf plate with hand painted gooseberries,  prs of 1900s Rosenthal and 
Bavarian salt and pepper shakers, unmarked sugar shaker with gold tops and biscuit 
jar with floral spray decoration  - in house shipping available, large box and packing 
charges
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552

65+ Gold Key, Archie, Treasure Chest, and other 1960s Comics - Gold Key Yogi Bear, 
The Road Runner, Huckleberry Hound, M.A.R.S. Patrol, Tom and Jerry, The 
Flintstones, Super TV Heroes, Tweety and Sylvester, Tarzan of the Apes, Underdog, 
Walt Disney's Mickey Mouse, Uncle Scrooge, Donald Duck, Super Goof Moby Dick, 
The Beagle Boys, Sinbad, Turok son of Stone, Voyage to the Bottom of the Sea, Land 
of the Giants, Magnificent Men and their Flying Machines, Classics Comics Wild Bill 
Hickok, Journey to the Center of the Earth, 14 issues of The Treasure Chest plus 
Dennis the Menace, New Heroic Comics and Golden Magazine, Archie Comics The Fly, 
Christmas Stocking and Spectacular, Archie's Pals n Gals, Jughead, Jughead's Jokes, 
Little Archie, Archie and me, Life with Archie, Betty and Me, Reggie and Me, Laugh, 
Betty and Veronica and Archie - see photos for details, in house shipping available

553

Case Lot of Desk Items and Men's Colllectibles - Telechrom electric desk, 
Westclock wind up solar system alarm, and car show novelty clock, Art Deco Ronson 
lighter/ cigarette case with bag, novelty figs, pencil leads and sharpeners, straight 
razors (Silver Ring with case, Easy Aces and  Radiant with break in celluloid handle), 
pocketknives (Deputy Sheriff novelty, Imperial with faux antler case and Celluloid/ 
pearl case), Gillette Safety Razor pocket edition, Antique and novelty glasses and 
sunglasses, Agfa camera with unusual fold out lens light shield, metal bookend,  5mini 
leather library books, cigar and display boxes and more - see photos - Local Pick Up 
Only or Buyer Arranges ALL shipping and Packing through Third Party

554

13" Balinese Wood Statue of Bust Carver and Pr of 10" Busts - Master carving of artist 
practicing the traditional art of carving busts representing Royal Family or Elders, a 
Malaysian art form prevalent in Bali, Thailand and Burma, the pair of busts being of 
that type with Bali carved into the base - in house shipping available

555 SideShow Universal Studios The Invisible Man Action Figure New in Box - #4425 - 12" 
(box has some minor signs of age) {in house shipping available}

556
3 Antique Cast Iron Banks and Horse Toys - 9 1/2" longWilkins Cast Iron Road Cart 
Horse Drawn Toy in 3 pieces with reigns, 5 1/4" Circus horse with front legs on 
pedestal and 3 1/2 " mail box #1572 with original green paint

557

3 Carnival Glass 9"-10" Bowls - Fenton Green Holly and Berry with Three and One rim, 
Westmoreland Scales marigold on moonstone (almost peach opalescent) with 6 ruffle 
rim, and amethyst Millersburg Rosalind with Three and One rim - all with great 
iridescence - in house shipping available

558

3 Vintage Chinses Bronze Censers - 9 1/2" on tall slender legs with wind horse design 
body and foo dog finial lid, 5" three legged with champleve cloisonne band and 
stylized foo dog finial, and 3" with squat legs and raised cloisonne/ champleve Taotie 
mask face ovate side medallions - in house shipping available

559 8.5" tall Moorcroft Pottery Vase - beautiful hour glass form, leaf and berry band with 
suble blended background glaze (chip on base) {in house shipping available}

560

Wedgwood Florentine China - Florentine Turquoise W2714 with floral center 10 3/4" 
dinner, 2 -8" salad plates, and cups and saucers, Florentine Black W4312 Dragons 10 3
/4" dinner plate, 6 1/8" bread plates and 1 cup - local pick up only OR buyer arranges 
ALL packing and shipping through third party
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561

Artisan Fimo Clay Beads Attributed to Artist JSA Jon Stuart Anderson - These beads 
are from a local estate where they collected Jon Stuart Anderson Pieces.  He is 
renowned globally for what first appeared on the USA arts and crafts scene as Fimo 
creations that were made with a millefiori technique.  His works have been acquired 
by collectors as diverse as US President Bill Clinton, Pearl Jam drummer Dave 
Abbruzzese, and lesser-known fans all over the world.  There are approx. 60 beads 
with very detailed imagery incl. dancer, animals, plants, etc. {in house shipping 
available}

562

3 Humidores / Boxes - 1 - leather wrapped  box with compartments inside for 
cigarettes, round medallion of Nero Caesar on cover, 1 -  white bisque porcelain 
cherub hinged box Couleuvre Ligne Limoise, 1 6 sided blue and white ceramic tea 
caddy, Mating Ware north east coast industries exhibition nrecastle on tyne 1929. all 
3 one money  {local pick up or in house shipping available}

563

4 Pcs Roseville and Weller American Art Pottery - Roseville blue glaze clematis console 
bowl 456-6", terra cotta glaze Magnolia jardiniere 665-3" Weller salmon glaze wild 
rose 2 handled vase and 6" x 8 1/2" Bouquet B-5 Lily of the Valley blue planter - see 
photos for details,  in house shipping available

564
3 Porcelain Figurines incl. Lace Dancer and 2 Occupied Japan - made in Italy lace dress 
lady (some damage to lace, see photos for details)  Occupied Japan 6" Musician 
Courtiers and Flower Seller with baskets  {in house shipping available}

565

6 Pcs of Fenton Art Glass - ruby coin optic ivy vase with milk glass pedestal, blue opal 
hobnail and green hobnail globe base vases, Charleton decorated milk glass melon rib 
vase with gold accents and French opalescent hobnail favor vase - in house shipping 
available

566
10 Vintage English Bone China Tea Cups & Saucers - incl. 4 Shelley (Melody Chintz, 
Woodland, Harebell and Heather), Aynsley, Tuscan, 2 Paragon,2  Royal Chelsea, & 
Royal Albert Old Country Roses bonbon tray {in house shipping available, large box}

567

Limited Edition Lenox Angel and Armani Oriental Lady Figurines - 9" Lenox Limited 
Edition The Guardian of Song angel figure with cupid 1,112/ 2,500 including COA and 
13" Giuseppe Armani 1987  Florence  0403S Oriental Lady Arranging Flowers/ Geisha 
figurine (no boxes) - in house shipping available

568
Micheal Aram Gourd and Vine Coffee Set from Neiman Marcus - Coffee pot cream 
and sugar with spoon, twining copper color vine handles and naturalistic pumpkin/ 
gourd form shapes, each marked Aram in script on base

569
3 Lladro Group NAO Porcelain Figurines - made in Spain - 9" sitting ballerina, 7" girl 
with doll and 5" Girl on comfy chair playing nurse with Doll - in house shipping 
available

570
Heinrich Germany Porcelain Coffee Set - Asbach Uralt Brandy Red White Rudesheim 8 
cups with saucers with open sugar & creamer (1 coffee cup has a rim chip) {in house 
shipping available}

571

30 Bone China Floral Decorated Coffee Mugs - 3 Lenox, 4 Rose of England, 3 Royal 
Garden, 14 Roy Kirkham, Royal Albert, Hudson Middleton, Elegance and 2 Dunoon - 
great variety of designs and colors - local pick up only OR buyer arranges ALL packing 
and shipping through third party
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572

6 Action Jeff Gordon Die Cast Race Cars - in orig. boxes, most with sleeves - 1:24 Scale 
Funny Car - 1997, 1998, 1999, 2000 Monte Carlo, 1999 Superman Monte Carlo, 1998 
Chromalusion Monte Carlo (from local estate, some as is incl. dust) {in house shipping 
available}

573

Foreign and Mini Porcelain Tea Cups and Saucers - Satsuma Occupied Japan geisha 
lithophane, Inarco chintz, Roal Sealey and Tramont Occupied Japan, three footed, 2 
Lefton and petite Czech, German made Niagra Falls souvenir, 2 PMB Royal Bavaria 
mythic portrait panel, JSK gold dec chintz on yellow demi, small 4 footed german 
alphabet ( lip chip), mini toy ceramic tea set eith tulips, and 3 minis - local pick up only 
OR buyer arranges ALL packing and shipping through third party

574

2 Case Lots Full Of Reniassance Festival Shoes, belts, Armor and Misc Leather Pieces - 
pointy shoes, high boots, slip on leather, etc all styles of leather work belts, strap 
pieces for cups and bottles, collar protector armor, shield, gloves, bags and more - 
perfect set up for Halloween theme party, Renaissance Fair or Cosplay starter pack 
accessores! - in house shipping available, large box and heavy weight

575

150+ 1992-4 Independent and DC Comic Books in M-NM, Many Full Sets - Valiant, 
Dark Horse, Etc - 83 Valiant (1993 Rai and Future Force #9-27, Deathmate Prologues 
Sept Black, Oct Yellow and Blue, Nov Red and Feb Epilogue, 1994 Magnus Robot 
Fighter 25, 35-38, 1993 Blood Shot #0 Foil-21 (includes yearbook ’93),Turok Dinosaur 
Hunter 1-9, 1994 Ninjak 1 Foil-4, 1993 H.A.R.D. Corps 1-20), 4 Dark Horse (1& 2 set 
Concrete Predator vs Magnus Robot Fighter, 1 & 2 Set Sex Warrior), 9 Image (1992 
Wild C.A.T.S. 1,2,3,4 and Sourcebook 1, 1992 Young Blood 1-5 with inserted cards), 4 
Topps Bram Stoker Dracula 1-4 set with cards, 27 DC (Vertigo 1993 Death The High 
Cost of Living set 1, 2 and 3, 93-94 Sandman Mystery Theater 1-20 and Annual, Green 
Arrow Wonder Year 1-4 set),and 19 (Continuity 1993 Deathwatch 2000 – Prelude 1-
19) – in house shipping available
 

576

Renaissance Festival Costumes of Varied Sorts and Sizes - clothes rack full of capes, 
tunics, jackets, vests, and more plus tub full of tights, pants and full range of Hats - 
perfect set up for Halloween theme party, Renaissance Fair Visits or Cosplay starter 
pack! - local pock up only 

577

Hollywood Regency Antique Pair Of Italian Florentine Hand Carved Candle Wall 
Sconces Gold Gilt Wood - 15 1/2" wide, 43" tall. Spectacular pair of antique carved 
wood sconces gilded over red gesso from Italy. The two arms hold candles and are 
mounted on a long column of carved ribbon topped off with a large bow and ending 
at the bottom edge with detailed tassels , wing spread eagle mid way, and shafts of 
wheat.  Marked on back Made in Italy and also has original sticker label.  {local pick up 
or in house shipping available LONG BOX TO SHIP}

578 Antique Oak Cabinet with Beveled Mirror - 2 side & 1 center glass doors & 2 drawers 
raised on lions paw feet - 50" tall x 40" wide x 17" deep (Local Pick Up Only}

579 Retro Vintage Art Studio Mond/ Printing baords with raised Logo and Lettering - 
Unusual large block press panels, see photos for details - local pick up only

580

Tray lot of Diecast Tractors and Other Replica Models - ERTL John Deere with 
Implement Trailer 1/16 #15418 and Row Crop Tractor #415 (both in boxes)' blue Ford 
7710 and used red International with some paint wear, Case W30 Front loader / 
bulldozer, Tonka Dump Truck and 2 trenchers - In House Shipping Available with large 
box charges
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581 Framed Oil On Board European Winter Landscape - Castle ruins scene with skaters on 
frozen moat, framed 23" X 27". {local pick up or in house shipping available}

582
Case Lot of Mid Century and Decorative Collectibles - toy animals, awards and medals, 
coin tokens, Elvis star pins & Clock , Children's dishes, and 2 Jester wall plaques. all 
one money {local pick up or in house shipping available}

583

6 Framed Western Portrait Art Prints by Richard Baker - 2- John Wayne framed 23" X 
18", and one of Clint Eastwood 21" X 25", Sam Elloitt 23" X 18", Tom Selleck 23" X 18", 
Woodrow F. Call 23" X 18".  all 6 signed and numbered by artist   {local pick up or 
buyer arranges 3rd party packing and shipping}

584

Giant Collection of 1970s inspired Psychodelic Pop Art Studies, Color Wheel 
Tesalations and Sketches - Original Works by D Jacobs including small run hand done 
prints, abstraction studies, sketches and color work and massive collection of what I 
believe to be his students works studying the use of color, shape, abstraction, 
perspective and other techniques such as paper mosaic, texture experiments, realistic 
drawing, shading and more - see photos for basic contents, in house shipping 
available 

585
Men's Vintage Lot incl. Sweater & Stetson Hats - incl. letter sweater, collapsible top 
hat, Stetson boater hat 7 1/4 & derby 7 3/8 both with boxes,London Fog corduroy 7 1
/8, & Alexander 7 1/8 (some signs of age, see photos) {in house shipping available}

586

4 John Force Action Die Cast Race Cars - in orig. boxes, most with sleeves - 1:24 Scale 
Funny Car - 1999 Superman crew cab and trailer (some damage), 2000 Frankenstein 
Mustang, 2001 Grinch Mustang, 1999 Superman Mustang (from local estate, some as 
is incl. dust) {in house shipping available}

587
18 Pcs. Waterford Crystal Kildare Stemware & More - incl. 4 fluted champagne, 7 
wine, & 4 sherry glasses plus old fashion and giftware open cream & sugar (all in great 
condition) {in house shipping available}

588

Western Electric Company Candle Stick Phone 350W Converted To Table Lamp - Pat 
Dates Sept 13 1904, Jan 26 1915, electrified candle stick phone into table lamp (do 
not plug in needs re-wire} 24" tall with sage green fabric square bell shade.  {local pick 
up or in house shipping available}

589

15 Texas Instruments 1970s Integrated Circuit and Semi Conductor Data Books, 
Catalogues and Library - First edition early integrated circuit reference books - green 
cover 3 Motorola 1972 The Semi-Conductor Library Volume 1 and 2 Volume 2, 1973 
Second Edition Volume 2 and Fourth Edition Reference Volume Master Index, yellow 
hardback cover Texas Instruments - 2 1973 First Edition The Linear and Interface 
Circuits Data Book for design Engineers, 1977 First Edition The Interface Circuits Data 
Book,  First Edition The Integrated Circuits Catalog for Design Engineers (split in cover 
at binding), First Edition 1973 The Transistor and Diode Data Book, 1976 Second 
Edition The TTL Data Book, and 2 First Edition The Power Semiconductor Data book 
for Design Engineers some Names written on Front Covers or along outer page 
edges -   in house shipping available, media mail 

590

6 Pcs Fenton Rose Overlay, Opalescent and Crested Glass - 2 rose overlay diamond 
optic melon rib vases (JIP and three ruffle lips) and matching pitcher, cranberry 
opalescent 6 ruffle hat form vase, peach crest shell form folded rim bowl and French 
opalescent hobnail bowl - Local Pick Up Only or Buyer Arranges All Packing and 
Shipping Through Third Party
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591
11 EAPG Cake Salvers, Compotes, 2 Pc Fruit Bowls and More - see photos for specific 
details and patterns - Local pick up only or buyer arranges ALL packing and shipping 
through third party

592

4 Glass, Pottery and Metal Statement Vases and Planters - 25 1/2" Ikea Blomster vase 
with modern etched leaf spray design made in Poland, 20" hand blown glass vase 
blown into wire frame, 15" ceramic vase with slanted top and floral mosaic design 
plus 6" tall lionfish aluminum planter vase - local pick up only OR buyer arranges ALL 
packing and shipping through third party

593

N Gauge Toy Train Set with Pioneer Village Display and Moreloo - Aurora Postage 
Stamp Trains in Micro Gauge 4861/220 and/230 Santa Fe and Pennsylvania n gauge 
deisel engines in boxes, Atlas passenger train Santa Fe Cafe Observation, US Mail 
Railway Post Office and Pullman St Croix cars, 2251 Katy Cattle Car, 2292 Texaco 3 
Dome Tank. 2233 Molon 41' Gondola, 2245 Burlington open Hopper Car, and 
Pennsylvania Caboose, 2282 Jll. Central Bulkhead Flatcar (one wheel assembly neeeds 
to be rescrewed) and Western Maryland box car missing one wheel assembly) all 
inboxes, 2 with as is covers), track, manuals and accessory pcs, 24" long Heritage 
Village of Pinellas Co. Miniature Diaroma under lucite and retro 9" split roof house 
diorama - local pick up only OR buyer arranges ALL packing and shipping through third 
party

594

1920s Fitness Wooden Dumbells and Pins - pr of 2 1/2 lbs wooden dumbells with 
worn original Alexander Taylor & Co Athletics Supplies New York markings, and pair of 
A G Spalding Bros. 2 lb. Indian Clubs/ exercise training pins - see photos for details, in 
house shipping available

595

Tray Lot of Semi Precious Cabochon Gemstones - 50+ mixed size cabochons in greens, 
blues, pink, grey and black, petite crystal mineral specimens, unusually formed 
weathered rocks, rough flint knapped blade, pottery shards, stone embedded in 
branch, mixed shells and more - see photos for details - in house shipping available, 
heavy, large box

596
Irowood Bison and Bear Wood Carvings - 9" x 10" bison standing alert with original fill 
to base from wood crack, and 8" x 10" mother bear guarding 2 cubs - in house 
shipping available

597

1872 Holy Bible, Encyclopedia of Feemasonry, Little Leather Library and Other Books - 
1872 copyright Family Bible with Encyclopedia of the Bible and Cities of the Bible, gold 
accented raised panel cover, full of plate engravings by masters of the day including 
Gustav Dore presentation page dated 1903, 1921 New and Revised Edition 2 Vol. 
Encyclopedia of Freemasonry and Kindred Sciences by Albert G Mackey, 3 Kahlil 
Gibrand (The Prophet, The Wanderer and Sand and Foam), 30 Volumes Little Leather 
Library (see photos for titles) and WWII Strength for Service to God and Country 
picket prayerbook - in house shipping media mail available - Heavy!

598

Antique Toys with Steam Engine, Wooden Planes and more - Weeden No 123 steam 
engine with burner (1913-1940), Strombecker WWII solid wood model airplanes and 
ship, italy mini wood Nativity Creche set, Liberty Falls small pewter farmer figurines 
and porcelain art cow, as is wood steem engine model and more - see photos for 
details, in house shipping available with large box charges and #5 additional handling

599

7 Taps Yearbooks of Clemson Agriculture and Military College of Fort Hill S.C. from 
1909 to 1943 - 1909, 1911 and 1912 with great sports team and cadet uniform photos 
(plus 3 1909 student sketch and notebooks) and WWII years 1940, 1941, 1942 and 
1943, one with signature page - in house shipping available media mail



© 2021 Granny's Auction House 09/26/2021 01:30 AM

600 Pressed Steel Marx Lumar Utility Service Telephone Repair Truck # 18 - See photos for 
condition {local pick up or in house shipping available}

601

Telefunken Wechselstrom-Super Gavotte-7 German Short Wave Radio - Turns on, 
makes humming sound, volume adjusts - we're in a metal building with no antenna,so 
get no stations...sold as is - local pick up only OR buyer arranges ALL packing and 
shipping through third party

602

Fly Fishing Rod, Flies and Fly Making Materlais - Original Thompson "Ultra" Fly-Tier's 
Vise in box, StarCast fly rod with Shakespeare Russel 1889 Model HC reel, fly maker 
books, 3 fly boxes with flies and lots of plyers, wire thread and other tools of the trade 
- in house shipping available

603

27 Marvel 1990s Annuals Comics Mint/Near Mint, Bagged and Boarded with Matching 
Collectors Card - cards in front of pack - 1993 with 2 Namor #3 (1 w/o card), Mighty 
Thor 18, Daredevil 9, The Incredible Hulk 19, Deathlok 2, 2 West Coast Avengers #8 (1 
w/o card), Dr Strange 3, Uncanny X-Men 17, Avengers 22, Amazing Spiderman 27, 
Captain America 12, Excalibur 1, Ghost Rider, Wonder Man #293, 1993 Darkhawk 2, 
Silver Surfer #6, 1993 Ironman 14, Web of Spider-Man 9, X Factor 8, The New 
Warriors 3, Mint/ Near Mint with no cards visible The Punisher 6, The Punisher War 
Zone 1, Fantastic Four 26, X-Force 2, Guardians of the Galaxy 3  (10 ADDITIONAL 
1990S ANNUAL TRADING CARDS ADDED TO LOT) – in house shipping available
 

604

2 Vintage Toy Fire Ladder Trucks - Ideal and Structo - 28” Ideal plastic body ladder 
truck with search light fixture (no lens or innards, double ladder slides are not rigged 
with cord and no loose accessory pieces), good eye appeal, 31” Structo pressed steel 
ladder truck) main body and ladder, no side ladder or accents, stencil letters appear 
redone (may be old professional repaint) unsure of functioning of ladder as it is not 
strung – in house shipping available, large box charges
 

605
Favorite Piqua Ware Cast Iron with Nickel finish cookware skillets and Dutch Oven - 
well seasoned, some finish loss - #7 skillet and lid, #8A Dutch oven with #8D lid, 8 1/2" 
deep skillet with 9B lid, #5E (?)  and #3C skillets - Local Pick up Only

606
61 Pcs Aynsley Cottage Garden Service For 12 - 12 each dinner, salad and bread 
plates, cups and saucers and a serving bowl - local pick up only OR buyer arranges ALL 
packing and shipping through third party

607 2 Stained Glass Accent Lamps - 13" teddy bear & 10" butterfly {in house shipping 
available}

608
Antique Sideboard with Carved Animal Decor, Marble Top, & Mirror Back - great hand 
carved  fish & rabbit door panels and butterfly and bird accents throughout - 2 doors, 
& 3 drawers - 69" tall x 54.5" wide x 19.75" deep {Local Pick Up Only}

609 Vintage Stained Glass Table Lamp - brass column on iron base with cream swirl shade 
- 22" tall {in house shipping available in very large heavy box}

610

Approx. 80 Pcs. of German Heinrich China - 9 dinner, 12 salad, & 9 bread & butter 
plates, 11 rimmed soup & 13 sauce bowls, 2 8.5" square & 2 9" oval serving bowls, 
15" oval, & 12.5" round platters, gravy boat, 8 sets cup & saucers (all in great 
comdition) {Buyer Arranges Packing and Shipping or Local Pick Up}
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611
5 John Force Action Limited Ed. Die Cast Cars - in orig. boxes, most with sleeves - 1:24 
Scale Funny Car - 2000 Mustang, 1993 Oldsmobile, 1998 Mustang, 1999 Mustang, 
(from local estate, some as is incl. dust) {in house shipping available}

612

58 Funk, R&B, Jazz, Disco and Other Vintage Vinyl Record Albums - The Temptations, 2 
Wilson Pickett, 3 Marvin Gaye, 2 Issac Hayes incl Shaft, The Chamber Brothers, 4 The 
Isley Brothers, The Persuasions, Black Moses, 3 Nat king Cole, Bob Marley and the 
Wailers, Spinners, The Delfonics,  Billie Holiday, 2 Ray Charles, 3 Stevie Wonder, King 
Curtis, Al Greene, Miles Davis 3 Rufus/ Chaka Khan, Vandross, Donna Summers, 
Pointer Sisters, 2 Four Tops, 2 Smokey Robinson, 2 Ella Fitzgerald, Herbie Mann 
Reggae ,2 Johnny Matthis, Aretha Franklin, 2 Gladys Knight and the Pips, Dianna Ross, 
DR and the Supremes, 2 The Supremes, 2 Dionne Warwicke, Paul Simon Still Crazy 
after all These years, Manhattans and Great Rock Festivals of the Seventies and 10 
volume se American Music Spectacular - in house shipping available Media Mail

613

Tray Lot of Fisherprice Toys, Dolls and More - Fisher Price fold out doll house with 
figures and some accessories, tray lot ovf novelty dolls, Clarabell the Clown savings 
bank, wood Pinocchio style wood cord pul dancer, Dopey hand puppet, 2 Furby's 
plastic pull icky in auto tow, flocked head mouse bobble head, wind up terrier with fur 
body, miniature tea set with wisteria decoration, Looney Tunes Complete Comic Ball 
Set and Albums in as as pack and more -contents only, local pick up only OR buyer 
arranges ALL packing and shipping through third party

614

12 Die-Cast Metal Cars, Limosine And Airplane Model Replicas, Many in Orginal Boxes 
- Franklin Mint Precision Models S283 F4U Corsair fighter plane, 1:18 Sun Star 1999 
Lincoln Limousine,ERTL American Muscle 1957 Chevy Bel Air Collector's Edition, 
Durango Ferrari, Maisto Specila Edition Ferrari 550 maranello, Mercedes-Benz A-Class 
(all in original boxes, 1:10 Maisto Moto Guzzi Californiua 1100 i Motorcycle (originla 
box with no inner attachemnt pieces), 1:18 Maisto Porsche 911 Speedster (1989) and 
Mustang Mach III on stands but no boxes, Road Tough 1957 Chevrolet Bel Air and 
Yellow Thunderbird Convertible (no boxes) and 1/24 Speedway 1956 Chevrolet Bel AIr 
- in house shipping available with large box charges and additional $5 handling

615

44 Vintage Rock and Roll Vinyl Record Albums and 3 Cassette Set - Crosby Stills Nash 
and Young Deja Vu, CCR Cosmo's Factory, Canned Heat, & CH Boogie, Buffalo 
Springfield Last time Around, Boz Scaggs, Neil Young Comes a Time, Wang Chung 
Mosaic, Earth Wind and Fire The Best of, The Band Moondog Matinee, Allman Bros 
Eat a Peach & Beginning, Tower of Power, Fleetwood Mac Then Play On, Chicago Hot 
Streets Promo, Weather Report Bird Land, Mad Kutz Shake Day, 2 Malo (Dos, Malo) 
Jean'-Luc Ponty Civilized Evil, Michael Stanley Band, Nigel Olsson Promo/ Demo Only, 
Ram Jam Portrait of an Artist, Bob Seger (Stranger in Town, Night Moves, and Nine 
Tonight), 4 Wham! (Fantastic, Everything She Wants, Make it Big, Music from 
Heaven), 2 Steely Dan (Aja, Katy Lied), Bread Best of, Rod Stewart Foot Loose, 2 
Temptations (Cloud 9, A Lot of Soul), Simon and Garfunkel Rosemary and Thyme, 5th 
Dimension Portrait, James Brown Living in America, Bee Gees Children in the World, 
Heavy Hits, Bachmann Turner Overdrive II, Cyndi Lauper and Bruce Springsteen and 
the E Street Band Live 1975-85 Three cassette set in LP style case - in house shipping 
available media mail

616

Garbage Pail Kids and Other Collectors Trading Cards - 90 GarbagePail Kids Sticker 
Cards, 138 Marvel and Comic Book Art Cards (1992, 1993, 1994 series, including 3 
Wizard holofoil,1993 Annual, Ghost Rider II, X-cutioner's Song, Marvel Masterpieces, 
spiderman Golden Signature and more) and 18 Misc (Power Rangers, Jurassic Park, A 
Bug's Life, Etc)



© 2021 Granny's Auction House 09/26/2021 01:30 AM

617

Tray Lot of Antique Games and Artist Supplies - Wold Air Brush Type A-2-N No 20887 
with original box, cae, bag, instructions and COA, Reeses Interlocking Interchangable 
Stencils set with box, A W Farbed Castell pencil case with pencils, charcoals, misc 
drafting and stencil graphics tools, Hummdinger Puzzle, Abacus, Rook double card set 
and box, Bominoes (1 missing 1 as is) and box of complete wooden chess pieces - in 
house shipping available

618

Retro Tray and Contents of Chef String Holders, Shoppping List Pad, Shakers and More 
- Full chef body and chef head pottery string holders (sme minor issues to back as 
seen in photos), chef wall hung paper roll shipping list, black Americana boy and girl 
wall plaque spoon or hot pad holders, misc collection of chef and related salt and 
pepper shakers on mid-century modern retro vintage MW Laid embossed hand 
wrought tray with dowel form handles  - in house shipping available, large box and 
packing charges

619

60 Rock and Roll, Jazz Blues and Other Vintage Vinyl Record Albums Plus 7 w/o Jackets 
- Boz Scaggs, The Commodores, Sonny and Cher, Blondie, Pearl, Jeff Beck, CSN&Y, 
Elton John, Yes, Fleetwood Mac Bark, The Animals, Grand Funk Beatles Let it Be, The 
Judds, Jeannie C Riley Harper Valley P.T.A., Phil Collins, Peter Frampton The Jimi 
Hendrix Experience, Earth Wind and Fire, Chicago Transit Authority, 3 Humble Pie, 
Helen Reddy, 2 War, Blood Sweat and Tears, Three Dog Night, The Delfonics, Ray 
Charles, The Jacksons, The Great Metropolitan Steam Band, Sly and the Family Stone, 
2 Smokey Robinson, Captain and Tennille, 2 Gladys Knight & The Pips, Supremes, 
Dionne Warwick, Millie Jackson, Hugh Masekela, Otis Redding/ The Jimi Hendrix 
Experience, Ella Fitzgerald, The O'Jays, New Orleans Home of Blues, Trini Lopez, Frank 
Foster and Frank Wess 2 Franks Please, Little Band Big Jazz, The Best of Argo Jazz, BB 
King, Freddie King, The Soldiers of Song and more plus 7 records without jackets incl 
red vinyl - in house shipping available media mail

620
Signed JHS Jim Slack 8 Hand Carved & Painted Wood & Copper Fin Fish Spearing 
Decoys - Not all 8 are signed JHS  but all look to be made by same artist. and 1 trinket 
box unknown artist.  {local pick up or in house shipping available}

621

Cast Iron Skillets, Griddle and Dutch Oven - Two 6 1/2"  and three 8-8 1/2" skillets, 
large "Pioneer Woman" skillet with embossed butterfly tab, square skillet 8 905K 
made in USA, lodge round griddle with stick handle and Dutch Oven (no lid) - Local 
Pick Up Only

622

23 Antique Adventure Books Featuring WWII Era Fearless Aviators, Detectives and 
More - Air Service Boys Over the Rhine, Air Service Boys Flying for Victory by Beach, 
Our Young Aeroplane Scouts in Russia by Horace Porter, A Yankee Flier on a Rescue 
Mission by Al Avery, Airship Andy and Two Boy Gold Miners by Frank V. Webster, 
Haunted Airways by Thomson Burtis, Over The Rockies with The Air Mail, Rescued in 
The Clouds, Flying Against Time, The House on The Cliff (The Hardy Boys Stories) and 
The Yellow Feather Mystery by F W Dixon, Joyce of the Secret Squadron - A Captain 
Midnight Adventure, Wings Over England, The Aeroplane Boys On The Wing, or 
Aeroplane Chums in the Tropics by Langworthy, Sky Travel by Ralph & 
Margaret Romer, The Sky Pilot - A Tale of the Foothills by Ralph Connor, Bill Holton 
and the Winged Cartwheels by Noel Sainsbury Jr, Barry Blac of the Flying 
Fortress,  The Planet of Peril by Otis Adelbert Kline, Blue Streak and Doctor Medusa, 
Boys of Steel Series The Iron boys in The Mines by James R Mears, The Black Skimmer 
by Philip Hart, and Royal Canadian Air Force Plans for Physical Fitness - oin house 
shipping available media mail
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623

5 Pcs Asian Decorative Porcelains - 12" red glaze Ikebana style vase made in occupied 
Japan, 13" covered cylindrical box with rounded edges ear handles and blue scenic 
decoration, 13" ewer/ ceremonial teapot with polychrome dragon and floral 
decoration, 13' polychrome monk and boy holding vase with metal 
branch candleholder and porcelain flowers attached, and as is antique opium pipe - 
local pick up only or buyer arranges ALL packing and shipping through third party

624 Antique Wash Stand - (well used condition) {Local Pick Up Only}

625
15 Franklin Silver Half Dollars - 1948, 1949-D, 2 1951, 1951-S, 1952-S, 2 1952-D, 1953, 
1953-D, 1953-S, 1954-S, 1958-D, 1960-D, and 1962 - see photos for details and 
condition, in house shipping available

626

Tray Lot of Antique Toy Money Currency - 15 packs "Bucks" play money 1 buck to 20 
bucks sets in Tex's Play Money for Boys and Girls of all ages - World's Largest Play 
Money Mint Grove-Tex Industries, Waco, Texas plus pack of 100 bucks bills,  Mazuma 
including satirical New Deal Sound Mazuma1936 bill (Frank C Hughes - Squirrel Island 
Maine), 1938 1 Prize and 100 Prize Mazuma Certificates,  Phoney Mazuma and Funny 
Money sets, 1954 Wacotex  sets with Texas Hero portraits, SS Adams & Co Asbury 
Park NJ and Mary W Mittenson Treasure Education 2001 series - see photos for great 
details and conditions, in house shipping available

627

22" oval convex glass fram child portrait, photo album with  Model T Fords and 
related cars and Family photos, horse, 1930-40s cars in downtowns, sports team, CDV 
class photos, work place, early buggy, turn of the century portraits and group shots, 
farm house, Trains, family photos with navy man and friends, negatives and more - 
see photos for deatils, in house shipping available

628

Artisan Fimo Clay Beads Attributed to Artist JSA Jon Stuart Anderson - These beads 
are from a local estate where they collected Jon Stuart Anderson Pieces. He is 
renowned globally for what first appeared on the USA arts and crafts scene as Fimo 
creations that were made with a millefiori technique. His works have been acquired 
by collectors as diverse as US President Bill Clinton, Pearl Jam drummer Dave 
Abbruzzese, and lesser-known fans all over the world. There are approx. 60 beads 
with very detailed imagery incl. dancer, animals, plants, etc. {in house shipping 
available}

629 Pair of Czechoslovakian Malachite Glass Candlesticks - with floral design - 6.5" tall 
(great condition) {in house shipping available}

630
Vintage Pawn Sterling Silver & Turquoise Signed Monogram Native American Cuff 
Bracelet - signed PS total weight 1.565 ozt.   {local pick up or in house shipping 
available}

631

Tray of Sterling Silver Jewelry - incl. Michael Anthony charm bracelet with charms incl. 
1 Scotty dog Pandora charm, gemstone & bangle bracelets, stylized piano pierced 
earrings with 14k gold design, amber bracelet & pin, cufflinks, opal peacock pendant 
necklace, & more {in house shipping available}

632

Fostoria Dolly Madison Stemware and June Plates - 8 Dolly Madison 6" water goblets 
and 12-5"  champagne/ high sherbets, 6 -10" and 6 -6" June plates (near mint, one or 
two small scratches)  - Local Pick Up OR Buyer arranges ALL packing and shipping 
through third party

633 10" side mount bell with Pennsylvania Railroad Emblem - rough patinated finish, local 
pick up only OR buyer arranges ALL packing and shipping through third party


